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Slovenija, Podravje � Sončne elektrarne v zatonu

Višje omrežnine, enormen padec zanimanjaVišje omrežnine, enormen padec zanimanja
Zasebne sončne elektrarne na strehah družinskih hiš in gospodarskih poslopij so malo nazaj rasle kot gobe po dežju. Zasebne sončne elektrarne na strehah družinskih hiš in gospodarskih poslopij so malo nazaj rasle kot gobe po dežju. 

Toda zanimanje je v zadnjem času drastično upadlo. Toda zanimanje je v zadnjem času drastično upadlo. Več na strani 2.Več na strani 2.
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Gre za zelo lepo, nad Ptujem 
rahlo dvignjeno območje, od ko-
der se odpira razgled na mesto in 
ptujski grad. Na griču višje pa so v 
30 letih zrasle številne individualne 
novogradnje in dva stanovanjska 
vila bloka. Pred nekaj leti so prvi 
večji blok zgradili tudi nižje. Čeprav 
se že kakšnih 20 let ve, da se bo ob-
močje enkrat pozidalo, ker je opre-
deljeno kot stavbno, pa s komunal-
no in prometno opremljenostjo, za 
katero je dolžna poskrbeti lokalna 
skupnost, pošteno šepa. Res je, da 
bi bila primerna cesta do novega 
naselja morda že zgrajena, če se ne 
bi zatikalo pri lastništvu zemljišč. 
Pred časom je občina ta gordijski 
vozel rešila in postala lastnica ce-

lotne trase bodoče nove ceste od 
trgovine Spar do novega Tameso-
vega bloka oziroma še naprej do 
priključka na cesto, ki pripelje v 
naselje pravokotno iz Peršonove 
ulice.

Ta cesta, glede na to, kako je 
ozka, bi jo lahko upravičeno ime-
novali kozja pot, je tudi edini do-
voz do (elitnega) naselja z okoli 40 
stanovanjskimi hišami in tremi blo-
ki, v katerih je blizu 80 stanovanj. 

Gre za 120 družin oziroma go-
spodinjstev, ki do svojega doma 
nimajo primerne prometne pove-
zave, razen ozke uličice z neureje-
nimi bankinami, asfaltiranje pa so 
– po neuradnih informacijah – pred 
20 leti plačali kupci stanovanj v vila 

blokih. Danes je v naselju veliko 
mladih družin, na sprehod se lahko 
odpravijo le po škrbasti bankini. 
Pešačiti tam ni najbolj priporočlji-
vo, dva avtomobila pa se tudi ko-
maj srečata.

V stanju, kot je, bo ta uličica osta-
la še nekaj časa, saj se bo prometna 
infrastruktura v tem delu mesta 
po pojasnilu Mestne občine (MO) 
Ptuj urejala fazno. Obstoječo ozko 
ulico imajo namen preurediti ozi-
roma razširiti in podaljšati do Vol-
kmerjeve ceste, a bo trajalo brez 
dvoma še leta, preden se bo kar-
koli premaknilo. »V izdelavi je pro-
jektna dokumentacija,« so navedli 
v Mestni hiši. Kdaj se lahko stano-
valci nadejajo primerne prometne 

infrastrukture, niso opredelili niti 
okvirno. »Terminski plan še priprav-
ljamo,« se glasi odgovor občine.

Se pa nekaj premika na drugi 
cesti, od trgovine Spar proti nove-
mu naselju. Prvih 84 metrov ceste 
so zgradili, preostali del pa gramo-

zirali, da je prevozna za tovorni 
promet. Izkope in nasipe za cesto 
so izvedle Javne službe, vrednost 
del je znašala 112.000 evrov, so 
povedali na občini. Cesto namera-
vajo končati, ko bo končana tudi 
gradnja blokov. Vozišče bo široko 

6,5 metra, z obojestranskim ploč-
nikom širine 1,5 metra. Kolesarska 
steza ni predvidena. »Kolesarji 
bodo na vozišču,« so povedali v 
kabinetu županje MO Ptuj Nuške 
Gajšek.

MZ

V Rabelčji vasi na Ptuju, v tako imenovani Babosekovi grabi, so že v času županova-
nja Štefana Čelana načrtovali stanovanjsko gradnjo. V naravi so danes še tam večinoma 
travniki, saj so bila zemljišča tudi v lasti podjetij, ki so končala v stečajih ali likvidacijah 
in so nekajkrat zamenjala lastnike.

Ptuj � Elitni del mesta s sramotno cesto

Namesto ceste kozja pot

Foto: ČG

V novem naselju v Rabelčji vasi je okoli 40 stanovanjskih hiš in trije bloki z nekaj manj kot 80 stanovanji. Gre za 
120 gospodinjstev, stanovalci se do svojih domov vozijo dobesedno po kozji poti.

Višje cene električne energije 
in državne spodbude so v zadnjih 
letih močno povečale zanimanje 
za postavitev lastnih sončnih elek-
trarn. Številne strehe so tako prek-
rili sončni paneli. Zanimanje je bilo 
celo takšno, da nekateri prebivalci, 
ki so želeli postaviti elektrarne, 
zaradi preobremenjenosti niso 
dobili soglasja elektrodistributerja 
za priklop na omrežje. Polnih ust o 
zeleni preobrazbi, prehodu na ze-
leno energijo, so (bili) tudi politiki. 

Finančno kaznovani: tudi 
več kot 700-odstotno 

povišanje stroška
Številni so tako zaupali oblju-

bam iz promocijskega gradiva, ki 
je spodbujalo prehod na obnovljive 
vire energije, podprte z državnimi 
subvencijami, in se lotili investira-
nja v lastne elektrarne. Toda konec 
leta so doživeli hladen tuš. Prišlo je 
do precejšnjega zvišanja omrežnin, 
zaradi česar so jih presenetili bistve-
no višji zneski na položnicah, kot 
so jih bili vajeni. »Pričakovali smo, 
da bo prišlo do povišanja, vendar 
takšne razlike prav gotovo ne. Ko 
smo se lotili investiranja v sončne 
elektrarne, nam nihče ni povedal, 
da nas bodo čez nekaj časa udarili 
po žepu z visokimi omrežninami. 
Strošek omrežnine je do takrat zna-
šal v povprečju nekje okoli 10 evrov 
mesečno, novembra lani, ko smo 
dobili prvo položnico po novem iz-
računu, pa je ta narasla na 73 evrov 
z davkom. Gre torej za približno 
sedemkrat višji strošek električne 
energije,« je s konkretnim prime-
rom ponazoril Zdravko Brumen 
iz Zamušanov, ki se je za sončno 
elektrarno moči 12,6 kWh odločil 
pred dobrimi tremi leti in pol. »Za 

investiranje v elektrarno smo se 
odločili predvsem zaradi prehoda 
na ogrevanje na toplotno črpalko. 
Takrat smo izračunali, da bi se nam 
investicija, ki ni bila majhna, lahko 
povrnila v obdobju osmih let, sedaj 
pa je na mestu vprašanje, kako bo. 
Treba bi bilo razmisliti tudi o hranil-
nikih električne energije, kar zopet 
pomeni investiranje. Veliko je neja-
snosti, predvsem omrežnina, način 
obračunavanja. Iz zimske tarife 
omrežnine prehajamo na poletno, 
toda še vedno ne vemo, kako se bo 
to dejansko odrazilo na položnici,« 
je poudaril sogovornik.

Z novim letom je sicer država 
zakonsko posegla in znižala ceno 
omrežnine za januar in februar, 
kar pa je še vedno pomenilo dva- 
do trikrat višji znesek na položni-
ci. »Dandanes bi se težko odločil 
za investiranje v elektrarno, saj ni 

nobenega zagotovila, kdaj in v ko-
likšnem času se ti bo investicija po-
vrnila, če sploh. Enostavno preveč 
je nejasnosti. Želel bi pa opozoriti 
tudi na naslednje: vsi, od proizvajal-
ca električne energije do potrošni-
ka, potrebujemo električno omrež-
je. Tudi proizvajalec in distributer 
ga potrebujeta, če hočeta elektriko 
prodati potrošniku, na drugi strani 
pa je celotna omrežnina breme po-
trošnika,« je še opozoril Brumen.

Lani toliko naročil, 
da so jih težko dohajali, 

letos skoraj nič
Velik padec zanimanja opažajo 

podjetja, ki se ukvarjajo z montažo 
sončnih elektrarn. »Lansko leto je 
bilo noro, kar se tiče dela. Naročil 
je bilo toliko, da nam jih ni uspe-
lo dohajati. Sedaj pa je zgodba 

povsem drugačna. Imamo le tu in 
tam kakšno povpraševanje, iščejo 
informacije. Ljudje so precej zadr-
žani. Pri tem ima zagotovo velik 
vpliv spremenjen način obraču-
na omrežnine in ukinitev letnega 
netmeteringa, pa tudi nekatere 
izjave po medijih glede tega, ali se 
še splača investirati v lastno elek-
trarno. Vseeno upamo in računa-
mo, da bo prišlo zopet do večjega 

zanimanja, glede na to, da drugje 
po svetu pod enakimi pogoji inve-
stirajo v elektrarne,« je dejal lastnik 
ptujskega podjetja Doza, energija 
sonca, Mario Hlušička.

Vloge za priključitev 
zdesetkane

Tudi podatki Elesa kažejo na iz-
jemen upad, svoje pa naj bi poleg 

cene omrežnine prispevala tudi 
nova shema, ki fi nančno ni več 
tako ugodna. S koncem leta se 
je namreč poslovila neto meritev 
oz. net metering shema, v sklopu 
katere se je razlika med prevzeto 
in oddano električno energijo v 
omrežje poračunala ob koncu ob-
računskega obdobja, torej pravi-
loma konec koledarskega leta. Po 
novem namreč za vse, ki se odlo-
čijo za postavitev sončne elektrar-
ne, obračune izvajajo vsak mesec, 
vlagatelji pa morajo vso iz omrežja 
prejeto elektriko plačati z vsemi 
dajatvami, tako kot vsi odjemalci, 
ki sončnih elektrarn nimajo, med-
tem ko presežke energije prodaja-
jo v omrežje po tržnih cenah.

V lanskem celem letu so prejeli 
3.981 vlog za priključitev proizvo-
dne naprave za samooskrbo, od 
tega le 304 v zadnjem mesecu. Po-
datka, koliko od teh je vlog zgolj 
za sončno elektrarno, koliko pa 
za hranilnik električne energije, 
nimajo.

Monika Horvat

Zasebne sončne elektrarne na strehah družinskih hiš in gospodarskih poslopij so pred 
kratkim rasle kot gobe po dežju. Toda zanimanje je v zadnjem času drastično upadlo. 
Eles je v letu 2023 prejel kar 47.990 vlog za priključitev samooskrbnih sončnih elektrarn, 
medtem ko jih lani niso prejeli vsega skupaj niti 4.000.

Slovenija, Sp. Podravje � Sončne elektrarne v zatonu

Višje omrežnine, enormen padec zanimanja

Tudi letos ne pričakujejo veliko vlog
Kot povedano, so leta 2023 prejeli skoraj 48.000 vlog, 

leto poprej, 2022, pa 29.820. »Pričakujemo, da bo trend 
v letošnjem letu podoben tistemu v lanskem letu,« 
so dejali na Elesu in na vprašanje, kje vidijo rešitev, 
odgovorili: »Družba Eles o zanimanju državljanov 
za postavitev samooskrbnih sončnih elektrarn, ki ga 
pogojuje mnogo različnih vzrokov, med katerimi je 
tudi omrežninska politika, ne more soditi. Pomemben 
dejavnik je tudi investicijska sposobnost državljanov ter 
ne nazadnje cene ponudnikov samooskrbnih sončnih 
elektrarn. Nič od tega ni v pristojnosti družbe Eles.«

Foto: ČG

Število vlog za priključitev sončnih elektrarn je drastično upadlo.

Foto: Freepik

Padec števila vlog za priključitev sončnih 
elektrarn in hranilnikov

2022 2023 2024 2025 (do 28.2.)
29.820 47.990 3.981 683

Vir: Eles
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»Velja poudariti, da je izvajanje 
dostave v mestnem jedru za po-
samezne objekte zelo oteženo,« 
pravijo na občini. Zato so iskali re-
šitve, kako iti ponudnikom in sta-
novalcem naproti. Za pol ure bodo 
po novem smeli lastniki lokalov in 
drugi dostavljavci na pločnikih v 
starem mestnem jedru s primerno 
označbo omejiti promet, da bodo 
uredili dostavo ali naklado blaga. 
Lastniki dovolilnic, ki bivajo v sre-
dišču mesta, kjer velja območje za 
pešce, se bodo lahko pripeljali do 
stanovanj (na primer, da odložijo 
potnike in blago), potem pa bodo 
dolžni vozilo umakniti na označe-
no parkirišče ali na parkirišče mod-
re cone. Parkiranje v modri coni bo 
zanje brezplačno oziroma vključe-
no v ceno dovolilnice. 

Stanovalci, ki imajo v starem 
mestnem jedru lastniški prostor 
za parkiranje, teh določil ne bodo 
dolžni upoštevati, saj parkirajo 
na svojih zemljiščih. Potrebovali 

bodo le dovolilnico, ki jim omo-
goča vožnjo na območju cone za 
pešce. Z enako dovolilnico bodo 
na območju peš cone smeli voziti 
mopedisti, če so doma v starem 
mestnem jedru.

Za hotelirje na voljo 
nakup dovolilnic 

za goste
Hotelirji in sobodajalci v starem 

delu mesta bodo imeli možnost 
nakupa dovolilnic za parkiranje 
tudi za svoje goste. Ti bodo lahko 
parkirali na območju modre cone, 
med prihodom in odhodom bodo 
za pol ure smeli avtomobil parkira-
ti neposredno ob lokalu oziroma 
objektu ponudnika. 

Za izredne dogodke, kot so po-
roke ali večje dostave stanoval-
cem, na primer kurjave, ozimnice, 
pohištva, bele tehnike …, se bo za 
vstop v cono za pešce na blagajni 
Javnih služb plačal enkratni pri-

spevek. »S spremembami glede 
na veljavni odlok želimo zmanjša-
ti prisotnost vozil v območjih za 
pešce, hkrati pa urediti ugotovlje-
no problematiko posameznikov, 

gospodarskih subjektov in lokalov 
v navedenih območjih. Upoštevali 
smo ugotovitve in mnenja opera-
tivnih služb in vseh drugih sood-
govornih za varen in čim manj ovi-

ran promet na območju celotne 
občine. Naš cilj je izboljšanje reda 
in varnosti na območju dinamič-
nega in mirujočega prometa, lažje 
izvajanje nadzora v območjih za 

pešce, stanovalcem in obiskoval-
cem mesta pa omogočiti varen in 
neoviran promet, hkrati pa od njih 
zahtevati spoštovanje osnovnih 
načel in pravil v prometu,« so po-
jasnili na MO Ptuj.

Občina želi z odlokom omejiti 
parkiranje pred izložbami in vho-
di v prodajalne v Murkovi ulici in 
okoli Florjanovega spomenika na 
Mestnem trgu. Kot prekršek se 
bo obravnavalo prislanjanje koles 
na steklene izložbe, spomenike in 
fasade. 

Odlok predvideva tudi globe za 
lastnike avtodomov in počitniških 
prikolic, če se bodo usidrali na jav-
nih parkiriščih. Dovoljeno bo par-
kirati za čas ogleda mesta, nakupe 
ali kosilo, ne pa bivati v vozilu na 
parkirišču.

Invalidi bodo še naprej lahko 
brezplačno parkirali na vseh par-
kirnih mestih v modri coni. Na 
mestih, ki so posebej rezervirana 
za invalide, bo po novem dovolje-
no le kratkotrajno parkiranje, za 
največ dve uri. 

Mojca Zemljarič

Mestna občina (MO) Ptuj sprejema nov odlok o ureditvi cestnega prometa. Ta med drugim ureja možnost dostave v starem mestnem jedru, kjer so ulice 
ozke, javne površine pa v glavnem namenjene pešcem. Nekaj novosti bo za voznike avtodomov in pri parkiranju na mestih za invalide.

Ptuj � Pripravljajo nov odlok o cestnem prometu

Prislanjanje koles bo prekršek

Foto: ČG

Če boste na fasado, izložbo ali spomenik v starem mestnem jedru prislonili kolo, bo to prekršek.

V obeh lenarških domovih za 
starejše, ki ju upravlja družba Dom 
Lenart, imajo trenutno 218 stano-
valk in stanovalcev, za katere skrbi 
140 zaposlenih, kar pa po besedah 
direktorja Zlatka Gričnika ni do-
volj. »Največje kadrovske izzive 
imamo pri iskanju nadomeščanj, 
zlasti zaradi dolgotrajnih odsot-
nosti srednjih medicinskih sester 
in bolničarjev-negovalcev. To ni 
zgolj naša težava; gre za širši pro-
blem, s katerim se sooča veliko 
tovrstnih ustanov po Sloveniji.« 
Zaposleni v lenarških domovih se 
s težavami spopadajo na več na-
činov. »K reševanju pristopamo z 
aktivnim iskanjem kadra, povezo-
vanjem z izobraževalnimi institu-
cijami in razpisovanjem štipendij,« 
je povedal Gričnik in pojasnil, da 
štipendirajo eno osebo za poklic 
zdravstvenega tehnika, ob tem pa 
so pet sodelavk vključili v izobra-
ževanje oz. pripravništvo za poklic 
bolničar-negovalec. Nove stano-
valce bodo sprejeli, ko bo delavcev 
dovolj, saj si ne smejo dovoliti, da 
bi starostniki ostali brez storitev, 
ki jih potrebujejo,« je poudaril 
Gričnik, hvaležen sodelavcem, da 
v tem zahtevnem sistemu pri svo-
jem delu v ospredje postavljajo člo-
veka, ki potrebuje njihovo pomoč.

V Žabjaku praznih 
12 postelj za starejše

Prazne ostajajo tudi postelje za 
starejše v enoti Doma upokojencev 
Ptuj v Žabjaku, kjer zaradi pomanj-
kanja medicinskih sester še vedno 
niso odprli njihove varovane enote 

za 12 oseb. Ostale kapacitete imajo 
trenutno v vseh enotah polno za-
sedene. V Domu upokojencev Ptuj, 
kjer za starejše skrbijo v kar šestih 
enotah, po besedah direktorice 
Vesne Šiplič najbolj primanjkuje 
srednjih medicinskih sester. »Tre-
nutno imamo odprte tri razpise za 
srednjo medicinsko sestro ali alter-
nativno za dipl. medicinsko sestro. 
Vedno iščemo tudi oskrbni kader, 
gospodinje-oskrbovalke, strežnice, 
kuhinjske pomočnike,« je navedla.

Pomanjkanje kadra pesti tudi or-
moški Center za starejše občane, 
vendar pa postelje pri njih zato za 
zdaj niso prazne, pravi direktorica 
Janja Jurkovič. »Normative, ki so 
postavljeni, sicer izpolnjujemo, 
vendar pa so postavljeni zelo niz-
ko. Vsako odsotnost je zelo težko 

nadomeščati, za vsak odhod je 
vedno težje pridobiti novi kader,« 
je povedala Jurkovičeva, ki ceni ob-
stoječe sodelavce in si želi izboljša-
nje pogojev dela. Primanjkuje jim 
bolničarjev in zdravstvenih tehni-
kov. Trenutno s pomočjo sredstev 
preko ukrepov države izobražujejo 
obstoječi kader, imajo pa tudi ne-
kaj dijakov, študentov in upokojen-
cev, ki jim pomagajo občasno.

Pesti jih še rast 
stroškov

Ob pomanjkanju kadra pa domo-
ve za starejše pesti draginja. »Dvig 
stroškov živil, energentov ter tudi 
občutno višje omrežnine za Dom 
sv. Lenart, skupaj z drugimi obrato-
valnimi stroški, se močno poznajo 

pri našem poslovanju,« je pojasnil 
direktor Gričnik. V obeh lenarških 
domovih vedno več sredstev name-
njajo osnovnim stroškom. »Kljub 
racionalizaciji smo lansko poslovno 
leto zaključili z negativnim izidom.« 
Negativni rezultat je bil po njegovih 
besedah glede na razmere relativ-
no majhen, varčevali niso na račun 
stanovalcev, so pa morali v letošnje 
leto prestaviti nekatere naložbe na 
področju energetske učinkovitosti 
in digitalizacije. 

Dom upokojencev Ptuj je lani po-
sloval pozitivno, saj je leto zaključil 
s slabimi 2.000 evri čistega dobička 
(prihodka nad odhodki po obdav-
čitvi). »S poslovanjem moramo 
biti zadovoljni, saj smo celo lansko 
leto polnili novo enoto Žabjak,« je 
pojasnila direktorica Vesna Šiplič, 

prepričana, da so bili zelo skrbni 
in gospodarni z denarjem, kljub 
rednemu investicijskemu vlaganju 
in vzdrževanju ter posodabljanju 
sredstev tako za stanovalce kot 
za zaposlene. »Rezultati so odraz 
dela in prizadevanj vseh zaposle-
nih v vseh šestih enotah,« je doda-

la. S poslovanjem v lanskem letu so 
kljub rasti stroškov zadovoljni tudi 
v Ormožu. »Upamo pa na posluh 
pristojnih državnih institucij za iz-
boljšanje pogojev dela,« je še po-
vedala direktorica ormoškega CSO 
Janja Jurkovič.

AK

Foto: ČG

V enoti ptujskega doma upokojencev v Žabjaku je nezasedenih 12 postelj. Razlog je v pomanjkanju ustreznega 
kadra.

Pomanjkanje negovalnega kadra postaja vse večja težava v domovih starejših. Zaradi tega namreč marsikje, kljub dovolj 
velikim prostorskim oz. posteljnim kapacitetam ne morejo sprejeti čakajočih na domsko oskrbo. Na lenarškem imajo v 
dveh domovih, Sveti Lenart in Sveta Agata, zaradi teh težav že 16 praznih postelj. S podobnimi težavami se sooča tudi 
Dom upokojencev Ptuj, medtem ko v Ormožu za zdaj teh težav nimajo, jim pa primanjkuje zdravstvenega kadra.

Podravje � Pomanjkanje ustreznega kadra zapira vrata domov za starejše

Prazne postelje v domovih starejših 

Na posteljo v domovih čaka 
36.000 starejših

Zadnjega marca sta bili v domovih za starejše v vsej državi 
prosti le dve postelji, ena v Hrastniku in druga v Križevcih 
pri Ljutomeru. Na prosto mesto je zadnji dan v marcu 
čakalo 36.051 ljudi, od tega jih dobra polovica želi takojšnjo 
namestitev, kažejo zadnji podatki Skupnosti socialnih 
zavodov. V nekaj več kot sto domovih, javnih in zasebnih, pa 
je 22.267 postelj.

S kadrovsko problematiko se spopadajo tako v zasebnih 
domovih kot javnih. Povsod primanjkuje predvsem 
medicinskih sester, bolničarjev in negovalcev, skratka, 
zdravstvenonegovalno osebje. 

To kažejo tudi rezultati ankete, ki jo je med 79 domovi za 
starejše opravila Skupnost socialnih zavodov. Domovi za 
starejše in posebni zavodi za odrasle so lani uspešno zaključili 
le 27 % razpisov za zapolnitev prostih delovnih mest, medtem 
ko je predlani ta delež dosegel 30, leta 2020 pa več kot 50 %. 
Po oceni Skupnosti socialnih zavodov je zaradi premalo kadra 
praznih več kot 900 postelj. Seveda se zaradi tega povečujejo 
tudi čakalne dobe za namestitev; ponekod interesenti čakajo 
tudi več kot dve leti. 

Foto: ČG



Štajerski TEDNIK petek, 11. 4. 2025     COLOR CMYK stran 4

petek � 11. aprila 20254 Podravje

Župan občine Toni Jelovica je s 
postorjenim v zadnjem letu zado-
voljen. Veliko časa so vložili v iz-
delavo projektov ter pridobivanje 
sofi nancerskih sredstev, s katerimi 
so oplemenitili občinski proračun. 
Vlagali so v številna področja. 
Največja investicija je izgradnja 
atletske steze in pomožnega no-
gometnega igrišča z umetno travo 
v športnem parku Trate, za kar so 
pridobili četrt milijona nepovratnih 
sredstev, medtem ko je občina za-
gotovila preostalih 547.000 evrov. 
Dela se počasi bližajo h koncu, je 
povedal župan in hkrati nadaljeval, 
da bodo dodatno uredili dovoz in 
parkirišče.

Ravno te dni so zaključili adap-
tacijo Pajekove hiše, kjer bodo na 
voljo fi zioterapije. Nadaljujejo z 
vlaganjem v poslovno cono Lipje. 
V okviru druge faze načrtujejo ši-
ritev, ki zajema izgradnjo ceste in 
dve dodatni gradbeni parceli v veli-
kosti 1,46 hektarja površin. Investi-
cija je ocenjena na nekaj manj kot 
600.000 evrov, pri čemer računajo 
na kar 484.000 evrov nepovratne-
ga denarja. »Na razpis za pridobi-
tev sredstev smo se že prijavili,« je 
pojasnil Jelovica.

Velike načrte imajo s t. i. stavbo 
'vaga', ki jo nameravajo preurediti 
v poslovno-stanovanjski obj ekt. 
»Pridobivamo lastništvo in podali 
smo vlogo za pridobitev gradbene-
ga dovoljenja,« je dejal sogovornik 
in nadaljeval, da želijo obnoviti še 
eno stavbo v občini, dvorano Orla-
na. V obnovljenem objektu načrtu-

jejo različne vsebine, od podjetni-
škega inkubatorja, turistično infor-
macijski center, mladinski center 
in center za krepitev kompetenc 
mladih in starejših, večnamensko 

dvorano do centra za delo na da-
ljavo z videokonferenčnim prosto-
rom. Obnova je ocenjena na dob-
rih 730.000 evrov, pri čemer raču-
najo na 100-odstotno fi nanciranje 

iz naslova obmejnih problemskih 
območij ministrstva za kohezijo in 
regionalni razvoj.

Na strehah šolske stavbe, vrtca 
in telovadnice bodo zgradili sonč-
ne elektrarne. Investicijo bodo v 
večini pokrili z nepovratnim de-
narjem. Želijo si tudi čimprejšnji 
začetek že nekaj časa pričakovane 
obnove glavne ceste v Središču ob 
Dravi v dolžini 4,5 kilometra, ki jo 
vodi država. Hkrati nameravajo 
zgraditi novi vodovod po Sloven-
ski cesti.

Postorjenih je bilo tudi veliko 
manjših, a za občane pomembnih 
del, kot je na primer odstranitev 
cipres na pokopališču, sanacija 
dela potoka Bobot, zamenjava 
poškodovanih klopi itd. »V vsakem 
kraju smo nekaj postorili,« je dodal.

Odkar je Jelovica prevzel vajeti 
občine, pa je velika želja obnova ali 
izgradnja novega vrtca. Dosedanji 
je namreč zastarel in dotrajan, star 
pet desetletij. Pri tem upajo na pri-
dobitev državnega denarja. Župan 
si prizadeva, da bi privabili in obdr-
žali mlade v občini.

»V prihodnje želimo dokončati 
začete investicije ter iskati nove 
priložnosti za pridobitev čim več 
nepovratnega denarja države,« je 
povedal Jelovica. Nadaljevali bodo 
s skupnimi projekti, s sosednjima 
občinama se pripravljajo na nasle-
dnjo fazo obnove vodovoda, prav 
tako si želijo urediti še neasfaltira-
ne krajše cestne odseke do posa-
meznih hiš.

Monika Horvat

Občina se je prijavila na javni 
poziv Borzena za nepovratna 
sredstva za spodbujanje rabe ob-
novljivih virov energije. Prijavili so 
se z investicijo za vgradnjo črpal-
ke voda-voda, skupna vrednost je 
200.000 evrov. »S to investicijo bi 
rešili problematiko ogrevanja šole 
in vrtca. Energetska sanacija, ki 
so jo izvedli, namreč ni ustrezna, 
predvsem zato, ker ni bila hkrati 
izvedena tudi energetska sanacija 
šole, ki pa je bila sicer prvotno v na-
črtu, a so jo kasneje odstranili. Tre-
nutno sta nameščeni dve toplotni 
črpalki zrak-voda ter kot pomoč še 
kurilno olje,« so pojasnili na občini 
Dornava.

Ena toplotna črpalka greje ob-
činsko stavbo, ena sama pa objek-
ta šole in vrtca, ki je velik porabnik 
toplote. »Prav tako bi se z naložbo 
rešili zemeljskega plina, ki je zelo 
drag in ogreva večnamensko dvo-
rano. Pred energetsko sanacijo sta 
se šola in občina ogrevali na kuril-
no olje, bilo je bolj toplo, stroški pa 
identični sedanjim,« v prid načrto-
vani naložbi pojasnjuje direktorica 
občinske uprave Natalija Kovše. 
Strošek ogrevanja na kurilno olje 

(pred energetsko sanacijo) je letno 
znašal okrog 55.000 evrov, trenu-
tni stroški so praktično identični. 

Novembra lani je občina Dorna-
va prejela odločbo o upravičenosti 
do nepovratnih sredstev, izdeluje-
jo projektno dokumentacijo, ki naj 
bi bila kmalu dokončana. Izvedbo 
bi začeli junija letos, na ta račun 
bodo po njihovem stroške kore-
nito zmanjšali, računajo, za okrog 
dve tretjini. Zneski na položnicah 

naj bi bili po projekcijah nižji za 70 % 
za plin in 80 % za elektriko.

Nadaljujejo dela 
na pokopališču

V Dornavi pa se bodo letos na-
daljevala dela na pokopališču, ki 
je bilo že lani deležno nekaterih 
naložb. »Lani smo v delu, kjer so 
grobovi, odstranili vse ciprese ter 
postavili ograjo. Uredili smo tudi 

brezžično ozvočenje,« so o izvede-
nih investicijah na dornavskem po-
kopališču povedali na občini Dor-
nava. Naknadno se je pojavila želja 
občanov, da se odstranijo tudi 
ciprese in postavi še en del ograje 
v delu, kjer so kontejnerji za sme-
ti. Na občini so že objavili zbiranje 
ponudb, upajo, da bodo te ugodne 
in bodo preostanek te investicije 
izpeljali hitro.

Dženana Kmetec

Foto: MH

Župan Toni Jelovica

Foto: ČG 

V Dornavi načrtujejo izvedbo toplotne črpalke. 

Središče ob Dravi � Ob 69. občinskem prazniku

S številnimi načrti v prihodnost
V občini Središče ob Dravi praznujejo 69. občinski praznik. Vrhunec praznovanja bo potekal konec tedna, v soboto, ko 
bo ob 10. uri v kulturnem domu Sokolana osrednja proslava s podelitvijo priznanj najzaslužnejšim.

Dornava � Prijavili so se na razpis Borzena

Stroški ogrevanja nespremenjeni
Dosedanje energetske sanacije v Dornavi niso znižale stroškov ogrevanja, ki so kljub vlaganjem ostali nespremenje-
ni, želenih prihrankov niso dosegli. Zato zdaj načrtujejo novo naložbo, izvedbo toplotne črpalke, za katero pričaku-
jejo zajeten delež nepovratnih sredstev. 

Mostje � Odprli gradbišče v Vodejaku

Gradijo odvodni jarek
V delu Mostja, ki ga domačini poznajo kot Vodejak, so za-
čeli urejati odvodni jarek, v katerega se bo stekala odvečna 
padavinska voda. Zaradi del bo predvidoma do 21. aprila 
oviran tudi promet. 

Foto: AK

Pogled na naselje Mostje, kjer bodo v teh dneh začeli graditi novi jarek.

V teh dneh so v občini Juršinci zagnali še eno manjših, vendar 
za občane Mostja eno pomembnejših investicij v komunalno infra-
strukturo. Začeli so z urejanjem odvodnega jarka, po katerem bo v 
prihodnje odtekala odvečna padavinska voda. Po besedah župana 
občine Juršinci Roberta Horvata so se investicije lahko lotili šele po 
tem, ko jim je uspelo odkupiti del zemljišča, kar so načrtovali že lani. 
„S tem bomo v delu vasi, ki mu rečemo Vodejak, kraj odrezali od 
padavinskih voda, ki pritečejo iz Rotmana in Kukave ter hribovitega 
dela Gabrnika. Skopali bomo novi jarek v dolžini 340 metrov. Stari 
jarek bo ostal kot obcestni, vso padavinsko vodo s Kukave pa bomo 
preusmerili iz vasi v potok, vendar nižje,“ je pojasnil Horvat, ki verja-
me, da bodo Mostju s tem omogočili širjenje naselja. Voda tam sedaj 
ogroža tudi tri hiše, v prihodnje pa bo Mostje morda zanimivejše tudi 
za novogradnje, saj ima vso osnovno infrastrukturo, avtobusno po-
stajališče, vas pa je izmed vseh v občini tudi najbliže Ptuju. Investicija 
jih bo z davkom na dodano vrednost stala le dobrih 20.000 evrov, 
vendar prinaša veliko, je prepričan Horvat. V načrtu so tudi kamnite 
zložbe, ki naj bi preprečile škodo ob večjih neurjih. Zaradi gradbenih 
del bo v Mostju do predvidoma 19. aprila oviran promet.

AK

Lenart � Po onesnaženju potoka Velka

Odpravili težave 
s kanalizacijo

V stari industrijski coni v Lenartu so imeli pred časom 
večje težave z dotrajano, okoli 40 let staro kanalizacijo in 
izlivanjem fekalij v potok Velka. 

Foto: arhiv ŠT

Težave naj bi bile zdaj odpravljene, kanalizacija, ki jo je načel zob 
časa, pa sanirana, je svetnike na seji seznanil župan Janez Kramber-
ger. Težave s kanalizacijo so se v Lenartu pojavile na vodu iz stare in-
dustrijske cone proti novi čistilni napravi v bližini podjetja Unior. Tam 
so vgrajene metrske betonske cevi, na katerih so pri spojih opazili 
vraščene korenine, zaradi česar je bil pretok fekalij po ceveh otežen. 
Zaradi slabšega pretoka je bil prelivni kanal na začetku vzdolžne ka-
nalizacije tudi zamašen, fekalije pa so se večkrat izlile v bližnji potok 
Velka. Večjemu onesnaženju Velke so bili v Lenartu priča januarja le-
tos, ko so opazili tudi oljne madeže in so se lenarški ribiči že zbali, da 
bo prišlo do pogina rib. 

V občini Lenart so se po besedah župana Krambergerja že lotili del 
in sanirali 120-metrski del kanalizacijskega voda, kjer je prihajalo do 
težav. „Očistili smo korenine, ob tem pa naleteli tudi na polomljene 
cevi, ki smo jih ustrezno sanirali in zamenjali, tako da sedaj ta kana-
lizacija nemoteno funkcionira,“ je lenarškim svetnikom še pojasnil 
župan Janez Kramberger.

AK
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V Podravju sta bili Občina Pod-
lehnik z Domom Danice Vogrinec 
Maribor in Občina Majšperk z Do-
mom dr. Jožeta Potrča Poljčane 
uspešni na razpisu ministrstva za 
solidarno prihodnost, kjer je prvi 
pridobil tri, drugi šest milijonov 
evrov za gradnjo. In medtem ko 
so v Podlehniku razpis za izbiro 
izvajalca objavili šele letos, so to v 
Domu dr. Jožeta Potrča Poljčane 
izpeljali že lani avgusta. A brez za-
pletov ni šlo.

Izbira je bila majhna 
kalvarija

Najugodnejšo ponudbo je od-
dalo podjetje Medicoengineering, 
ki je gradilo tudi ptujski urgentni 
center, vendar je poljčanski dom 
po pregledu ponudb za izvajalca 
izbral podjetje GIC Gradnje iz Ro-
gaške Slatine (s tretjo najugodnej-
šo ponudbo), ki je gradilo dom tudi 
v Žabjaku. Sledila sta dva zahtevka 
za revizijo neizbranega ponudnika, 
državna revizijska komisija pa je v 
obeh primerih pritrdila odločitvi 
vodstva poljčanskega doma. »Iz-
bira je bila majhna kalvarija, pa ne 
toliko zaradi prve in druge revizi-
je, temveč rokov, ki si jih vzamejo 
določene državne inštitucije in so 
bili prekoračeni,« je kritičen župan 
Sašo Kodrič. Posledično je šele po 
petih mesecih od izbire prišlo do 
podpisa pogodbe. »Smo že zelo 
blizu časovnega limita, gradnja 
projekta bo zato velik izziv. Zaradi 
dobrega sodelovanja verjamem, 
da bomo v nabor 1.000 izgrajenih 
objektov dodali še tega enega,« je 
dejal direktor podjetja GIC gradnje 

Rok Cajzek. O morebitnih doda-
tnih delih, kot se je to dogajalo 
med gradnjo doma v Žabjaku, pa 
je direktor podjetja povedal: »Če 
projektna dokumentacija vsebuje 
vse potrebno, ni težav. Verjamem, 
da je ta projekt dobro pripravljen, 
temeljito smo ga pogledali in ne 
pričakujemo posebnosti.«

Prvi stanovalci 
predvidoma 

septembra 2026
Celoten projekt izgradnje CIDO 

Majšperk je vreden okrog šest mi-
lijonov evrov, gradbena pogodba 
znaša okrog 5,25 milijona evrov. 
»Čaka nas še javno naročilo za 
opremo, nekaj smo porabili za 
projektno in investicijsko doku-
mentacijo. Upam, da bo fi nančna 
konstrukcija vzdržala, če ne bo, 
pa računam na podporo občine in 

državnega proračuna,« je dejala 
direktorica Doma dr. Jožeta Potr-
ča Poljčane Iva Novak. O kadrih 
pa pravi, da jih bodo zagotovili do 
začetka delovanja doma. »Ne pri-
čakujem, da bo dom že prvi dan 
v celoti zaseden, smo pa do sedaj 
že prejeli 17 informativnih vlog za 

sprejem v dom v Majšperku.« O 
sprejetju prvih stanovalcev pa je 
povedala: »Dejstvo je, da bo objekt 
urejen do 30. 6. 2026, realno pa je 
pričakovati, da bi lahko prvi sta-
novalci prišli v dom v začetku sep-
tembra 2026.«

Mojca Vtič

Robert Rojko, vodja policijskega 
okoliša, je pojasnil, da imajo najve-
čjo težavo s tem, kje na tej relaciji 
tovornjake sploh varno zaustaviti 
nekje ob robu ceste, saj je takšnih 
mest zelo malo. Včasih se morajo 
peljati vse do Ptuja, da najdejo pri-
merno lokacijo za nadzor. Poudaril 
je tudi, da so se nekateri podjetniki 
znašli tako, da so sedež svojih po-
slovnih enot na novo registrirali na 
območju med Lenartom in Ptujem, 
zato lahko to cesto zakonito upora-
bljajo brez omejitev. Na ta način se 
izognejo višjim stroškom cestnin in 
goriva, saj je pot krajša in cenejša. 

Skozi Trnovsko vas več 
kamionov z gramozom
Župan Alojz Benko je opozoril 

tudi na vse večje število kamio-
nov, naloženih z gramozom, ki po 
njegovem mnenju najverjetneje 
vozijo material za izgradnjo nove 

obvoznice od Ormoža do Markov-
cev. Vsi ti vozniki na tej cesti nima-
jo kaj iskati.

V lanskem letu so sicer policisti 
na cestah v občini obravnavali 15 

prometnih nesreč, pri katerih so 
bili udeleženci le lažje telesno poš-
kodovani. Glavni vzroki prometnih 
nesreč so nepravilna stran ali smer 
vožnje, neprilagojena hitrost, neu-

poštevanje pravil glede prednosti, 
Število kršitev cestnoprometnih 
predpisov se je znižalo s 527 v letu 
2023 na 315.

Estera Korošec

Foto: Mojca Vtič

Direktor podjetja GIC Gradnje Rok Cajzek in direktorica Doma dr. Jožeta Potrča Poljčane Iva Novak sta v sredo, 9. 
aprila, podpisala pogodbo za izgradnjo Centra integrirane dolgotrajne oskrbe Majšperk, nato pa sta podpis dodala 
še na zaščitno gradbeno čelado.

Foto: M. Vavpotič

Po regionalki Ptuj–Lenart, kjer je prepovedan promet s tovornimi vozili, težjimi od 7,5 tone, je zadnje obdobje spet 
opaziti več težkih tovornjakov.

Majšperk � Na čakalni listi za dom upokojencev 17 starostnikov

GIC Gradnje na gradbišču že v ponedeljek
Zgodovinski mejnik v razvoju občine in oskrbi starejših v Majšperku je bil pridobitev denarja za izgradnjo CIDO Maj-
šperk – centra integrirane dolgotrajne oskrbe z 48 posteljami sredi poletja 2023. Drugi manjši, a nikakor nepomemben, 
se je zgodil to sredo, ko sta investitor Dom dr. Jožeta Potrča Poljčane in izbrani gradbinec GIC Gradnje podpisala pogod-
bo. Slednji naj bi bil v delo uveden že v ponedeljek, nato začnejo čimprejšnjo izvedbo.

Trnovska vas � Na cesti Ptuj–Lenart kljub prepovedi večtonski tovornjaki

Premalo lokacij, kjer bi jih lahko ustavili
Na regionalni cesti med Ptujem in Lenartom je v zadnjem času opaziti povečano število tovornih vozil, med kateri-
mi so tudi kamioni, naloženi z gramozom za gradnjo glavne ceste od Ormoža do Markovcev. Na to težavo so opozo-
rili tudi nekateri svetniki občine Trnovska vas. Na tem odseku je sicer že zadnjih nekaj let prepovedan promet za 
tovorna vozila, težja od sedem ton in pol, a očitno nekateri vozniki tega ne upoštevajo.

Podravje � Imenovanje direktorja v DU Ptuj

Šipličeva na pragu 
novega mandata

Svet zavoda je ta teden dal zeleno luč za vnovično ime-
novanje Vesne Šiplič na delovno mesto direktorice Doma 
upokojencev (DU) Ptuj. Šipličeva je bila edina prijavljena 
kandidatka za direktorsko funkcijo.

Foto: ČG

Kandidaturo Vesne Šiplič so člani sveta zavoda podprli soglasno.

Do polnega imenovanja je treba počakati še na mnenje MO Ptuj 
in Ministrstva za solidarno prihodnost. Glede na to, da je bila šlo gla-
sovanje na svetu zavoda gladko skozi in da je Vesna Šiplič edina pri-
javljena kandidatka, je pričakovati njeno vnovično imenovanje. »Pre-
tekle dolgoletne izkušnje, pridobljena strokovnost na tem področju 
in rezultati dela, doseženi z vsemi zaposlenimi, so me nagovorili, da 
ponovno kandidiram. Svoje delo bom tudi v prihodnje gradila na 
dobrem sodelovanju s stanovalci in njihovimi svojci, člani organov 
upravljanja ter zaposlenimi. V tokratnem programu dela sem na 
prvo mesto postavila zaposlene. Če ne bo zaposlenih, tudi ne bomo 
mogli posvečati zaslužene pozornosti stanovalcem. Ohranjala bom 
ugled Doma ter skrbela za njegovo poslovno uspešnost,« je po potr-
ditvi na seji sveta zavoda povedala Šipličeva.

Nedvomno bo za Dom upokojencev velik izziv uvajanje storitev 
dolgotrajne oskrbe, za kar Šipličeva pravi, da ni za zdaj nič novega, 
razen tega, da je 14 občin Spodnjega Podravja izkazalo namero, da 
bi v njihovih občinah dolgotrajno oskrbo na domu opravljal DU Ptuj.

Predsednica sveta zavoda DU Ptuj Simona Lacko je dejala, da je 
Šipličeva za mandat do leta 2030 predstavila izjemno razvojno na-
ravnan program. »Njena usmerjenost temelji na srčnosti, strokov-
nosti in povezovanju, kar je v celoti skladno z vrednotami doma,« 
je poudarila Lackova. Dodala je, da se aktualni sestavi sveta zavoda 
DU Ptuj izteka mandat, sodelovanje med člani je bilo po njeni oceni v 
preteklih letih zelo dobro. »Medsebojno smo si zaupali, delovali po-
vezano in predvsem strokovno. Enako kakovostno in odprto je bilo 
sodelovanje z vodstveno ekipo doma pod vodstvom Vesne Šiplič, ki 
je s svojo jasno vizijo ter pripravljenostjo na odprt dialog postavila 
visoke standarde vodenja. Prepričani smo, da smo za prihodnje ob-
dobje pustili trdne temelje, na katerih bo mogoče uspešno graditi 
naprej.«

MZ

Kidričevo � Svetniki potrdili višje cene vrtca 

Dva vrtca, dve različni 
podražitvi

V nekaterih občinah so nove cene vrtcev višje tudi za 15 
odstotkov, v Kidričevem tako drastičnega povišanja za 
zdaj ne bo. Povišanje cene je predvsem posledica povečanja 
stroškov dela tako v kidričevskem kot v cirkovškem vrtcu. 
Svetniki so predloga potrdili. 

V šolskem letu 2024/2025 je ekonomska cena vrtca v Kidričevem 
za prvo starostno obdobje znašala 659 evrov, za drugo 513 evrov in 
za kombinirani oddelek 552 evrov. Od prvega aprila najprej veljajo 
višje cene, in sicer se cena za prvo starostno obdobje poviša za 2,7, 
za drugo starostno obdobje za 2,5 in v kombiniranem oddelku za 
2,6 odstotka. 

Nekoliko višja je podražitev za enoto Cirkovce, kjer so dosedanje 
cene znašale 632 evrov za prvo in 463 evrov za drugo starostno ob-
dobje. »V Cirkovcah je od začetka leta 2024 obstajala težava, ker v 
ceni, ki je bila potrjena za šolsko leto 2023/24, niso bila upoštevana 
napredovanja v nazive za tri zaposlene, zato se je moral izvesti pora-
čun od decembra 2023 ter seveda izplačilo tekoče višje plače. Druga 
večja težava je bila invalidska upokojitev delavke v aprilu 2024, njena 
odpravnina se prav tako ni upoštevala v preračun cene programov 
za šolsko leto 2023/24. Vse to je vplivalo na nekoliko občutnejšo 
podražitev, in sicer so ceno programa v prvem starostnem obdobju 
povišali za 5,43 %, v drugem pa za 5,3 %.

DK

Odločitev o gradbincu v Podlehniku kmalu
V Podlehniku je načrtovana izgradnja doma za upokojence 

s 24 posteljami, ki jih bo upravljal Dom Danice Vogrinec 
Maribor. Slednji je razpis za izbor izvajalca objavil konec 
marca, še ta mesec naj bi bila znana odločitev o izbiri 
izvajalca. Najugodnejšo ponudbo je oddalo podjetje Senmed 
v višini 2,9 milijona evrov, Cestno podjetje Ptuj je oddalo za 
slabih 100.000 evrov višjo ponudbo, Medicoengineering pa 
bi dom zgradilo za 3,15 milijona evrov. Odločitev naj bi bila 
znana kmalu, neuradno naj bi bilo izbrano podjetje Senmed – 
najugodnejši ponudnik.
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V Evropi se je slinavka in 
parkljevka v 21. stoletju pojavila v 
Združenem kraljestvu (v letih 2001 
in 2002 ter nazadnje 2007). Rdeči 
alarm se je ponovno prižgal janu-
arja letos, ko je bila bolezen zazna-
na pri vodnih bivolih na območju 
Nemčije, kjer so širjenje uspešno 
omejili, medtem ko se z bolezni-
jo in novimi izbruhi še borijo na 
Slovaškem in Madžarskem. Uvoz 
telet iz omenjenih dveh držav je 

prepovedan že od druge polovice 
marca, kar pa že ima in še bo imelo 
posledice za slovensko živinorejo. 
Iz Slovaške in Madžarske pride 
največ telet za pitanje na sloven-
ska tla, pravi Danilo Potokar, vod-
ja sektorja za živinorejo na KGZS. 
»Češka za zdaj še ostaja pogojno 
odprta. Kako dolgo bo tako, bo 
odvisno od razvoja dogodkov, saj 
se ukrepi sprejemajo na tedenski 
bazi.«

»Ni toliko živine, kot je 
praznih kapacitet«

Slovenski uvozniki mlade goveje 
živine so bili tako primorani teleta 
poiskati višje na severu Evrope v 
baltskih državah in v Španiji, obe-
nem pa se soočajo tudi s tedensko 
rastjo cen in pomanjkanjem mlade 
živine na trgu. 

»Na Pragerskem, kjer smo lani 
vzpostavili kapacitete, imamo 

prostor za približno 1.000 glav 
goveje živine, vendar imamo uh-
levljenih le okrog 800 pitancev, saj 
moramo zalagati še kooperante. 
Enostavno ni toliko živine, kot je 
praznih kapacitet,« pravi Davorin 
Zupanič iz podjetja Prokaval, ki se 
ukvarja z uvozom in izvozom živih 
živali – goveda. Podjetje, ki ima 
sedež na Hajdini, trenutno uvaža 
govedo iz Estonije, Latvije, Špani-
je. »Ne vem pa, kam bo to vodilo, 
če bodo vsak teden višje cene. Ne-
davno smo uvozili teleta iz Španije, 
kjer je bila cena 5,8 evra s transpor-
tom za pasmo limuzin, kar pomeni 
ceno dobrih 1.800 evrov po teletu. 

Res je, da gre za kakovostno ži-
vino, zdravstveno neoporečno, 
vendar do kam lahko gredo cene?« 
A ne le cene telet, temveč tudi go-

veda za zakol, ki prav tako raste-
jo. Končno letvico bo prej ali slej 
postavil potrošnik, ki ima omejen 
proračun. 

Foto: Freepik

Rejo govedi v Evropi je lani močno prizadela in omejila bolezen modrikastega jezika, le-
tos še večji strah povzroča nalezljiva virusna bolezen slinavke in parkljevke. Mnogi se še 
spomnijo fotografi j, posnetkov gorečih grmad goveda, obolelega s slinavko in parkljev-
ko, iz leta 2001 z območja Velike Britanije, kjer je bilo umorjenih več kot 600.000 glav 
govedi. Želja rejcev in stroke je, da se ti prizori ne zgodijo tudi pri nas, obenem pa rejci 
(ponekod tudi potrošniki) že čutijo posledice vnovičnih izbruhov bolezni na evropskih 
tleh. Zaradi zaustavitve uvoza telet iz Madžarske in Slovaške mlade goveje živine že 
primanjkuje, kar poganja rast cen klavnih telet, posledično tudi mesa.

Za 300-kilogramsko tele 1.800 evrov
»Bojim se, kdo si bo lahko z obstoječimi plačicami še lahko 

privoščil nakup domače govedine?« se sprašuje Branko Klemenčič, 
živinorejec iz Nove vasi pri Ptuju, ki redi okrog 300 pitancev. »Cene 
telet že presegajo pet evrov, saj jih ni mogoče dobiti. Vendar če 
bomo rejci že za 300 kg tele dali 1.800 evrov, koliko bomo ob prodaji 
dobili rejci oz. ali bo potrošnik nato končno ceno sploh zmogel 
plačati? Prodaja namreč ni težava, veliko večja težava je vedno 
nižja kupna moč. Tega se bojimo, žal pa se o celotni zadevi premalo 
govori.«

Že sedaj je namreč opaziti rast cen govejega mesa na borzah. Na 
spletnem portalu Kmečka borza, ki beleži in prikazuje cene različnih 
kmetijskih proizvodov, je cena govejega mesa (do 24 mesecev) sredi 
marca beležila 5,8 evra, skoraj evro več kot lani v enakem obdobju. 
Ob tem pa je pričakovati še dodatno rast. 

Za preprečevanje in nadzor bolezni veljajo zelo stroga pravila, saj zdravljenja ni. 
žival na kmetiji, je treba usmrtiti vse dovzetne živali (parkljarje). 

Foto: Črtomir Goznik

Avstrija je v začetku tedna zaprla več mejnih prehodov z Madžarsko in Slovaško, da bi preprečila morebitno širi-
tev bolezni tudi na avstrijska tla, mejne točke, kjer je prehod možen, pa je opremila z dezinfekcijskimi barierami za 
avtomobile in pešce, poroča portal Euronews. Razkuževanje pa je ključen ukrep tudi v domačih hlevih.

Foto: UVHVVR, Sante G2

Območje z omejitvami zaradi primerov slinavke in parkljevke v Evropi

PodravjePodravje � Pomanjkanje goveda poganja rast cen telet in odkupnih cen Pomanjkanje goveda poganja rast cen telet in odkupnih cen

Kdo si bo s slovensko plačico še lahko Kdo si bo s slovensko plačico še lahko 
privoščil govedino?privoščil govedino?

Foto: Črtomir Goznik
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Za konkurenco drugačni 
pogoji

Rejci so tako soočeni z vse višjim 
stroškom nabave telet, obenem 
omejeni s končno ceno – ki je ne 
krojijo sami, temveč trg, konku-
renca iz tujine. »V Sloveniji imamo 
najstrožje pogoje glede uvoza. 
Okoliške države sprejmejo neke 
sporazume, pri nas pa uvoz eno-
stavno prepovemo. Vendar če 
lahko Italijan vozi, prav tako Hrvat, 
seveda ob izvedenih testih in ka-
ranteni, zakaj smo mi popolnoma 
zaprti? Razumem, da moramo spo-
štovati ukrepe za omejitev bolezni, 
vendar če si vzel vzorec živini in je 
ta negativen, zakaj ne bi smel živi-
ne naložiti? Saj če posameznik gre 
v laboratorij in so rezultati v redu, 
tudi ne gre v bolnico. Naša inšpek-
cija resnično izbere najstrožje 
pogoje, prizadeti pa so kmeti, saj 
dražje kupijo mlado živino, proda-
jo pa jo po enaki ceni kot Italijan ali 
Hrvat, ki je lahko kupil cenejša tele-

ta,« je jasen Zupanič.
O prodaji živine klavnicam na 

slovenskih tleh ni želel izgubljati 
besed.

Slovenija nima 
karantenskih hlevov

Pristojni rešitev za soočenje s 
situacijo (razen zapiranja meja) 
še niso predstavili. Kot je slišati, 
ustreznih rešitev pravzaprav ni. 
»Cepivo zoper bolezen ne obstaja, 
živali pa tudi nimamo kam uhleviti 
za čas karantene, saj smo z razpa-
dom nekdanje Jugoslavije t. i. ka-
rantenske hleve odstranili. Najpo-
membnejše je, da si čim prej opo-
moreta Slovaška in Madžarska, da 
bolezen omejimo in izvedemo vse 
ukrepe, da preprečimo širjenje,« je 
dejal Potokar iz KGZS.

Zadnji primer slinavke in 
parkljevke v Sloveniji je bil leta 
1968, ukrepi pa so tudi v 21. stole-
tju rigorozni – pomor živali v krog 
treh kilometrov. Prenos virusa 
namreč poteka z neposrednim sti-
kom med okuženimi in dovzetnimi 
živalmi, njihovimi proizvodi (na pri-
mer mlekom, mesom, semenom) 
in izločki, tudi po zraku, in to na 
razdalji do 60 km. Pomemben pre-
našalec virusa pa je človek (virus za 
človeka naj ne bi bil nevaren), in si-
cer z okuženo obleko, transportni-
mi sredstvi. Obenem pa skrbi tudi 
prenos bolezni preko divjih živali, 
namreč za bolezen so dovzetni 
tudi divji prašiči, srnjad, jelenjad. 
Uprava za varno hrano, veterinar-
stvo, varstvo rastlin zato rejce živa-
li poziva, naj dosledno izvajajo bio-
varnostne ukrepe (uporaba zašči-
tne obleke in obutve, karantena, 
čiščenje in razkuževanje prevoznih 
sredstev, preprečevanje dostopa 
v hlev nepooblaščenim osebam), 
ter da naj pozorno spremljajo 
zdravstveno stanje svojih živali, 
še posebej naj bodo pozorni na 
morebitne znake bolezni, kot so 
povišana telesna temperatura, iz-
guba apetita, slinjenje in pojav me-
hurjev v ustih/rilcu, na koži vimena 
ter na parkljih. Če opazijo znake, 
na podlagi katerih bi lahko posumi-
li na slinavko in parkljevko, pa naj 
to nemudoma sporočijo svojemu 
veterinarju.

Mojca Vtič

Foto: Črtomir Goznik

To pomeni, da četudi je okužena samo ena 

Strah pred boleznijo je velik
Denis Hrga, predsednik Društva rejcev govedi črno-be-

le pasme v Sloveniji in rejec krav molznic, pravi, da zaprtje 
meja nima negativnega vpliva na živinorejce, ki jim je osre-
dnja panoga prireja mleka. Namreč ti rejci sami skrbijo za 
mlado živino t. i. remont reje. Drži pa, da so se v preteklo-
sti soočali z mizernimi odkupnimi cenami za teleta moškega 
spola. S pomanjkanjem telet za nadaljnjo rejo se je povečalo 
povpraševanje tudi po teletih črno-bele pasme, kar je za rejce 
mlečnih pasem dobra informacija, vendar pa se tako kot dru-
gi bojijo vnosa bolezni tudi na naša tla. »Pojav bolezni bi po-
menil katastrofo, upam, da se vsi rejci in tudi uvozniki živali 
zavedajo tega. Eden izmed ukrepov za preprečitev širjenja bi 
lahko bila po vzoru Avstrije namestitev barier za dezinfekcijo 
na mejnih prehodih z Madžarsko. Vsaj to lahko storimo,« je 
dodal Hrga.

Foto Črtomir Goznik

Največje proizvajalke jajc v 
Evropi so Francija, Španija, Nem-
čija, Italija, Poljska, ki proizvedejo 
skoraj 70 % vseh jajc za potrošnjo, 
Slovenija je seveda zaradi svoje 
majhnosti po skupni količini pro-
izvedenih jajc na repu evropskih 
držav, sicer pa je samooskrba z 
jajci pri nas okrog 95 %. Slednja je 
bila pred 20 leti tudi 104 %, nato 
je leta 2014 padla na vsega 90 %, 
v zadnjih letih pa je samooskrba 
ponovno v vzponu. Zaradi do-
mače preskrbe z jajci naj bi imela 
dogajanja na svetovnih in tudi 
evropskih trgih manjši vpliv na 
domačo oskrbo z jajci. V kmetij-
skem podjetju Meja Šentjur, ki je 
pomemben dobavitelj jajc tudi 
slovenskim trgovskim verigam, 
celo pravijo, da situacija v ZDA 
naj ne bi vplivala na ceno jajc pri 
nas. »Podražitev jajc bo odvisna 
od sprememb cen surovin, krme 
in drugih materialov, trenutno 
pa so cene v primerjavi z lanskim 
letom na enakem nivoju. Meja 
Šentjur, d. d., vsa jajca plasira na 
domači trg, saj tako skuša ohra-
njati samooskrbo na čim višjem 
nivoju. Težav s pomanjkanjem 
jajc v takšni meri kot v ZDA pri 
nas ne pričakujemo, res pa je, da 
se poraba jajc v Sloveniji močno 
povečuje, proizvodne količine pa 
ostajajo na enakem nivoju.« Na-
sprotno v podjetju Farma Hrva-
tič pravijo, da opažajo povečano 
povpraševanje po jajcih ter da v 
kratkem načrtujejo podražitev 
jajc za približno 10 %. Na vprašanje 

o bojazni pred pomanjkanjem jajc 
pri nas pa so odgovorili, da boja-
zen obstaja. »Možna je tudi ome-
jitev jajc pri nakupu v trgovinah in 
tudi do naših kupcev.«

Kaj pravijo trgovci 
»V Sparu ponujamo izključno 

jajca slovenskih proizvajalcev iz 
talne oziroma hlevske reje, pro-
ste reje in bio jajca. Izjemoma pa 
v času velike noči v ponudbo do-
damo bela kokošja jajca in pobar-
vana kokošja jajca iz tujine. Lahko 
rečemo, da smo z jajci v celoti 
samooskrbni in ni pomanjkanja 
na naših policah.« Iz Lidla morebi-
tnega pomanjkanja niso komen-
tirali, dejali so zgolj, da v Lidlu 
Slovenija sprememb na trgu pri 

dvigu cen jajc za zdaj ne opažajo. 
Tudi v Hoferju pravijo, da doga-
janje v ZDA za zdaj še ni vplivalo 
na ponudbo jajc. »Kako bo v pri-
hodnje, ni mogoče z gotovostjo 
napovedati.« Iz Mercatorja (t. i. 
najboljšega soseda) odgovorov 
nismo prejeli. 

V EU za 10 % višje 
cene jajc

Po podatkih svetovne orga-
nizacije za jajca (ki je bila usta-
novljena že leta 1964) je daleč 
največja proizvajalka jajc Kitajska, 
ki proizvede dobro tretjino sve-
tovne proizvodnje, z devet- oz. 
osemodstotnim deležem sledita 
Evropska unija in ZDA. Na proi-
zvodnjo jajc v ZDA sicer že od leta 
2022 močno vpliva ptičja gripa, 
razmere so se celo tako zaostrile, 

da so trgovci omejevali ponudbo 
jajc, cene pa so v državi preko 
luže poskočile na sedem evrov 
za 12 jajc, so poročali mediji. Za-
radi (pre)visoke cene je upadla 
potrošnja, obenem jim je uspelo 
v ZDA izbruhe ptičje gripe ven-
darle omejiti, tako da se je cena 
pred dnevi spustila že na od tri do 
štiri evre. In v Evropi? Tudi evrop-
ske države je prizadela smrtnost 
jat zaradi ptičje gripe, cene jajc 
v Evropi pa so za približno 10 % 
višje kot lani, razkrivajo podatki 
Eurostata. Nasprotno naj bi bile 
v Sloveniji cene jajc v primerjavi 
z lani nižje za sedem odstotkov. 
Vendar eno je statistika, drugo je 
realnost. Po hitrem pregledu tr-
govske ponudbe je trenutna cena 
jajc iz hlevske reje (trgovskih 
znamk, velikosti L) okrog tri evre. 

Mojca Vtič

Foto: Pixabay

Slovenija je z jajci skorajda samooskrbna, kljub temu pa v kmetijskem 
podjetju Meja Šentjur svarijo pred pomanjkanjem v prihodnje.

Foto: Pixabay

Cena jajc v ZDA so marca dosegle 
zgodovinsko vrednost, ko so mo-
rali Američani za 12 jajc odšteti 
približno sedem evrov. Razlog naj 
bi bil v pomanjkanju jajc, kar so 
povzročili številni izbruhi ptičje 
gripe. 

Slovenija � Zaradi visoke samooskrbe stabilnejša oskrba z jajci

Pomanjkanja jajc za zdaj še 
ni pričakovati

Le nekaj tednov pred veliko nočjo, ko se poraba jajc znatno poveča, je završalo o lovu Američanov za evropskimi jajci 
ter o rasti cen tega osnovnega živila. A trgovci v Sloveniji zagotavljajo, da za zdaj bojazni pred praznimi policami ni. 
Izključene pa niso morebitne podražitve, saj v Evropi cene jajc naraščajo, medtem ko je cena jajc v ZDA po ekstremnem 
skoku tudi na sedem evrov za ducat jajc in močno zmanjšani potrošnji ponovno upadla na vsega tri evre za 12 jajc.

Slovenske kokoške znesejo letno več kot 
400 milijonov jajc

Reja perutnine je ena izmed najpomembnejših panog 
živinoreje v Sloveniji, leta 2023 je okrog 24.900, kar 
predstavlja skoraj polovico vseh kmetijskih gospodarstev, 
redilo perutnino. V primerjavi z letom 2020 se je njihovo 
število povečalo za 12 %. Po dostopnih statističnih podatkih 
je bilo ob koncu leta 2023 za 24 % več kokoši nesnic kot 
v enakem obdobju leta 2022. Uhlevljenih je bilo okoli 1,8 
milijona nesnic. Po začasnih podatkih naj bi bilo leta 2023 
znesenih 432 milijonov jajc, kar je za 2 odstotka več kot 
leta 2022 (413 milijonov jajc). To hkrati pomeni, da se je 
po izračunu na podlagi statističnih podatkov povprečna 
nesnost v primerjavi z letom prej zmanjšala za 15 % in je 
znašala 246 jajc/nesnico. Stopnja samooskrbe s konzumnimi 
jajci se je v letu 2023 povišala na 95,2 % na prebivalca, ki je 
porabil 11,1 kilograma konzumnih jajc.

Foto: Freepik

Če omejujemo baterijsko rejo, dajmo še uporabo
Kmetijsko ministrstvo je pred časom pripravilo spremembe zakona o zaščiti živali, ki s 

koncem leta 2028 predvideva prepoved reje kokoši nesnic v kletkah. Z vidika dobrobiti živali 
gre za ukrep, ki ga je treba pozdraviti, a kot je že večkrat opozoril predsednik KGZS Jože 
Podgoršek, ne vidi potrebe, da bi s pravili prehitevali EU, ki tovrstne prepovedi še ni sprejela. 
Prvi mož zbornice meni, da potrošnik s prepovedjo ne bo nič pridobil, izgubil bo pa slovenski 
kmet. Namreč s prepovedjo baterijske reje pri nas bodo uporabniki (predvsem gostinska 
branža in živilskopredelovalna industrija) cenejša jajca pač poiskali v tujini. Kokoši torej ne 
bodo več trpele v Sloveniji, bodo pa zato drugje. »Če je že prepovedana baterijska reja, potem naj se 
prepove tudi uporaba. Sedaj pa omejujemo slovenskega kmeta in spuščamo na trg tuje pridelovalce,« je 
jasen Podgoršek. Ob tem pa se sprašuje, ali je tovrsten ukrep v luči primanjkljaja jajc resnično na mestu. Baterijska reja pri nas 
predstavlja tri odstotke znesenih jajc, medtem ko je glavnina jajc iz hlevske reje.

Foto: MV
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»V skupni izjavi smo navedli 
pet razlogov za naše odklonilno 
stališče do vetrne elektrarne na 
tej lokaciji ter enkrat dvom v eko-
nomsko/energetsko upravičenost 
(glede na fi nančni vložek in pred-
vsem drastičnost posega v naravo 
in krajino) ter enkrat alternativni 
predlog za obnovljive vire energi-
je, to je izkoriščanje geotermalne 
energije,« je strnil župan Podlehni-
ka Sebastian Toplak. 

Podprli bi geotermalno 
energijo, vetrne ne

Podrobneje pa to pomeni, da 
postavitvi petim 220 metrov viso-
kim vetrnicam nasprotujejo zara-
di drastičnega posega v značilno 
krajino Haloz z vinogradi, gozdovi 
in razgibanimi griči, saj da bi poseg 
uničil vizualno podobo območja. 
Prepričani so, da bo zaradi vetrnic 

zmanjšan turistični potencial Ha-
loz, ker to območje turisti obisku-
jejo zaradi miru, tišine, naravnih 
lepot in avtentičnega videza. Kot 
tretji argument so navedli bližino 
naravno zaščitenih okolij in kultur-
ne krajine (Belinovec in Donačke 
gore), neustrezen odmik od nase-
lij, nezadostno vključevanje lokal-
nih skupnosti. Menijo, da bi mo-
rale biti v razpravo vključene tudi 
ostale občine, čeprav priznavajo, 
da zakonodaja tega ne predvide-
va. Ob tem dvomijo o ekonomski 
upravičenosti 55 milijonov evrov 
vrednega projekta in energetski 
upravičenosti, saj da vetrovni po-
tencial ni takšen, da bi zagotavljal 
dober izkoristek. Predlagali pa so, 
da se pristojni na državni ravni 
usmerijo v izkoriščanje geotermal-
ne energije v Halozah, ki bi poleg 
energetske samooskrbe omogoči-
la tudi razvoj turistične in zdravili-

ške ponudbe. Dodatne argumente 
oz. več informacij okrog stališč naj 
bi podali župani na današnji petko-
vi tiskovni konferenci.

Vsaj nekaterim v Žetalah pa se 
poraja vprašanje, koga bi npr. v 
Cirkulanah in Zavrču motile vetrni-
ce v Žetalah, glede na to, da tega 
hribovitega in gozdnatega dela Ha-
loz sploh ne vidijo? Vizualno bodo 
vetrnice najbližje prebivalcem Žetal 
in Čermožiš, drugi jih bodo gledali 
vsaj s petkilometrske razdalje, koli-
kor je zračna razdalja od Maclja do 
roba občinskih meja. 

Glede vpliva vetrnic na turistični 

obisk pa je župan Anton Butolen 
dejal, da v občini Žetale v pre-
teklem letu skorajda ni bilo nobe-
nega vodenega obiska. »Dva obi-
ska v Vukovi domačiji sta bila, in še 
to so zainteresirani kontaktirali di-
rektno z menoj in sem jih tudi sam 
sprejel. Prav tako v okviru projekta 
Jesen v Halozah nobeno leto ni bilo 
nobenega obiska v občini Žetale, 
ker ni interesa ponudnikov. Lani pa 
sem vztrajal, da je pripeljal avtobus 
obiskovalcev na kostanjev piknik.« 

Zato je občina Žetale tudi izstopi-
la iz Visit Haloze in Jesen v Halozah. 
»Izstop nima nobene veze z vetrni-

cami,« je poudaril župan, čeprav 
izstop sovpada s sprejemom stali-
šča do vetrnic ostalih haloških žu-
panov. »Če ni interesa ali možnosti 
ponudnikov, je neosnovano, da 
občina nameni za projekte enaka 
sredstva kot občina, ki ima ponud-
bo in je v njej večina obiska,« je še 
dodal Butolen. In res, že v reba-
lansu proračuna, sprejetega pred 
sestankom županov, so svetniki 
potrdili ničlo na postavkah Jesen 
v Halozah ter Visit Haloze, lani so 
imeli na obeh postavkah skupaj 
10.000 evrov.

Obenem pa iz poročila o turistič-

nih obiskih na območju šestih halo-
ških občin izhaja, da je 43 % turistov 
obiskalo grad Borl, po dobrih 10 % 
viničarski muzej Gorca, ribnik Dež-
no in park dediščine Cirkulane, med 
bolj obiskanimi je bila tudi cerkev 
sv. Trojice in vinotoč Gorjup. Torej 
glavnina turističnega obiska (pre-
ko PRJ Halo) je bila v Cirkulanah in 
Podlehniku. Žetale in njihove zna-
menitosti iz te haloške občine niso 
na seznamu. Sicer pa so leta 2024 
lokalni vodiči izvedli 73 vodenj ter 
po obronkih Haloz popeljali 2.887 
gostov, od tega 126 tujih.

Mojca Vtič

Foto: DEM

Vizualizacija vetrne elektrarne – pogled izpred osnovne šole.

Župani običajno projektov in ciljev sosednjih, ostalih ob-
čin ne komentirajo, so vrtnarji na svojih vrtičkih. V prime-
ru vetrnic v Žetalah se je ta vrtnarska praksa spremenila. 
Župani haloških občin Podlehnik, Majšperk, Cirkulane in 
Zavrč (Makole, ki so Žetalam mnogo bližje kot Cirkulane 
in Zavrč, niso vključene) so namreč podpisali izjavo, da 
enotno in odločno nasprotujejo postavitvi vetrnic v obči-
nah Žetale in Rogatec. Razlogi pa nezadostno vključeva-
nje lokalne skupnosti, bližina naselij – neustrezen odmik, 
zmanjšanje turističnega potenciala Haloz ..., predvsem pa 
dvoličnost države in državnih inštitucij. 

Haloze � Vetrnice zbodle župane predvsem zaradi dvoličnosti državne politike

»Klečeplazimo, sestankujemo, a ne dosežemo nič.    

Leta 2024 je zbornični prispevek 
(fi zičnih in pravnih oseb) predsta-
vljal 60,26 % celotnih prihodkov 
Kmetijsko-gozdarske zbornice Slo-
venije, kar je približno 2,6 milijona 
evrov. Gre za zagotovljen fi nančni 
vir, ki je bil že večkrat kamen spoti-

ke, ob katerega so se radi spotakni-
li kmetje, še posebej pomladi, ko je 
treba plačati položnico za obvezno 
članarino. Številni so se zavzemali 
za prostovoljno članstvo, saj da bi 
se v tem primeru morala zbornica 
bolj truditi za dobrobit kmetov. 

Kmetijsko ministrstvo je leta 2023 
celo izvedlo anketo z nedvoumnim 
vprašanjem: Se strinjate, da bi bilo 
članstvo v kmetijski zbornici pro-
stovoljno? Rezultati so bili prese-
netljivi. Z ministrstva so sporočili, 
da se je 743 oseb s prostovoljnim 

članstvom strinjalo, 718, pa ne. Ob 
tem pa iz ankete niti ni razvidno, 
koliko od teh, ki so glasovali, je 
kmetov. Skupno je torej glas od-
dalo le 1.400 oseb, medtem ko je 
članov zbornice okrog 100.000, 
kar pomeni, da je glasovalo le 1,4 

% članov! Gre za odzivnost, ki je 
krepko nižja celo od sicer skromne 
udeležbe na zborničnih volitvah, ki 
je bila lani približno 10 %.

Po anketi, ki ni dala jasnega si-
gnala, je polemika okrog prosto-
voljnega članstva za kakšno leto 

potihnila. Temo sta ponovno obu-
dila poslanca SD Jonas Žnidaršič in 
Svobode Robert Janev, ki sta sredi 
marca v državni zbor vložila pred-
log za spremembo zakona o KGZ 
s katerim bi se odpravilo obvezno 
članstvo. Zapisano je, da bi bila od-
prava obveznega članstva smisel-
na, saj da naj se vsak posameznik 
na osnovi interesov odloči za sode-
lovanje v zbornici. Toda srž proble-
ma se najverjetneje skriva drugje in 
kaže, da gre za politični obračun. 

Ko so se kmetje pred dvema letoma zapeljali na ulice, je završalo o prenosu javne svetovalne službe s kmetijsko-gozdarske zbornice na državni 
urad. Ko so letos kmetje podali pripombe na 700 strani zakonodaje in vztrajali, da so bili pri pripravi sedmih zakonov s področja kmetijstva 
izključeni, pa sta koalicijska poslanca vložila predlog po odpravi obveznega članstva v Kmetijsko-gozdarski zbornici Slovenije, kar bi močno 
zamajalo temelje te kmetijske organizacije. Naključje?

Podravje � Argumenti ne štejejo, osnovno vodilo je naši–vaši 

Merjenje političnih mišic na plečih kmetov

Ivan Brodnjak, društvo Slovenska kmečka zveza, član sveta KGZS
»Predlog po prostovoljnem 

članstvu je na kratki rok všečen, 
saj bi bili kmetje oproščeni 
plačila članarine, vendar se na 
srednji in dolgi rok moramo 
vprašati, kdo bo zastopal 
slovenske kmete, kdo bo študiral 
zakonodajne predloge? Bojim 
se, da bi ob tej rešitvi pridobila 
veljavo le velika podjetja in 
veliki kmetje, mali pa bi se 
izgubili. Glede politizacije 
zbornice pa moram priznati, da 
četudi sem v drugem društvu 
in t. i. opoziciji, soglašam s 
predlogi, pripombami, ki so bili 
sedaj podani na zakonodajni 
paket. 

Gregor Kolar, Društvo slovenski kmet, član sveta KGZS
»Žalosti me, da je v 

ospredje prišlo politično 
obračunavanje in da 
zaradi političnih interesov 
prihaja do rušitve celotne 
organizacije. V Društvu 
slovenski kmet se borimo 
za slovenskega kmeta. 
Da smo se prebili skozi 
zakonodajo, smo delali 
tudi ponoči, sedaj pa so v 
ospredje privrele povsem 
druge teme. Predloga po 
prostovoljnem članstvu ne 
želim komentirati, strinjam 
pa se, da bi bilo treba 
kakšne zadeve znotraj KGZS 
tudi urediti.«

Foto: ČG Foto: ČG
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    Če je v interesu kapitala, se da vse.«

Najbogatejša pomladna ponudba 
v Qcentru Ptuj

Pittarosso. 

dobite v prodajalni Obi

Mnenja županov

Sašo Kodrič, župan občine Majšperk
»Da ne bo pomote, nedvoumno nisem proti razvoju v 

smeri samooskrbe in obnovljivih virov za pridobivanje 
električne energije, a ko ima to za posledico velik poseg 
v prostor, bi pričakoval, da je takšen projekt ustrezno 
komuniciran z deležniki, ki bodo čutili »posledice«. 
Zagotovo bo treba doseči kompromis, a ocenjujem, 
da način, na katerega so se investitorji lotili, nikakor 
ni ustrezen. Sam sem pristaš stroke pred političnimi 
odločitvami, zato bi želel videti celotno sliko in 
transparentne podatke o tem, ali je to območje res tako zelo primerno za vetrno elektrarno in ali res 
ne obstajajo ustreznejša območja v Sloveniji. Poskusi umeščanja tovrstne infrastrukture v prostor niso 
naleteli na plodna tla in odobravanje že na nekaj delih Slovenije. Zakaj bi torej pri nas v Halozah, kjer 
je ob siceršnji infrastrukturni podhranjenosti in zaviranju razpršene poselitve, ohranjanje neokrnjene 
narave še redka tema, pri kateri imamo lahko vpliv.«

Antonija Žumbar, županja občine Cirkulane
»Odločitev glede postavitve vetrnic bo na koncu na 

strani občanov in občank Žetal. Kot županjo Cirkulan, 
ene izmed haloških občin, pa me moti način poteka 
tega projekta ter moč države, ki brez milosti posega v 
določena območja, ko ji je to v interesu. Mi se trudimo 
za spremembo občinskega prostorskega načrta, čakamo 
na vsa mogoča soglasja, pa ne moremo ničesar doseči. 
Prizadevamo si za izboljšanje poplavne varnosti, 
sestankujemo, skorajda klečeplazimo, da bi vendarle 
dosegli premik, predvsem z izkopom nanesenega 
gramoza iz Drave, pa se ni zgodilo še nič, saj da bi 
ogrozili tamkaj živeče ptice. Na drugi strani pa na 
primeru Žetal in vetrnic vidimo, da če je določen projekt 
v interesu kapitala in države, se vse da. Ogorčena sem nad dvojno obravnavo.«

Foto: Črtomir Goznik

V jubilejnem, 25. letu se je KGZS najprej spopadla z namero vladajočih o odcepu javne službe kmetijskega sveto-
vanja, sedaj je v državnem zboru predlog po uvedbi prostovoljnega članstva v KGZS.

Dejstvo je, da je predsednik KGZS 
Jože Podgoršek tudi predsednik 
Foruma za kmetijstvo in podeželje 
SDS. 

»Zaskrbljeni smo nad dejstvom, 
da KGZS s podreditvijo stran-
karskim interesom izgublja svojo 
kredibilnost, saj se predsednik 
največje opozicijske stranke javno 
hvali s prevzemom KGZS in slavi 
zmago na omenjenih volitvah zbor-
nice,« pa sporočajo v poslanski 
skupini Svoboda. Obenem so pou-
darili, da poslanska skupina v celoti 
podpira ukinitev obveznega član-
stva, torej niti ne skrivajo, da gre 
za politični obračun. O poslancih, ki 
sta vložila predlog za prostovoljno 

članstvo, pa so dejali: »Poslanec Ja-
nev sam ni član KGZS, a so se nanj 
že dlje časa obračali ribiči, oljkarji, 
vinogradniki in številni drugi de-
ležniki, člani KGZS, ki so opozarjali 
na nepravilnosti pri delovanju te 
organizacije in izražali nestrinjanje 
z njenim delovanjem in zahtevo po 
obveznem članstvu.« 

Oblika članstva ne bi 
smela vplivati na delo
Z ministrstva so o spremembi 

obveznega članstva v zbornici 
dejali, da je poslanstvo zborni-
ce varovati in zastopati interese 
kmetijstva ter izvajati naloge v 

javnem interesu. »Vse to seveda 
zbornica lahko izvaja ne glede na 
to, kako ima urejeno članstvo. Če 
bo Državni zbor sprejel zakon o 
prostovoljnem članstvu, to ne bi 
smelo vplivati na njeno osnovno 
poslanstvo in delovanje, na javno 
službo kmetijskega svetovanja ter 
sodelovanja z ministrstvom.« 

Podgoršek je na drugi strani 
prepričan: »Gre za ponoven po-
skus politizacije zbornice. Naredili 
bomo vse, kar je v naši moči, da 
hišo ohranimo pri življenju, strinja-
mo pa se, da se je v 25 letih obstoja 
nabralo nekaj prahu, ki ga je treba 
počistiti.«

Mojca Vtič

Foto: ČG

Foto: ČG

Brane Kolednik, župan občine Videm
»Ogromno vlagamo v področje turizma, 

obenem pa nismo stranka v postopku 
v projektu, ki bo pomembno posegel in 
pokvaril celostno podobo Haloz. Podobno 
se nam je že zgodilo na primeru strelišča, 
daljnovoda, Ptujskega jezera – ko so 
določeni deležni bombonov, celo tortic, eni 
pa niti do drobtin nismo upravičeni, ker 
nismo stranka v postopku, čeprav čutimo 
posledice. Boleče je tudi to, da marsikdo 
dolgo, predolgo čaka na dokumentacijo, 
ne more dobiti gradbenega dovoljenja 
zaradi naravovarstvenikov, tukaj pa gre 
vse enostavno skozi. Ob vsem tem pa obstaja bojazen, da če so sedaj načrtovane vetrnice 
postavljene na rob Haloz, bodo sčasoma interesi tudi po vzpostavitvi vetrnic v notranjosti.«

Sebastian Toplak, župan občine Podlehnik
»Vetrnice bodo posredno vplivale 

tudi na Podlehnik, na celotno območje. 
V nacionalni strategiji prostorskega 
razvoja Slovenije imamo 62 zaščitenih 
vedut, od tega sta dve, ki ju bo ta projekt 
neposredno prizadel. Ena je Haloze, druga 
je Donačka gora. Torej vpliv bo zagotovo 
vizualni na krajino in vedute. Ob tem smo 
rekli, da stavimo na zeleni turizem, mir in 
naravo, z vetrnicami ne moremo govoriti 
o neokrnjeni naravi, miru. Obenem pa se 
sprašujem, ali se res izplača za pet vetrnic 
pod zemljo spravljati kablovod in graditi 
šest metrov globoke ceste, ali je morda v 
ozadju že želja, da bi gradili še dodatne.«

Foto: ČG

Foto: ČG
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Knjigarnica

MOJ JEZIK JE TEŽEK MOJ JEZIK JE TEŽEK 
KOT SLON X2KOT SLON X2
Dragi bralci, zagotovo vam zaigra srce ob po-
gledu na neprecenljivo veduto našega mesta. 
Tista slika grajskega griča, gradu in rdečih 
streh starega mestnega jedra, ki se dviga nad 
Dravo, je balzam za oči in dušo (No, zelenilo 
grajskih dreves bom vedno pogrešala!) Še pose-
bej blagodejni so ti občutki, če smo odpotovali 
in se vračamo domov. Pred dnevi, ko je bila po-
doba staroste slovenskih mest bogato obsijana 
in vsa razkošna v pomladnem siju, sem pomis-
lila o še enem razkošju Ptuja, ki se ga preredko 
zavedamo. Mislim na izjemne prebivalce mesta, 
na tiste, ki ožarjajo vsakdanja življenja s svojo 
ustvarjalnostjo. Pa nimam v mislih le vrhun-
skih umetnikov, četudi večkrat zatrjujem, da bi 
brez njih že zdavnaj zaživela drugje.

Tako me je oni dan, ko sem 
se vračala s poti, prešinila ve-
duta Ptuja, ki jo žlahtijo zdaj 
dejavni umetniki našega mesta. 
Navdihujoča podoba! In tudi 
gneča: pesniki, pisatelji, slikar-
ji, fotografi , grafi ki, glasbeni-
ki, misleci, ja, tudi poslovnež, 
vodja, vinar, slaščičar, modni 
oblikovalec, frizerski ustvar-
jalec, pa cvetličar, gostilničar 
mi je bil viden tam zgoraj nad 

mostom. In v tokratni Knjigarnici vas želim navdušiti z 
noviteto sicer manj razvpitega avtorja, ki je že bil predsta-
vljen na tem mestu ob njegovi prvi izdaji knjige Moj jezik 
je težek kot slon, 9. 7. 2021. Mitja Muršič, rojen pred pol 
stoletja na Ptuju, je okrogli življenjski jubilej pospremil z 
noviteto enakega naslova, le X2 je dodan v naslovu.

Moj jezik je težek kot slon x2 (Ptuj: AgenciaToš@Tos-
ch, 2025. 311 strani) je odlično premišljena, sestavljena, 
izbrana, oblikovana in natisnjena zbirka virtuoznih, pov-
sem kratkih, aktualnih misli, ki z jezikovnimi in stilnimi 
perfekcijami delujejo kot neka nova oblika sodobnega, 
domačega haikuja, četudi zapisi niso umerjeni v merilih 
haiku pesmi. Neverjetno, pomišljam, tako malo besed na 
teh knjižnih straneh, a toliko modrosti, uvida, jezikovne 
veščine in znanja, humorja, svetovljanstva in čustvenega 
naboja. Zadnje strani (299 do 311) so namenjene odme-
vom na prvo knjigo. Tako je med drugim zapisala spošto-
vana prva dama slovenske bralne kulture Manca Košir 
(1948–2024):

Kakšno lepo presenečenje in kako lepo posvetilo, ki mi je 
pobožalo srce. Jaz sem povsem analogni tip, hihi … O Tvi-
terju pojma nimam, bom pa prebrala počasi vaše misli kot 
aforizme, ki nas budijo, modrijo, veselijo in jezijo. Čestitam! 
Bodite dobro, naj vaše srce ostaja tako svetlo, kot ga čutim s 
strani vaše knjige in iz vaše pisave.

Pisatelj Tone Partljič pa:
Mitja, prejel sem vašo več kot originalno knjigo. Sem jo 

varno shranil, mogoče bom kdaj pod narekovaji citiral kako 
originalno misel, ki jih je polno v knjigi. No, je pa še več praz-
nega papirja. Ampak tako mora biti. Hvala, hvala, čestitam.

Kot vabilo k branju sem izbrala nekaj »biserčkov«  kot se 
je izrazila pisateljica in novinarka Agata Tomažič (1977):

Strah ni votel  in okoli ga je polno.
Včasih moraš samo preživeti do ponovnega veselja do 

življenja.
Pritlehno je govoriti o »malem človeku«.
Včasih je noč manj črna od dneva.
Od ljudi se najbolje odpočiješ ob izbranih ljudeh.
Ne spor, razum.
Dom je v objemu z ljubljenim človekom, samo objem 

velja.
Užitek je lahko prevraten, ne zgolj razvraten.
Ptuj te udomači, daj mu šanso.

Prijetno branje in premišljevanje želim.
Liljana Klemenčič

Otroške folklorne revije so ved-
no odlično obiskane, saj mlade 
nadobudne plesalce bodrijo starši, 
tete, strici, babice, dedki ..., pa tudi 
člani folklornih društev. »V Folklor-
nem društvu Lancova vas otroci že 
vrsto let razvijajo svojo plesno pot. 
Ponosni smo, da so mnogi naši ple-
salci, ki danes plešejo v odrasli sku-
pini, svojo plesno pot začeli prav 
tukaj – v otroški folklorni skupini,« 
so dejali v FD Lancova vas. V eni 
najstarejših slovenskih folklornih 
skupin Vinka Koržeta iz Cirkovc pa 
so povedali: »Bili smo navdušeni 
nad otroško ustvarjalnostjo, iskri-
vimi nastopi in neverjetno energijo 
na odru.«

Nastopilo je 11 skupin, od tega 
kar tri iz Osnovne šole Cirkovce, ob 
njih pa še folkloristi iz KD Destrnik, 
KD Cirkulane, OŠ dr. Ljudevita Piv-
ka Ptuj, po ena iz OŠ Videm in Vrtca 
Videm, zaplesali so vrtčevski otroci 
Vrtca Gorišnica, folkloristi FD Lan-
cova vas in otroška folklorna skupi-
na, ki povezuje člane KD Rogozni-
ca in učence OŠ Mladika. 

Strokovna spremljevalka in ak-
tivna folkloristka Nina Mažgon 
Müller je kot posebnost tega 
srečanja poudarila veliko števi-
lo vrtčevskih folklornih skupin. 
»Vrtčevske skupine se redkeje 
odločajo za nastop na območnih 
srečanjih, vendar v Majšperku smo 

lahko videli predšolske otroke, ki 
so pred številčno publiko plesne 
korake in dialoge izpeljali povsem 
samostojno.« 

O pomenu vključevanja otrok v 
folklorno dejavnost pa je dejala: 
»Če otroke že v mladi dobi spod-
bujamo, da se ukvarjajo s folkloro, 
dobimo kontinuiteto, ki je bila vi-
dna tudi v Majšperku, ko je neka 
šola, društvo imelo več skupin. Ot-
roci s starostjo prehajajo v starejše 
skupine, kjer nato pripravljajo zah-
tevnejše programe, obenem se 
oblikuje baza za starejše folklorne 
skupine.« 

Mažgon Müllerjeva je izposta-
vila tudi pedagoško-razvojni vidik. 

»Pomembno je, da se otroci v tej 
dobi individualizma naučijo delo-
vati v skupini, kjer je v ospredju 
sodelovanje, tudi spoštovanje pra-
vil, obenem pa folklora omogoča 
otrokom, da s sovrstniki preživijo 
kakovosten čas.«

Na regijsko srečanje, ki bo 23. 
aprila v Majšperku, so se uvrstili: 
starejša OFS Šleka Pac OŠ J. Hu-
dalesa Jurovski Dol, OFS Kolca OŠ 
Sveti Tomaž, OFS Akacija OŠ Anice 
Černejeve Makole, mlajša FS OŠ 
Ivanjkovci, mlajša OFS KD Cirkula-
ne, OFS OŠ Cirkovce, starejša OFS 
KD Cirkulane, OFS Škrjanček OŠ 
Sveti Tomaž.

Mojca Vtič

Vseh kvalifi kacij za veliki fi nale 
pa je bilo osem, za bolj oddaljene 
države pa so potekale preko sple-
ta.

Drugi dan kvalifi kacij so s šestimi 
točkami nastopili plesalci iz plesne-
ga kluba Remix in dobesedno oča-
rali. Na svojih prvih kvalifi kacijah za 
to prestižno mednarodno plesno 
tekmovanje jim je uspelo z vsemi 
šestimi točkami. Prav vse so se uvr-
stile na zmagovalne stopničke in si 
tako prislužile vstopnico za veliki 
fi nale, kjer bo plesalo kar sedem 
tisoč plesalcev iz več kot petdese-
tih držav z vsega sveta. Dvakrat so 
osvojili prvo mesto, dvakrat drugo 
in dvakrat tretje mesto. 

Prvo mesto je osvojila točka De 
novo (mala skupina), v kateri ple-
šejo: Julija Skok, Taja Berden, Iva 
Podbreznik, Vita Perić, Eva Cvet-
ko, Živa Munda in Nika Karneža, 
ki je zamenjala poškodovano Lano 
Kmetec. 

Eva Cvetko pa je bila prva v solo 
točki Warning. Taja Berden je s solo 
točko Kokos osvojila drugo mesto, 
Eva Cvetko in Živa Munda pa sta si 
drugo mesto v konkurenci dvojic 
priplesali s točko Comeback. Solo 
Break T Beat je Viti Perić prinesel 

tretje mesto, Jana Kostanjevec pa 
si ga je priplesala s solo točko Like 
a Boy.

Ponosni na uspehe
„Izjemno sem ponosna, da naš 

klub, ki deluje šele dve leti in pol, 
dosega že tako visoka priznanja. 

Še bolj pa me navdihujejo srčnost, 
trud in predanost vseh naših ple-
salcev, ki iz tedna v teden napre-
dujejo, se odpovedujejo prostemu 
času in vztrajno obiskujejo tre-
ninge. Seveda pa sem tudi sama 
ponosna na svoje delo, ki prinaša 
takšne sadove,“ je zadovoljna vod-

ja, trenerka in koreografi nja PK Re-
mix Rebeka Ostroško, ki je nadvse 
ponosna na svoje plesalce. 

Zdaj gredo s polno paro nap-
rej, na veliki fi nale v Poreč, kjer se 
bodo šest dni merili za najboljšimi 
z vseh kvalifi kacij. 

MG

Foto: Saša Urih

Otroci so na odru KPC Majšperk zaplesali ter obudili otroške igre svojih staršev, babic in dedkov.

Foto: zasebni arhiv

Plesni klub Remix se je s šestimi plesnimi točkami uvrstil na veliki fi nale prestižnega mednarodnega plesnega 
tekmovanja Dance Star v Poreču.

Majšperk � Srečanje otroških folklornih skupin

Zaplesalo je 285 otrok
Ptujska izpostava JSKD je v začetku aprila v KPC Majšperk organizirala zadnje območno srečanje otroških folklornih skupin 
iz Podravja. Bilo je najštevilčnejše, nastopilo je kar 11 skupin oz. 285 folkloristov in folkloristk. Nastope plesa, igre in petja je 
strokovno spremljala Nina Mažgon Müller, ki je dejala: »Mentorice krasno delajo in resnično smo videli zelo dobre koreogra-
fi je in dobro pripravljene plesalce ter godce.«

Celje, Ptuj � Finalisti prestižnega mednarodnega plesnega tekmovanja Dance Star

Plesni klub Remix z novim uspehom
V Sloveniji so 5. in 6. aprila potekale zadnje kvalifi kacije za veliki fi nale prestižnega plesnega tekmovanja Dance Star, ki bo 
maja v Poreču. Gostilo jih je Celje, kjer so se predstavili plesalci iz Avstrije (teh je bilo največ), Hrvaške, Romunije, Slovaške, 
Madžarske, Slovenije in še nekaterih drugih držav. Skupaj se jih je v 308 točkah predstavilo okrog 2.500. 
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Mednarodnega 15. sejma učnih 
podjetij v Barceloni, na katerem 
je sodelovalo 60 razstavljavcev iz 
šestih držav, so se udeležila vsa tri 
učna podjetja tretjih letnikov pro-
grama Ekonomski tehnik, Cavallo, 
Danza in Stressless. 

V Španiji so jih zastopali Ana 
Kumer, Ema Šnajder, Sara Sluga, 
Klara Stjepič, Tara Baum in Jaša 
Dominkuš. Sejem je bil organiziran 
v sklopu Fundacije Inform za spod-
bujanje in vodenje izobraževalnih 
projektov, ki temeljijo na učenju 
skozi delo. Ptujske dijake so v Špa-
nijo pospremile mentorici Nataša 
Ilijevec, Ana Benić Horvat in ko-
ordinatorka programa Erasmus+ 
Simona Kotnik.

UP Cavallo osvojil 
prvo mesto s področja 

prodajnih izzivov
Z nabiranjem izkušenj z dijaki iz 

različnih držav so ŠETKOV-ci po be-
sedah mentorice Ane Benić Horvat 
pridobili neprecenljive izkušnje na 
področju prodaje, komunikacije, 

pogajanj in sklepanja poslov na 
mednarodni ravni. Njihov uspeh, 
vključno s prvim mestom s pod-
ročja prodajnih izzivov, ki sta ga 
osvojili Ana Kumer in Ema Šnajder 
iz učnega podjetja Cavallo z jahal-
no šolo, dokazuje, da so kos zah-
tevnejšim trgom ter da razumejo 
dinamiko globalnega poslovanja. 
„Resnično je šlo za nepozabno iz-
kušnjo, ki pri dijakih krepi samoza-
vest in postavlja temelje za realen 
poslovni svet. Sejem v Barceloni 
je bil izjemna priložnost tako za 
promocijo ŠETK-a, Šolskega cen-
tra Ptuj, mesta Ptuj in navsezad-
nje Slovenije. S seboj smo odnesli 
tudi nekaj fotografi j mladega ptu-
jskega fotografa Domna Tomšeta, 
saj smo želeli tujini še nazorneje 
predstaviti lepote in znamenitosti 
našega mesta. Tujci so nad Sloven-
ci in Slovenijo navdušeni. V tujini 
smo prepoznavni kot resen in za-
nesljiv poslovni partner. Zato smo 
mentorice še toliko bolj ponosne, 
saj so dijaki ŠETK-a več kot odlično 
to tudi upravičili,“ je poudarila Be-
nić Horvatova.

ŠETK-ovci navdušeni nad 
sejmom in Španijo

Za mlade udeležba na sejmu 
v Barceloni pomeni nepozabno 
izkušnjo, polno pozitivnih vtisov. 
Ani Kumer je dala nov navdih. 
„Lahko rečem, da mi je ta izkušnja 
dala veliko snovi za razmislek o 
tem, kaj si v resnici želim početi v 
prihodnosti. Preko tega potovanja 
in predstavitve v tujem jeziku sem 
odkrila nova zanimanja, ki bi jih 
rada raziskovala v svoji karieri po 
končanem šolanju. Ogledali smo 
si tudi Barcelono, ki me je večkrat 
pustila brez besed. Mesto je polno 
osupljivih arhitekturnih mojstro-
vin, čudovitih prostorov in seveda 
dih jemajočih plaž, ki so pravi raj za 
oči,“ je bila navdušena Ana. Nav-
dušenja ni skrivala tudi Ema Šnaj-
der. „Sodelovanje v izzivih, ki jih je 
sejem ponujal, mi je omogočilo, da 
preizkusim svoje sposobnosti in se 
soočim z novimi izzivi. 

Barcelona je polna zgodovinskih 
znamenitosti in čudovite arhitek-
ture. Vse to je mojo izkušnjo nare-

dilo nepozabno,“ je povedala Ema. 
Poln novih vtisov se je iz Barcelone 
vrnil Jaša Dominkuš. „Moja izku-
šnja v Španiji je bila odlična, zelo 
všeč mi je bila njihova multikultura, 
saj imajo veliko različnih tradicij. 
Sejem je bil dobro organiziran, na-
vezal sem veliko novih poslovnih 
kontaktov in pilil svojo angleščino. 
Mesto in arhitektura sta me po-
sebej navdušila, mogoče pa sem 
pogrešal nekaj parkov ali nasploh 
narave,“ pa je dodal Jaša.

Za pot izkoristili z delom 
pridobljena sredstva 
programa Erasmus+

Pot v Španijo in udeležbo na 
sejmu učnih podjetij je dijakom 
omogočil program Erasmus+. Šol-
ski center Ptuj je namreč od leta 
2021 akreditirana organizacija na 
področju poklicnega in strokovne-
ga izobraževanja v projektu Eras-
mus+ in lahko v okviru doseganja 
zastavljenih ciljev v programskem 

obdobju do leta 2027, tudi s po-
močjo tekmovanj na mednarodnih 
prizoriščih, nadgrajuje strokovna 
znanja in kompetence. „Dijaki so 
s svojim delom, celoletnimi pripra-
vami in odlično predstavitvijo v 
Barceloni upravičili ter učinkovi-
to izkoristili evropska sredstva iz 
Erasmus+ projekta, ki so temu na-
menjena, “ je še dodala mentorica 
uspešnih mladih podjetnikov Ana 
Benić Horvat.

AK

Podjetni dijaki in dijakinje Šole za ekonomijo, turizem in kmetijstvo ŠC Ptuj (ŠETK) 
nizajo uspeh za uspehom. Po zadnjem, odmevnejšem na celjskem mednarodnem sej-
mu učnih podjetij, kjer so se med najboljše prebili s podjetjema Cavallo in Danza, so 
osvojili že novega. Konec marca so bili na sejmu v španski Barceloni, od koder se je 
ekipa Cavalla domov vrnila s prvo nagrado s področja prodajnih izzivov.

Barcelona � Mednarodni sejem učnih podjetij

Ptujska ŠETK med najboljšimi tudi v Španiji

Foto: ŠETK

Ekipa Šole za ekonomijo, turizem in kmetijstvo ŠC Ptuj, ki se je udeležila sejma v Barceloni.

Haloze � Lepo vreme izkoristili za čistilne akcije

Avtomobilska okna niso koši za smeti
Spomladanske čistilne akcije so tradicionalne potekale tudi v haloških občinah. V Cirkulanah in Zavrču so pro-
stovoljci pobirali odpadke, ki so jih za seboj pustili nevestni posamezniki. Največ smeti so, tako kot prejšnja leta, 
našli ob glavnih tranzitnih cestah – prevladovale so pločevinke in plastenke. 

Letos se je v Cirkulanah zbralo 
več kot 30 prostovoljcev, ki so 
zavihali rokave olepšali okolico 
gradu. Uredili so cvetlične grede, 
odstranili odvečne veje, pokosili in 
pograbili zelenice ter očistili obmo-
čje mokrišča, ki je bilo preraščeno. 
Z akcijo so se simbolično poklonili 
letošnji 20-letnici delovanja DgB. 
»S čistilno akcijo smo skozi vsa ta 
leta opozarjali na nujno potrebo 
po prenovi gradu. Prepričani smo, 
da je prav zaradi teh prizadevanj 
danes grad sploh še imamo,« so 
poudarili v DgB. Poleg tradicional-
ne čistilne akcije na gradu Borl je 
nedavno potekala čistilna akcija po 
vseh vaseh v organizaciji občine. 
Sodelujoči so nabrali okoli 10 m3 
odpadkov, kar je nekoliko manj 
kot prejšnja leta. Županja Antonija 

Žumbar se je zahvalila vsem, ki so 
sodelovali v čistilni akciji: »Očitno 
nekateri še vedno mislijo, da so 

okna na avtomobilu namenjena 
odmetavanju smeti, predvsem plo-
čevink,« je poudarila.

Minulo soboto je tudi v občini 
Zavrč potekala tradicionalna spo-
mladanska čistilna akcija, v kateri 
so sodelovali lokalna društva, vr-
tec in OŠ Zavrč. »V čistilni akciji je 
sodelovalo okoli 45 občanov, kar je 
za našo občino zelo veliko. S skup-
nimi močmi smo nabrali več kot 
30 m3 odpadkov ter še enkrat več 
odpadkov za ponovno uporabo,« 
je poudarila Marjana Logar Kelc, v. 
d. direktorice občine Zavrč. Otroci 
iz vrtca in šole so akcijo začeli že 
dan prej in pobrali smeti predvsem 
okoli šolske stavbe, bližnjega po-
kopališča in dvorca Zavrč. Največ 
smeti je ležalo ob glavni cesti med 
Borlom in Zavrčem, predvsem plo-
čevink in plastenk.

Estera Korošec

Foto: Mateja Golc

V čistilni akciji Društva za oživitev gradu Borl je sodelovalo okoli 30 prostovoljcev.

Foto: občina Zavrč

Završki osnovnošolci so zavihali rokave ter očistili okolico šole, pokopališča in dvorca.

Ptuj � Po mestu vozi e-avtobus

Testne vožnje 
Do 16. aprila bo na linijah mestnega prometa vozil električ-
ni avtobus.

Foto: MO Ptuj

Električni avtobus Ikarius 80e ima 18 sedežev, vse skupaj pa ima 
prostora za 55 potnikov.

»Vozilo bomo preizkusili na različnih linijah mestnega prometa, 
kjer bomo skupaj z Arrivo analizirali njegovo učinkovitost v realnih 
urbanih razmerah, njegovo avtonomijo ter prilagodljivost različnim 
prometnim obremenitvam,« so sporočili iz Mestne hiše.

Električni avtobus Ikarus 80e ima prostora za 55 potnikov, 18 je 
sedišč in 37 stojišč. Z enim polnjenjem lahko prevozi 300 kilometrov. 

»V sklopu testnega obdobja bo Arriva podrobno spremljala zmo-
gljivost vozila pri različnih obremenitvah, prilagodljivost mestnim 
linijam ter učinkovitost baterijskega sistema v realnih operativnih 
pogojih. Pridobljeni podatki bodo ključni pri oblikovanju nadaljnjih 
korakov elektrifi kacije mestnega prevoza ter optimizaciji voznega 
parka z vozili, ki najbolje ustrezajo trajnostnim ciljem Mestne občine 
Ptuj,« so dodali na občini.

MZ
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Napoved za Podravje

Danes bo pretežno jasno, zapihal 
bo zahodni do jugozahodni veter. 
Najnižje jutranje temperature 
bodo od -1 do 3, na Primorskem do 
5, najvišje dnevne od 16 do 23 °C.

OBETI
V soboto bo sončno in še malo to-
pleje. V nedeljo se bo od zahoda 
pooblačilo. Pihal bo jugozahodni 
veter, ob morju jugo.

Če se aprila vreme smeje, 
se bo kisalo kasneje.

Vir: ARSO

Mariborski policisti obravnava-
jo kaznivo dejanje ropa, ki je bilo 
v nedeljo izvršeno na območju 
Policijske postaje Ptuj. Neznana 
moška sta okrog 20.30 vstopila v 
odklenjeno stanovanje, kjer ju je 
zalotila 78-letna lastnica. »Neznan-
ca sta lastnico prijela okoli vratu, 
nato pa iz stanovanja zbežala. Po-
licisti so na kraju opravili ogled ter 
začeli intenzivno zbiranje obvestil 
o kaznivem dejanju ropa, ki je os-
talo pri poskusu. Zbiranje obvestil 
še nadaljujejo. Po vseh opravlje-
nih policijskih aktivnostih bodo 
policisti Policijske postaje Ptuj ob-
vestili pristojno okrožno državno 
tožilstvo,« so povedali na Policijski 
upravi Maribor. Ostalih informacij 
o tem kaznivem dejanju v interesu 
preiskave ne razkrivajo, prav tako 

ni znano, ali so storilca že prijeli. 
V prvih mesecih leta 2025 so na 

območju PU Maribor obravnavali 
dva poskusa in šest izvedenih ro-
pov, kraji kaznivih dejanj pa so raz-
lični. To sicer statistično gledano 
ne kaže večjih odstopanj, saj v pri-
merjavi s preteklimi leti ne beležijo 
bistvenega povečanja tovrstnih 
kaznivih dejanj v stanovanjih in sta-
novanjskih hišah.

Kljub temu pa policisti svetuje-
jo, naj ljudje večjih vsot gotovine 
in dragocenosti ne hranijo doma, 
naj ne odpirajo vrat neznancem, 
zapirajo in zaklepajo vhodna vrata, 
pred vhodom naj imajo ustrezno 
razsvetljavo (zelo priporočljiva je 
senzorska luč), vrata opremijo s 
ključavnico z varovalom ali varno-
stno verigo in kukalom. 

Prav tako zelo pomemben je 
nasvet, naj v primeru, ko pride do 
ropa, ne reagirajo pretirano po-
gumno, še posebej, če je ropar fi -
zično močnejši, oborožen ali jih je 
več: »Takoj po dejanju pokličite po-
licijo. Do prihoda policije ničesar ne 
premikajte in ne pospravljajte, da 
ne boste uničili koristnih sledi, ki 
bi lahko pripomogle k odkritju sto-
rilca. Policiji lahko pri izsleditvi ro-
parja precej pomagate, če si dobro 
zapomnite ali takoj zapišete pred-
vsem osebni opis sumljivih oseb 
(spol, starost, velikost, obleka, 
posebne značilnosti obraza, hoje, 
govora in drugo), registrsko števil-
ko, barvo, znamko in tip vozila ter 
smer, kamor so roparji pobegnili.« 

Na Ptujskem pa so ta teden po-
licisti obravnavali še eno nevsak-

danje kaznivo dejanje, in sicer je 
bil ukraden avtobus, ki so ga zelo 
hitro izsledili na Hrvaškem in bo 

po zaključenih postopkih vrnjen la-
stniku. V zvezi s tem je bil opravljen 
ogled kraja kaznivega dejanja, zbi-

rajo obvestila zaradi suma storitve 
kaznivega dejanja tatvine.

Dženana Kmetec

Kar nekaj dogodkov na Ptuju je v zadnjih tednih razburilo in prestrašilo javnost. Od 
nasilnih dejanj mladoletnikov, groženj, do vlomov, poskusov ropov, tatvin avtomobi-
lov, ta teden celo kraje avtobusa.

Ptuj � Varnostna situacija v mestu se slabša

Poskušali oropati starko, ukradli avtobus ...

Foto: ČG 

Policisti svetujejo, da v primeru ropa ne bodite preveč pogumni.

V letu 2023 se je v Sloveniji za-
radi neprilagojene hitrosti zgodilo 
3771 nesreč, v katerih je umrlo 33 
ljudi, 329 pa jih je bilo huje poško-
dovanih. Primerjava med letoma 
2023 in 2024 pokaže, da se je šte-
vilo umrlih v prometnih nesrečah 
zaradi neprilagojene hitrosti lani si-
cer zmanjšalo za devet odstotkov, 
se je pa precej povečalo število 
hudo poškodovanih, za več kot 22 
odstotkov.

V prvih treh mesecih letos sta se 
zaradi neprilagojene hitrosti zgodi-
li 602 prometni nesreči, v katerih 
je umrl en udeleženec, 37 pa jih je 
bilo huje poškodovanih. Delež pro-
metnih nesreč, do katerih pride 
zaradi neprilagojene hitrosti, se v 
zadnjih petih letih v Sloveniji giblje 
okoli 18 odstotkov vseh nesreč. S 
tem je neprilagojena hitrost drugi 
najpogostejši vzrok za prometne 

nesreče ter prvi vzrok za prome-
tne nesreče s smrtnim izidom (44 
odstotkov) in s hudimi poškodba-
mi (42 odstotkov). Najpogostejši 
povzročitelji prometnih nesreč 
zaradi neprilagojene hitrosti so vo-
zniki osebnih avtomobilov (v ob-
dobju zadnjih petih let v povprečju 
v 70 odstotkih), sledijo kolesarji in 
vozniki enoslednih vozil.

Največ nesreč v naseljih
Največ prometnih nesreč, do ka-

terih je prišlo zaradi neprilagojene 
hitrosti, so lani zabeležili v naseljih, 
sledijo avtoceste in lokalne ceste. 
Največ udeležencev je umrlo na 
regionalnih cestah prvega reda ter 
na cestah v naseljih brez uličnega 
sistema in na lokalnih cestah, kaže 
statistika.

Prikazovalniki hitrosti agencije 
za varnost prometa, ki so name-

ščeni na 15 lokacijah po vsej Slove-
niji, so letos najhujši primer kršitve 
zabeležili v občini Žetale, kjer je 
bila konec marca pri omejitvi hitro-
sti 50 kilometrov na uro najvišja iz-
merjena hitrost 146 kilometrov na 
uro, 70 odstotkov vozil pa je vozilo 
nad omejitvijo.

Agencija je ta teden skupaj z 
zavodom Varna pot začela tudi 
kampanjo ozaveščanja o predlo-
gu spremembe terminologije iz 
„prometna nesreča“ v „trk“ ali 
„trčenje“, kadar gre za posledi-
co zavestnega neodgovornega 
ravnanja zaradi prehitre vožnje, 
alkohola ali drog. Na agenciji sicer 
poudarjajo, da vsako zmanjšanje 
povprečne hitrosti v naselju za en 
kilometer na uro pomeni zmanj-
šanje števila smrtnih žrtev za štiri 
odstotke.

Sta, Ur

V letu 2024 se je zaradi neprilagojene hitrosti na slovenskih cestah zgodilo 3809 prometnih nesreč, v katerih je 
umrlo 30 ljudi, huje poškodovanih pa je bilo 403. Pri tem je bila neprilagojena hitrost lani tudi najpogostejši vzrok 
za nastanek prometnih nesreč s smrtnim izidom, kažejo podatki Agencije za varnost prometa.

Slovenija � Prevelika hitrost glavni vzrok za smrtne prometne nesreče 

Rekorder v Žetalah
Policija je letos do konca marca zabeležila 29.442 kršitev 

s področja hitrosti, v letu 2024 120.237, v letu 2023 
pa 121.423 kršitev.

Foto: Sašo Bizjak
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Pretekli krog je bil za 
ptujski in kidričevski klub 
uspešen, saj sta oba zmagala. 
Dosežek bo v tem krogu 
težko ponoviti, predvsem s 
strani Drave, ki se odpravlja 
na gostovanje k visoko 
uvrščenemu Triglavu (3. 
mesto).

Dravaši v tem tednu uživajo v 
zmagi proti Rudarju, ki so jo izbo-
rili pred svojimi navijači. Bilo je tež-
ko, predvsem je vprašanje, kako bi 
se tekma končala, če bi gostje pri 
izidu 0:0 izkoristili penal. A to so 
bolj težave trenerja Rudarja Saša 
Gajserja ...

„Zmaga proti Rudarju nam veliko 
pomeni predvsem v smislu samoza-
vesti. V določenih trenutkih smo za 
tekmeci pred nami zaostajali tudi 
šest točk, sedaj smo z njimi porav-
nani. Ne gledamo preveč naprej, 
ampak se pripravljamo za vsako 
tekmo posebej, v tem tednu je to za 
Triglav. To bo za nas fi nalna tekma, 
podobno kot prejšnja z Rudarjem,“ 

ostaja na realnih tleh trener Drave 
Milan Milanović, ki je v teh dobrih 
treh tednih že spoznal igralce in 
njihove sposobnosti: „V trenažnem 

procesu smo že prišli do določene 
rutine, kar je zelo dober znak. V ne-
katerih prejšnjih tekmah smo začeli 
v fi zičnem smislu padati okrog 60. 

minute, sedaj ni več tako. Jasno pa 
je, da se moramo še izboljšati na 
vseh ravneh igre in pripravljenosti.“

Zahtevna preizkušnja čaka tudi 
nogometaše Aluminija, v goste jim 
prihaja Dravinja. Srečanje med dru-
go- in šestouvrščeno ekipo lige bo 
obenem tudi derbi kroga. V prvi 
medsebojni tekmi so v Slovenskih 
Konjicah šumarji zmagali z izidom 
1:2.

Dravinja je odlično začela spo-
mladanski del sezone, na petih tek-
mah je dvakrat zmagala in trikrat 
remizirala, v prejšnjem krogu pa je 
vendarle prvič klonila. To se je zgo-
dilo na posebej boleč način, zade-

tek za 2:1 so prejeli v 93. minuti ...
„Ne gledam več lestvice in se ne 

ukvarjam s tem, kakšne rezultate 
dosegajo drugi, ampak se osredo-
točam na nas, na naše predstave. 
Če smo mi pravi, potem me ni strah 
za izid katerekoli tekme,“ je dejal 
trener Aluminija Jura Arsić in do-

dal: „V Dekanih smo naredili veliko 
kljukico, ne samo z zmago, ampak 
predvsem z odlično igro, še posebej 
v prvem polčasu. Veseli me tudi to, 
da je Susso zadel na zadnjih dveh 
tekmah in da se njegova strelska 
forma dviguje.“

JM

E-mail: sport@radio-tednik.si
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Nogomet � 2. SNL

V šumo prihaja Dravinja, Drava na Gorenjsko

vojil celo Ligo prvakov. V rokometni 
NBA ligi, nemški Bundesligi, je s tem 
klubom osvojil prav vse, vključno z 
nemškim pokalnim tekmovanjem 
(leta 2016) in naslovom državnih pr-
vakov (leta 2022). V Evropi in svetu 
je z Magdeburgom postal zmago-
valec Lige EHF (2021), nato je trikrat 
zapored osvojil IHF Super Globe oz. 
klubsko svetovno prvenstvo (v letih 
2021, 2022 in 2023), sledila je le še 
pika na i z osvojitvijo Lige prvakov 
(leta 2023). V Kölnu je bila takrat v 
polfi nalu po podaljških in izvajanju 
sedemmetrovk premagana špan- ska Barcelona (40:39) in v velikem 

fi nalu še poljske Kielce (30:29). Bez-
jak je v polfi nalu proti katalonske-
mu velikanu prispeval štiri zadetke.

Po desetih sezonah v Nemčiji se 
je sloviti Prlek preselil na Hrvaško k 
Nexeju iz Našic. Tam je hitro doživel 
prvi šok, saj so glavni možje Nexeja 
odpustili trenerja Branka Tamšeta. 
Sledil je še večji šok, ko se je Mar-
ko na največjem hrvaškem derbiju 
med Zagrebom in Nexejem zapletel 
v incident z delegatom Antejem Jo-
sićem. Iz strani Hrvaške rokometne 
zveze je sledila 12-mesečna prepo-
ved igranja na Hrvaškem. Iz tega 
razloga je sledil prestop v nemški 
Erlangen, ki se krčevito bori za ob-
stanek v Bundesligi (trenutno je na 
17. mestu v 18-članski ligi, op. a.). 

Pot v hardeški »rudnik«
Glede na napisano lahko rečemo, 

da je za „Maestrom“ izjemna igral-
ska kariera. Mu lahko kaj podobne-
ga uspe tudi v trenerski karieri? Že 
čez nekaj mesecev bo obul škornje, 

ki jih je več kot dve desetletji nosil 
Saša Prapotnik. Slednji je bil v mlaj-
ših selekcijah tudi Markov trener in 
njegove generacije letnikov 1986. 
To je bila generacija, ki smo jo v Or-
možu poimenovali „Nedotakljivi“ 
in je osvajala številne naslove dr-
žavnih prvakov. Med drugim pa je v 
svetovno rokometno orbito izstreli-
la olimpijca Marka Bezjaka.

Zanimivo bo videti tudi to, s 
kakšnim kadrom bo v novi sezoni 
lahko razpolagal novi trener špor-
tnega ponosa Ormoža. V prvi vrsti 
bo treba znati stopiti dve ali celo 
tri stopničke nižje glede na kako-
vost igralskih kadrov, s katerimi je 
Bezjak igral v preteklosti v Ormožu, 
Velenju, Magdeburgu, Našicah in 
Erlangenu. Čaka ga pot v hardeški 
„rudnik“, kjer ni prostora za preži-
vetje brez „krampa, lopate in mo-
tike“. Lahko mu samo zaželimo: 
„Srečno na novi poti, naj bo čim 
uspešnejša, v dobrobit kluba in šte-
vilnih rokometnih zaljubljencev tod 
okrog.“

Uroš Krstič

2. SNL, 23. KROG: 
KetyEmmi&Impol 
Bistrica – Slovan 
(v petek ob 17.00), 
Aluminij – Dravinja 
(v soboto ob 15.00), 
Triglav Kranj – Drava 
Ptuj (v nedeljo ob 17.00). 

Trojec Mladen Grabovac, 
Silvo Kirič in Rok Žuran bo 
ekipo Jeruzalema vodil do 
konca sezone 2024/25, v 
kateri so ostale še štiri tekme 
(proti Krškemu -2, Kopru 
in Svišu). V novo sezono 
2025/26 – za Ormož že 24. 
zaporedno v elitni druščini 
– bo ekipo popeljal 38-letni 
Marko Bezjak.

Bivši igralec Jeruzalema, Gore-
nja, Magdeburga, Našic in Erlange-
na je za zdaj edini Ormožan, ki se 
lahko pohvali z nastopom na olim-
pijskih igrah. Leta 2016 je Bezjak za 
izbrano vrsto Slovenije zaigral na OI 
v Rio de Janeiru. Takrat so Slovenijo 
v četrtfi nalu ustavili Danci (30:37). 
Z reprezentanco je novopečeni 
trener Jeruzalema največji uspeh 
dosegel leta 2017 na svetovnem pr-
venstvu v Franciji. Bron so Slovenci 
takrat osvojili v nepozabnem ma-
lem fi nalu, ki so ga proti Hrvatom 
dobili z izidom 31:30. Slednji so v 
40. minuti vodili za osem zadetkov 
(16:24), prav Bezjak pa je bil v zad-
njih dvajsetih minutah tekme glavni 
junak epskega preobrata ter velike 
zmage.

Izjemna klubska kariera
Tudi v klubski karieri je Bezjak 

nizal same vrhunske rezultate. Z 
Jeruzalemom je leta 2005 osvojil 3. 
mesto v državnem prvenstvu in si 
istega leta priboril nastop v Evropi. 
Na obeh tekmah 3. kroga Pokala 

EHF proti portugalski Madeiri je 
takrat kot 19-letnik dosegel deset 
zadetkov. Prav po prikazanem na 
omenjenih tekmah v Evropi, je bil 
Marko kasneje velika želja portugal-
ske Madeire iz Funchala, kraja, kjer 
se je rodil sloviti Cristiano Ronaldo. 

Leta 2006 je Bezjak pod taktirko 
selektorja Kasima Kamenice prvič 
oblekel reprezentančni dres. Dve 
leti kasneje je sledil odhod iz Or-
moža v Velenje. Še pred odhodom 
k velenjskemu Gorenju se je Bezo 
zapletel v podpis pogodbe s tak-
rat močnim Gold Clubom iz Hrpelj. 

Na njegovo srečo, da ni prišlo do 
suspenza, je težavo ugodno rešil 
bivši predsednik ormoškega kluba 
Martin Hebar. Namesto v Hrpeljah 
je Bezjak leto dni dlje preživel na 
Hardeku. V Rdeči dvorani je preži-
vel šest sezon in osvojil tri naslove 
državnih prvakov. V vseh šestih se-
zonah je z Gorenjem igral v Evropi, 
tri sezone tudi v Ligi prvakov. 

Z odličnimi predstavami si je pri-
služil prestop v tujino. Naslednja 
postaja, leta 2013, je bil sloviti 
vzhodnonemški klub Magdeburg, 
ki je v tem tisočletju, leta 2002, os-

Rokomet � RK Jeruzalem Ormož

Edini ormoški olimpijec prevzema RK Jeruzalem

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Drave so vknjižili drugo zmago v spomladanskem delu, 
z njo so ujeli priključek s konkurenčnimi ekipami v boju za obstanek.

Marko Bezjak v dresu reprezentance

Foto: ČG

Marko Bezjak se na Hardek vrača po 17 letih. 

1. SNL: Martinčič začel serijo golov Radomelj
V izjemno pomembnem obračunu ekip iz spodnjega dela lestvice 

je Kalcer v Domžalah visoko ugnal Lendavčane. Ti so se v prejšnjem 
krogu z zmago v prekmurskem derbiju proti Muri močno približali že-
lenemu 8. mestu (zasedajo ga prav Radomlje), tokrat pa jim tega ni 
uspelo potrditi. Prvega od štirih zadetkov domačinov je prispeval Jaša 
Martinčič, ki se vse bolj uveljavlja tudi na prvoligaški sceni. Na domači 
klopi je kot pomočnik trenerja Darijana Slavica sedel Andrej Kvas, ki 
ga poznamo iz Drave. 

V Stožicah je gostoval Koper, ki je doslej edini v tej sezoni slavil na 
tem prizorišču, ko gre za tekme Olimpije. Tudi tokrat je bil glede na 
število priložnosti blizu temu, a je na koncu zaradi lastne neučinko-
vitosti lovil točko. Kapetan Maj Mittendorfer se je na koncu oddolžil 
za avtogol, pri katerem je imel prste vmes tudi Marko Brest (njegovo 
podajo je Koprčan preusmeril v lastni gol). 

REZULTATA 29. KROGA: 
Kalcer Radomlje – Nafta 1903 4:1 (2:0); strelci: 1:0 Martinčič (29.), 

2:0 Gordić (45.), 3:0 Pogačar (46.), 3:1 Pirtovšek (64.), 4:1 Malenšek 
(94.);

Olimpija – Koper 1:1 (0:0); strelec: 1:0 Mittendorfer (62., ag.), 1:1 
Mittendorfer (79.).

Tekmi Primorje – Bravo in Mura – Domžale sta bili odigrani v četr-
tek, po sklepu redakcije. Tekma Maribor – Celje je bila preložena zara-
di nastopa Celjanov v konferenčni ligi. 
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V soboto je Ormož gostil 1. krog 
vzhodnega dela državne lige 2025 
v streljanju na leteče tarče – disci-
plina trap. Na tekmovanju je sode-
lovalo 44 tekmovalcev (med njimi 
tudi dve članici). Glede na to, da bo 
Ormož letos gostil državno prven-
stvo, bodo strelci letos v državni 
ligi v Ormožu gostovali kar trikrat. 
V sicer sončnem vremenu so bili 
doseženi lepi rezultati, čeprav se je 
sezona šele začela.

Ekipno so zmagali strelci SD Trap 
Š. Kovač iz M. Sobote z rezultatom 
205 zadetih tarč. Drugi so bili doma-
čini SD Trap Ormož (183), tretje mes-
to pa je pripadlo SK Kunšperk (180). 
Skupno je tekmovalo sedem ekip.

Med strelci prve državne lige, 
kjer je tekmovalo 17 posamezni-

kov in ena posameznica, je največ 
zadetkov pred fi nalno serijo zbrala 
Jasmina Maček (SD Trap Š. Kova-
ča M. Sobota), ki je zadela 71 tarč 
(23, 24, 24). Drugo mesto je pred 
fi nalom zasedel domačin Matjaž 
Lepen (SD Trap Ormož, 70 – 23, 23, 
24), tretje pa Marko Miljevič (SD 
Trap Š. Kovača M. Sobota, 67 – 22, 
20, 25). 67 zadetkov sta zbrala še 
Tadej Kostanjevec (ŠSD Radgona) 
ter dvakratni olimpijec in evropski 
prvak Boštjan Maček (SD Trap Š. 
Kovač M. Sobota). Zadnje mesto 
v fi nalu si je priboril Dušan Hojnik 
(TSK Ptuj, 63 – 19, 22, 22). 

V fi nalni seriji na 25 letečih tarč, 
kjer se strelja samo z enim nabojem 
na vsako tarčo, je največ zbranosti 
pokazal izkušeni Boštjan Maček in 

zmagal z 19 zadetki. Drugo mesto je 
pripadlo Dušanu Hojniku z enakim 
številom zadetkov, a slabšim rezul-
tatom po rednem delu. Od 3. do 6. 
mesta so se zvrstili Jasmina Maček 
(18), Tadej Kostanjevec (17), Marko 
Miljevič (16) in Matjaž Lepen (15).

Na startu strelcev druge lige je 
bilo 27 tekmovalcev in ena tekmo-
valka. Prva tri mesta so osvojili Iz-
tok Topolovec (SD Trap Kungota), 
Ivan Krkač (SK Kunšperk) in Franc 
Kolarič (SD Rudar Globoko). 

Med mladinci je bil najboljši Ma-
tija Štarkl (SD Rudar Globoko), ki je 
zadel 49 tarč, drugi je bil Lan Maček 
(SD Trap Š. Kovača M. Sobota) s 
46 zadetki, tretji pa Jaka Prosenjak 
(TSK Ptuj), ki je zadel 45 tarč.

Branko Valenko

Rezultati: 
- Rok Jagarinec je med dečki do 

27 kg osvojil 1. mesto, v kategoriji 
do 30 kg je osvojil 3. mesto;

- Jaka Kozel je med mlajšimi ka-
deti do 42 kg osvojil 2. mesto;

- Taja Šibila je med mladinkami 
do 70 kg osvojila 2. mesto v light 
kontaktu in 3. mesto v point fi gh-
tingu;

- Maj Štrucl je med starejšimi ka-
deti nad 69 kg osvojil 2. mesto v po-
int fi ghtingu in light kontaktu;

- Lea Skledar je med starejšimi 
kadetinjami do 50 kg osvojila 2. 
mesto;

- Vito Goričan je med starejšimi 
kadeti do 57 kg osvojil 3. mesto; 

- Tim Arnuš med starejšimi kadeti 
do 57 kg in Pia Kozel med mlajšimi 
kadetinjami do 37 kg sta osvojila 5. 
mesti.

Ekipo sta vodila trenerja Vladimir 
Sitar in Filip Janžekovič ter Taja Ši-
bila. Sodili so tudi ptujski mednaro-
dni sodniki Aleš Skledar, Milan Breg 
in Edvard Štegar.

KBV Ormož
Ormoški klub so v Sarajevu zasto-

pali trije tekmovalci, Matjaž Kolma-
nič v point fi ghtingu ter Leja Trste-
njak in Elena Hudin v light contactu, 
vodila sta jih trenerja Milan Korotaj 

in Mitja Rozman. Ormožani so do-
segli odlične rezultate, z zmago in 
2. mestom se je med mladinkami v 
disciplini light contact posebej izka-
zala Elena Hudin. 

Rezultati: 
- Elena Hudin je med mladinkami 

do 55 kg osvojila 1. mesto, do 60 kg 

pa 2. mesto;
- Leja Trstenjak je med starejši-

mi kadetinjami do 60 kg osvojila 3. 
mesto;

- Matjaž Kolmančič je med mlajši-
mi kadeti do 42 kg osvojil 5. mesto, 
do 47 kg pa 3. mesto.

Franc Slodnjak, Nejc Korotaj

V Sarajevu je v dvorani Hills 
hotela potekalo mednarodno 
kikboks tekmovanje za 
evropski pokal. Na njem 
je nastopilo blizu 1.000 
tekmovalcev iz 20 držav. 
Del močnega slovenskega 

zastopstva sta bili tudi ekipi 
KBV Ptuj in KBV Ormož.

KBV Ptuj
Iz Ptuja je nastopalo osem tek-

movalcev v disciplini point fi ghting, 
dva še v light kontaktu. Najuspe-

šnejši je bil Rok Jagarinec, ki je zma-
gal med dečki do 27 kg in je postal 
zmagovalec tekme evropskega 
pokala. Ob tem so Ptujčani osvojili 
še pet drugih in tri tretja mesta. Tre-
nerji ocenjujejo nastop v Sarajevu 
kot zelo uspešen, viden je napredek 
posameznih tekmovalcev.
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Ekipa KBV Ormož na tekmovanju v Sarajevu

Kikboks � Tekma za evropski pokal v Sarajevu

Rok Jagarinec in Elena Hudin 
do odmevnih mednarodnih zmag

Najboljša trojica v 1. državni ligi – vzhod: Dušan Hojnik, Boštjan Maček in Jasmina Maček

Kolesarji KK Perutnina Ptuj so 
konec tedna nastopili na dirkah v 
Kamniku (4. Pokal Kamnika in VN 
Generali Zame 2025) in Domžalah 
(2. VN Občine Domžale). Dirki so 
organizatorji v konkurenci mlajših 
mladincev, starejših mladink in sta-
rejših mladincev sešteli v etapno 
dirko. V fantovskih kategorijah je 
bilo prijavljenih več kot 80 kole-
sarjev, pri dekletih pa okoli 20. Sta-
rejši mladinci so prevozili po 75 km 
zahtevnih tras s precej višinskimi 
metri, mlajši mladinci in starejše 
mladinke 50 km, mlajše mladinke 
pa 33 km.

Iz KK Perutnina Ptuj so nastopili: 
Anej Resman, David Adam, Luka 
Lampret, Maj Bohak, Jernej Born-
šek, Miha Kirbiš (vsi mlajši mladin-
ci), Kaja Adam, Gaja Muršec (obe 
mlajši mladinki), Hana Jeromel (sta-
rejša mladinka) in Luka Lupša, Ja-
kob Bornšek, Lucian Kostanjevec in 
Maris Scariot (vsi starejši mladinci).

„V soboto sta se iz naše ekipe v 
Kamniku poškodovala Maj Bohak 
in Anej Resman; Anej je dirko kljub 
padcu borbeno zaključil, Maj pa je 
moral odstopiti, saj ni več mogel 
vpeti čevlja v pedal. V rezultatskem 
smislu je bila najboljša Kaja Adam, 
zasedla je 2. mesto v svoji kategori-
ji, Hana Jeromel je bila četrta, Luka 
Lupsa osmi in David Adam deveti,“ 
je dejal Tim Roškar, trener v KK Pe-
rutnina Ptuj.

Nedelja je bila za kolesarje ptu-
jskega kluba še uspešnejša, čeprav 
Resman zaradi prevelikih bolečin v 
boku ni nastopil. Prav tako niso na-
stopile mlajše mladinke, za katere 
v nedeljo ni bilo dirke. „Sobotni pa-
dec je Maj Bohak 'popravil' z zmago. 
V zaključku dirke je v ospredju osta-
la trojica, v kateri je bil na koncu naj-
močnejši. Hana Jeromel je popravila 
izkupiček iz sobote in je bila tokrat 

druga, prav tako David Adam, ki je 
bil sedmi,“ je dodal Roškar. 

V generalni razvrstitvi dveh dni je 
bila Hana Jeromel 2. med starejšimi 
mladinkami, Maj Bohak pa 3. med 
mlajšimi mladinci. Uspeh je s sed-
mim mestom dopolnil David Adam. 
Med starejšimi mladinci je Luka Lu-
pša v generalni razvrstitvi dosegel 
10. mesto.

UR

Foto: prijavim.se

Maj Bohak je v soboto v Kamniku padel in odstopil, v nedeljo pa je 
v Domžalah zmagal (na fotografi ji). 

Kolesarstvo � KK Perutnina Ptuj

Lepa etapna zmaga Maja Bohaka

Foto: Tim Roškar

Kaja Adam je stopila na drugo stopničko zmagovalnega odra. 

Foto: Franc Slodnjak

Ptujska ekipa v Sarajevu

Strelstvo � Državna liga 2025 v trapu

V Ormožu začeli letošnjo sezono 
streljanja na leteče tarče
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V Lenartu je potekal 3. krog Šta-
jersko-pomurske lige, na katerem 

so odlično tekmovali tudi karateisti 
Karate-do kluba Ptuj. V katah so se 

z izjemnimi predstavami mojstrskih 
kat veselili kar osmih uvrstitev na 
zmagovalni oder.

Na najvišjo stopničko je stopil Ka-
tai Pongrac, drugi mesti sta osvojila 
Maksim Strakhov in Lara Zavratnik, 
tretja mesta pa so osvojili Rok Kosi, 
Ariana Vertič ter Kristina Pavlović. 
Tudi obe ekipi sta osvojili medalji, 
tokrat bronasti. Ekipa deklet je v 
katah nastopila v sestavi Varja Ko-
čevar, Ariana Vertič in Lara Zavra-
tnik, ekipo fantov pa so sestavljali 
Rok Kosi, Katai Pongrac in Maksim 
Strakhov. 

V športnih borbah so tekmoval-
ci ptujskega kluba osvojili komplet 
medalj: Katai Pongrac je v svoji 
kategoriji zmagal, Varja Kočevar 
je osvojila drugo, Ariana Vertič pa 
tretje mesto.

Uspešno so tekmovali tudi 
mlajši tekmovalci Lev Bole, Filip 
in Jakob Osterc, Adam Sabler ter 
Matic Tomasino, ki šele stopajo 
na tekmovalno pot. Za nekatere 
je bil to sploh prvi nastop na tek-
movanju.

jk

S prvim krogom se je v 
nedeljo v Stanežičah pri 
Ljubljani začela nova sezone 
slovenske footgolf lige. 
Nastopilo je natančno 
61 igralcev iz sedmih 
slovenskih klubov. Tekma 
je potekala v prazničnem 
vzdušju, saj je bila dan prej 
v Velenju uradno odprta 
nova destinacija za footgolf 
v Sloveniji, kar je za razvoj 
tega športa zagotovo odlična 
novica.

Najboljši rezultat je v vetrovnem 
vremenu dosegel Denis Mlekuž iz 
Posočja, ki je odigral 13 udarcev 
pod parom igrišča. V boju za vrh je 
izmed članov FG Ptuj Dalen Simonič 
Dabič na koncu osvojil 3. mesto, 
Uroš Krajnc pa četrto.

Odlični rezultati so bili doseženi 
tudi pri veteranih +45, najdaljšo pa 
je na koncu potegnil Leon Šuntner 
(Sport club M), ki je v dodatnem 
razigravanju ugnal Renata Hval-
ca (Pomurje). Iz Sport cluba M je 
drugo zmago v super veteranski 
konkurenci osvojil še Nani Franc 
Matjašič.

V ekipni razvrstitvi, za katero 
se štejejo rezultati najboljše če-
tverice posameznega kluba iz 
vseh kategorij, je bila v Ljubljani 
najuspešnejša ekipa FG Pomurje 
(Sandi Podgoršek, Renato Hvalec, 
Damijan Kaučič, Simon Detellba-
ch), drugi so bili člani FG Posočje 
(Denis Mlekuž, Vasja Kovač, Pri-
mož Zorč, Simon Sladič), tretje 
mesto pa so zasedli člani FG Ptuj 
(Dalen Simonič Dabič, Uroš Krajnc, 
Boštjan Pek, Viktor Hotko).

Drugi krog bo odigran 
19. aprila v Bovcu. 
Rezultati, člani 
(36 tekmovalcev): 
1. Denis Mlekuž (Posočje) -13
2. Sandi Podgoršek (Pomurje) -12
3. Dalen Simonič Dabič (Ptuj) -11
T4. Damijan Kaučič (Pomurje) -10
T4. Admir Ičanović (Maribor) -10
T4. Uroš Krajnc (Ptuj) -10
7. Boštjan Pek (Ptuj) -9
8. Jure Pignar (Ptuj) -8
T9. Viktor Belak (Pomurje) -7
T9. Matej Lorenčič (Pomurje) -7
T9. Žan Susman (Ptuj) -7
T13. Denis Hreljic (Ptuj) -4
T15. Damijan Turk (Ptuj) -3

T17. Dejan Novak (Ptuj) -2
T19. Dejan Kampl (Ptuj) -1

Veterani +45 (19): 
1. Leon Šuntner (Sport club M) -12
2. Renato Hvalec (Pomurje) -12
3. Vasja Kovač (Posočje) -11
T4. Simon Detellbach (Pomurje) -10
T4. Primož Zorč (Posočje) -10
6. Viktor Hotko (Ptuj) -9
7. Milan Kristovič ((Ptuj) -8

Veterani +55 (4): 
1. Nani Franc Matjašič (Sport club M) -10
2. Darin Repič (Ptuj) -6
3. Matjaž Damiš (Ptuj) -1
4. Miran Perič (Ptuj) 5

Mladinci (1):
1. Alen Huber (Ptuj)  -4

Ženske (1):
Ksenija Marolt (Ljubljana) 0

Ekipno (7):
1. FG Pomurje 269,14
2. FG Posočje 237,41
3. FG Ptuj 189,10
4. FG Sport club M 146,09
5. FG Maribor 86,46
6. Erlachstein FG 20,74
7. FG Ljubljana 12,10

JM
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Footgolf � Slovenska liga

V uvodu najboljši Pomurci, 
za njimi Bovec in Ptuj

Foto: Matija Brodnjak

Najboljša trojica pri veteranih +55

Med tednom sta bili v 
Martjancih in Ljutomeru 
odigrani zaostali tekmi 
18. kroga. Razplet tekme 
v Ljutomeru je razveselil 
Videmčane, ki so z zmago 
Ljutomera ostali na prvem 
mestu lestvice. Hajdinčani so 
se tokrat odpravili k edinemu 
prekmurskemu tretjeligašu, 
ki pa se je izkazal za 
premočnega tekmeca. 
Hajdina še naprej ostaja brez 
zmage v spomladanskem 
delu sezone, na petih tekmah 
so doživeli tri poraze, 
dvakrat pa so remizirali. 

ZAOSTALI TEKMI 18. KROGA: 
Čarda Martjanci – Hajdina 2:0 (0:0), 
Avto Rajh Ljutomer – Krško Posavje 
2:1 (1:1). Tekma Šmartno – Zavrč do 
odigrana 16. aprila. 
1. ZASE VIDEM 19 12 2 5 37:20 38
2. KRŠKO POSAVJE 19 12 1 6 43:20 37
3. BREŽICE ČATEŽ 19 11 4 4 40:22 37
4. HAJDINA 19 9 4 6 31:25 31
5. RAJH LJUTOMER 19 9 3 7 27:30 30
6. ČARDA MARTJANCI 19 8 4 7 32:36 28
7. P. DOBROVCE 19 8 1 10 34:36 25
8. KOROTAN PREVALJE 19 7 4 8 26:33 25
9. IBLO PODVINCI 19 6 7 6 29:28 25
10. ŠMARTNO 1928 18 7 3 8 39:36 24
11. MARIPOL STARŠE 19 6 4 9 27:40 22
12. FUŽINAR RAVNE 19 6 1 12 27:37 19
13. ZAVRČ 18 5 3 10 30:36 18
14. ŠAMPION 19 5 1 13 22:45 16

Čarda Martjanci – Hajdina 2:0 
(0:0)

STRELCA: 1:0 Ružič (59.), 2:0 Žekš 
(70.).

HAJDINA: T. Zupanič, Horvat, 
Rajh, M. Bojnec, Satler, Vogrinec, 
M. Drevenšek (od 81. Mesarič), I. 
Emeršič (od 81. Kosar), Medved (od 
71. J. Zupanič), Cep (od 71. Rahle), 
Ljubec. Trener: Miran Emeršič

Številne lastne napake Hajdinča-
nov so bile še enkrat več krive za iz-
gubo točk. V trdi in izenačeni tekmi 
so domačini eno takšnih izkoristili v 
59. minuti in si tlakovali pot do zma-
ge. Najboljši strelec lige Patrik Žekš 
(13 golov) je nato le še potrdil zma-
go Čarde.

„Tekma je bila v večjem delu ena-
kovredna, nobena ekipa ni želela 
preveč tvegati. V igri nismo bili sla-
bi, a smo še enkrat več v večini akcij 
ostali brez prave zaključne podaje 
ali strela. Poraz smo si skreirali kar 
sami, z napačno podajo smo omo-
gočili domačinom mat situacijo. Po 
zaostanku se nismo uspeli 'vrniti v 
tekmo', domačini so postali še bolj 
agresivni, kot so bili sicer, in so nam 
puščali izjemno malo prostora. Ni-
kakor ne najdemo pravega ritma, ki 
smo ga imeli jeseni,“ je razočarano 
dejal trener Hajdine Miran Emeršič.

Lahko Hajdinčani to negativno 
serijo v soboto prekinejo z zadnje-
uvrščenim Šampionom?

JM

Konec tedna je v Gradcu potekal 
dvodnevni plavalni miting Interna-
tional BAUAkademie ATUS Graz 
Trophy 2025. Na njem je v pisani 
mednarodni zasedbi (Avstrija, Nem-
čija, Češka, Slovaška, San Marino, 
Turčija, Slovenija) nastopilo tudi 13 
plavalcev PK Terme Ptuj (Leon Zver, 
Tibor Žnidarič, Teodor in Gregor 
Murko, Jaka Murko, Tim Rozman, 

Lovro Zelenik, Karmen Jug, Laura 
in Klara Božičko, Katarina Strelec, 
Rebeka Pečnik in Brina Korošec), 
vodila sta jih trenerja Bernard Veršič 
in Jure Rozman.

„Naši plavalci so odplavali odlič-
no ter dokazali, da s pridnim delom 
pridejo lepi rezultati. Med njimi ve-
lja izpostaviti osvojene norme za 
uvrstitev na državno prvenstvo,“ je 

dejal Bernard Veršič.

Norme so dosegli: 
- Laura Božičko na 50 m delfi n 

(34,57 s) in 100 m prosto (1:10,76 s);
- Brina Korošec na 100 m prsno 

(1:38,87 s);
- Rebeka Pečnik na 100 m prsno 

(1:52,17 s).
UR

Nogomet � 3. SNL – vzhod 

Prleki ugnali Krško, Hajdina še naprej 
brez zmage

Maksim Strakhov, Katai Pongrac in Rok Kosi

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Hajdine še vedno čakajo na prvo spomladansko zmago. 

Foto: Matija Brodnjak

Utrinek s tekmovanja v Ljubljani

Zasedba PK Terme Ptuj na tekmovanju v Gradcu

Foto: Matija Brodnjak

Najboljša trojica v članski konkurenci

Karate � Karate do klub Ptuj

V Lenartu lep ekipni uspeh

Plavanje � PK Terme Ptuj

Izpolnili nove norme za državno prvenstvo
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Nogomet � 1. SNL
RAZPORED 30. KROGA, V SOBOTO, 12. 4., OB 17.30: Nafta 1903 – 

Olimpija Ljubljana; V NEDELJO OB 15.00: Koper – Primorje; OB 17.30: 
Celje – Mura; OB 20.15: Bravo – Maribor; V PONEDELJEK OB 17.30: 
Domžale – Kalcer Radomlje.

2. SNL
RAZPORED 23. KROGA, V PETEK OB 17.00: Kety Emmi&Impol Bi-

strica – Slovan, Rudar Velenje – Tabor Sežana; OB 20.00: Gorica – 
TKK Tolmin; V SOBOTO OB 15.00: Aluminij – Dravinja; OB 17.00: Ilirija 
1911 – Jadran Dekani, Beltinci Klima Tratnjek – Krka; OB 18.00: Brinje 
Grosuplje – Bilje; V NEDELJO OB 17.00: Triglav Kranj – Drava Ptuj. 

3. SNL – vzhod
RAZPORED 20. KROGA, V SOBOTO OB 16.00: Korotan Prevalje – 

Premium Dobrovce; OB 16.30: Hajdina – Šampion, Zavrč – IBLO Pod-
vinci, Maripol Starše – Brežice 1919 Terme Čatež, Avto Rajh Ljutomer 
– ZASE Videm; V NEDELJO OB 16.30: Fužinar SIJ Ravne Systems – 
Šmartno 1928, Čarda Martjanci – Krško Posavje.

Ženska liga
19. krog: Cerklje – Aluminij (v nedeljo ob 11.00). 

1. mladinska liga
24. krog: Aluminij – Koper (v ponedeljek ob 17.00). 

Super liga MNZ Ptuj
RAZPORED 15. KROGA, V SOBOTO OB 16.00: Gerečja vas – Mar-

kovci, Grajena ANpro – Središče, Makole Bar Miha – Bukovci, Boč 
Poljčane – Gorišnica, Ormož – Apače; V NEDELJO OB 16.00: Stojnci 
– Tržec.

1. liga MNZ Ptuj
RAZPORED 10. KROGA, V SOBOTO OB 16.00: Leskovec – Prager-

sko 75, Zgornja Polskava – Podlehnik, Polskava avtop. Grobelnik – 
Hajdoše; V NEDELJO OB 10.30: Skorba – Senčila Senica Oplotnica; 
OB 16.00: Dornava Digitalpartner.si – Rogoznica, Slovenja vas SMS 
sanacija – Cirkulane.

Rokomet � Liga NLB, liga za prvaka
Skupina A: Gorenje – Urbanscape Loka (v petek ob 18.00), Krka – 

LL Grosist Slovan (v soboto ob 19.00). 
Skupina B: Slovenj Gradec – Celje Pivovarna Laško (v petek ob 

18.15), Trimo Trebnje – Riko Ribnica (v petek ob 20.00). 

Liga za obstanek
RAZPORED 3. KROGA, V SOBOTO OB 19.00: Misteral Krško – Jeru-

zalem Ormož, SVIŠ Cugelj okna Ivančna Gorica. 

1. B SRL (m)
22. krog: Velika Nedelja – Drava Ptuj (v petek ob 20.00). 

Kolesarstvo � Pokal Poli 2025
Kolesarski klub Perutnina Ptuj v soboto, 12. aprila, organizira tra-

dicionalno dirko Pokal Poli 2025. Potekala bo od 8. do predvidoma 
16. ure, v tem času bo moten promet na relaciji Hajdoše–Slovenja 
vas po obeh brežinah kanala.

START/CILJ:
Tenis center Goja – igrišče Hajdoše – most čez kanal – krožišče 

Hajdoše (LC 829 151) – most čez kanal Slovenja vas – nekategorizira-
na občinska cesta – Tenis center Goja (desni krog). 

Organizatorji udeležence v prometu in druge krajane naprošajo, 
da na omenjeni trasi strogo upoštevajo navodila rediteljev in polici-
je, prav tako naj poskrbijo za ustrezno varovanje svojih štirinožnih 
živali, da jih ne spuščajo na cesto in s tem ogrožajo tekmovalcev.

Kikboks � Državno prvenstvo in praznovanje 
50-letnice KBV Ptuj

Klub borilnih veščin Ptuj organizira v soboto, 12. aprila, v dvorani 
Šolskega centra Ptuj državno prvenstvo v kikboksu, obenem pa bo 
tekmovanje del praznovanja ob visokem jubileju kluba – 50-letnici. 

Odprtje in slavnostna akademija bosta potekali ob 11. uri, ob 11.30 
pa se bodo začela tekmovanja. Finalne borbe bodo na sporedu med 
14. in 16. uro.

Judo � 38. mednarodno prvenstvo za 
Pokal Ptuja 2025

Ob letošnji 65-letnici izjemno bogatega delovanja Judo kluba Dra-
va Ptuj bo v nedeljo, 13. aprila, v športni dvorani Center potekalo že 
38. zaporedno tekmovanje za Pokal Ptuja. V vseh letih so na tekmo-
vanju nastopali športniki in športnice iz več kot 30 držav. Tekmova-
nje šteje tudi za Slovenski pokal za mlajše dečke in deklice do 12 let 
ter mlajše člane in članice.

Borbe bodo potekale na štirih borilnih površinah, najmlajši bodo 
začeli ob 10. uri, ko bo tudi uradno odprtje tekmovanja. Dve uri po-
zneje se jim bodo pridružili mlajši člani in članice ter mlajši kadeti in 
kadetinje. 

»Trudimo se, da bo letošnji Pokal Ptuja med močnejšimi turnirji v 
Sloveniji v mlajših starostnih kategorijah. Pričakujemo udeležbo več 
kot 200 tekmovalcev in tekmovalk. Zagotovo se bomo potrudili v 
organizaciji tekmovanja in promociji Ptuja. V tekmovalnem delu ima-
mo pokrite vse starostne kategorije, kar potrjuje naš uspešno zas-
tavljen selekcijski proces. Nasploh imamo pomlajeno ekipo, v kateri 
je nekaj odličnih posameznikov in posameznic, od katerih pričaku-
jem tudi zlate kolajne. Za naslednje leto pa že peljemo aktivnosti, da 
se bo Pokal Ptuja ponovno prelevil v enega od najbolj pomembnih 
mednarodnih turnirjev za mlajše starostne kategorije,« je napovedal 
predsednik organizacijskega odbora Vlado Čuš.

Jože Mohorič

Športni napovednik

Na medobčinsko tekmovanje v 
mini odbojki za učenke letnika 2012 
in mlajše je bilo prijavljenih sedem 
ekip. Četverica najboljših si je na 
dveh predtekmovalnih turnirjih pri-
borila nastop v fi nalu.

Zaključni turnir je v organizaci-
ji Javnega zavoda Ptuj in izvedbi 
domače šole potekal v Cirkovcah. 
Srečanja so bila zelo izenačena in 
napeta, kar pet od šestih se jih je 

končalo z odločilnim tretjim nizom. 
S tremi zmagami so si prvo mesto 
priborila dekleta OŠ Kidričevo, dru-
go mesto pa je zasedla ekipa OŠ 
Cirkovce. Obe omenjeni ekipi sta si 
zagotovili napredovanje na območ-
no tekmovanje. 

Rezultati, predtekmovanje: 
- skupina A (ŠD Cirkovce): Cir-

kovce – Breg 2:0, Breg – Videm-
-Leskovec 0:2, Kidričevo – Breg 2:1, 

Kidričevo – Videm-Leskovec 2:0, 
Cirkovce – Kidričevo 1:2, Videm-Le-
skovec – Cirkovce 0:2;

- skupina B (ŠD Markovci): Mar-
kovci – Ljudski vrt 2:0, Ljudski vrt – 
Destrnik-Trnovska vas 2:0, Destrnik-
-Trnovska vas – Markovci 0:2.

Finale (ŠD Cirkovce): Kidričevo 
– Cirkovce 2:1, Cirkovce – Markovci 
2:1, Ljudski vrt – Cirkovce 0:2, Ljud-
ski vrt – Markovci 2:1, Kidričevo 

– Ljudski vrt 2:1, Markovci – Kidri-
čevo 1:2. 

Vrstni red: 
1. OŠ Kidričevo 
2. OŠ Cirkovce 
3. OŠ Ljudski vrt
4. OŠ Markovci
5. OŠ Videm-Leskovec
6. OŠ Breg 
7. OŠ Destrnik-Trnovska vas

UR

V športni dvorani v Markovcih je 
bilo izvedeno medobčinsko tekmo-
vanje v rokometu za učence letnika 
2012 in mlajše. Med tremi sodelu-
jočimi ekipami je največ pokazala 
ekipa OŠ Breg, ki je ugnala obe tek-
mici. Na območno tekmovanje se je 
uvrstila tudi druga ptujska ekipa, OŠ 
Ljudski vrt. 

Rezultati: 
Markovci – Ljudski vrt 6:9, Ljud-

ski vrt – Breg 7:9, Breg – Markovci 
14:5. 

Vrstni red:
1. OŠ Breg 
2. OŠ Ljudski vrt
3. OŠ Markovci

UR

V srbskem mestu Vrnjačka Banja 
je potekalo posamezno svetovno 
prvenstvo za osnovnošolce. Prvič je 
na tem prvenstvu imela svoja pred-
stavnika šola s ptujskega območja 
in sicer sta se ga udeležila učenca 
OŠ Breg Ptuj Zarja in Svit Gomboši. 
Oba sta s tem pridobila veliko med-
narodnih izkušenj.

Pisana druščina 462 mladih iz 43 
držav se je pomerila v šestih staro-
stnih kategorijah ločeno med fanti 
in dekleti, in sicer do 7, 9, 11, 13, 15 
in 17 let. Največ predstavnikov so 
imeli domačini Srbi (93), sledilo je 
48 ruskih šahistov, ki so nastopili 
pod zastavo mednarodne šahovske 
federacije FIDE, 40 jih je zastopalo 
Kazahstan, 31 Mongolijo ... Ptujska 

predstavnika, desetletna dvojčka 
Zarja Gomboši in Svit Gomboši, sta 
nastopila v konkurenci do 11 let, kjer 
je bila Zarja med 38 udeleženkami 
na 26. mestu po začetni poziciji, Svit 
pa 40. med 56 udeleženci. Večino 
njunih nasprotnikov je bilo rojenih 
leta 2014 in tako eno leto starejših, 
kar je lahko v šahu velika prednost. 
Zarja je s štirimi osvojenimi točkami 
iz devetih partij zasedla 27. mesto, 
kar je mesto slabše od začetne pozi-
cije, Svit pa je s tremi točkami zase-
del 49. mesto. Za oba je bil nastop 
na tem svetovnem prvenstvu dob-
ra izkušnja, ki jo bosta prav gotovo 
znala izkoristiti v nadaljevanju svoje 
šahovske poti. 

Največ medalj so osvojili mladi iz 
Kazahstana – 8 (4 zlate, 3 srebrne, 
1 bronasto), sledijo Uzbekistanci – 
7 (3 zlate, 2 srebrni, 2 bronasti) in 
Mongolci – 4 (2 zlati, 1 srebrno, 1 
bronasto). Na seznam prejemnikov 
medalj se je vpisalo samo 11 držav. 

Rezultati kategorij, v katerih sta 
nastopila Slovenca: 

- dekleta U11 (38): 1. (4.) Chin-
zoring Nandinjiguur (Mongolija) 
8 točk, 2. (3.) Bijesh Divi (Indija) 8, 
3. (9.) Dorjderem Munkh-Ayalguu 
(Mongolija) 6,5 … 27. (26.) Zarja 
Gomboši (Slovenija) 4 točke …

- fantje U11: 1. (8.) Alimzham Zha-
uynbay (Kazahstan) 7 točk, 2. (3.) 
Leonid Ivanović (Srbija) 7, 3. (1.) Ali 
Poyraz Uzdemir (Turčija) 6,5 … 49. 
(40.) Svit Gomboši (Slovenija) 3 
točke …

Silva Razlag

Šolski šport � Odbojka, učenke

Na območno tekmovanje OŠ Kidričevo in OŠ Cirkovce

Šolski šport � Rokomet, učenci

OŠ Breg pred OŠ Ljudski vrt

Šah � SP za OŠ

Velika izkušnja za Zarjo in 
Svita Gombošija Foto: Črtomir Goznik

Zmagovalna ekipa medobčinskega tekmovanja v rokometu – OŠ 
Breg

Foto: Črtomir Goznik

Ekipa OŠ Kidričevo – zmagovalka medobčinskega turnirja
Foto: Črtomir Goznik

Drugo mesto je zasedla ekipa OŠ Cirkovce.

Foto: D.V.

Zarja in Svit Gomboši
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Pripravila: Alenka  
Šmigoc Vinko

Kaj bomo danes jedli
SOBOTA NEDELJA PONEDELJEK

krompirjev golaž s 
hrenovko, skutni 
zavitek

gobova juha z ajdovo 
kašo, svinjska 
pečenka, pečen 
krompir, zelena 
solata, čokoladno 
pecivo brez jajc

kislo zelje, 
pečenice, krompir v 
kosih

Čokoladno pecivo brez jajcČokoladno pecivo brez jajc Krompirjevi polpetiKrompirjevi polpeti
• 2 skodelici jogurta
• 1 skodelica olja
• 2 skodelici sladkorja
• 2 skodelici moke
• 2 žlici kakava v prahu
• 1 žlička pecilnega praška
Preliv
• 100 g čokolade
• 1 dl sladke smetane
• košček masla
V večji skledi zmešajte jogurt, 
olje in sladkor. Na zmes presejte 
moko, kakav in pecilni prašek ter 
s kuhalnico ali lopatko dobro pre-
mešajte, da dobite gladko in eno-
tno čokoladno zmes. Globok pravokoten pekač namas�te z maslom in potresite z moko ali ga 
obložite s peki papirjem. Vanj vlijte pripravljeno zmes in jo s kuhalnico enakomerno razmaži-
te po pekaču. Biskvit pecite pri 180 °C 20 do 25 minut. Medtem ko se testo peče, pripravite 
preliv, tako da čokolado narežete na majhne koščke, jih stresite v ognjevarno skledo, dodajte 
smetano in maslo ter sestavine nad vodno kopeljo segrevajte toliko časa, da se čokolada stali. 
Skledo odstavite in sestavine dobro premešajte, da dobite gladko čokoladno zmes, s katero 
prelijete še topel biskvit.

• 500 g krompirja
• 120 g feta sira
• 1 čebula
• 1 jajce
• 100 g krušnih drob�n
• 100 g moke
• sol po okusu
• poper po okusu
• olje za cvrtje
Krompir skuhajte v slani vodi, 
ga olupite in pretlačite v večji 
skledi. V skledo s krompirjem 
dodajte kocke feta sira, nase-
kljano čebulo, jajce in krušne 
drob�ne. Začinite s soljo in 
poprom, nato dobro premešajte, da dobite enotno maso. Z navlaženimi rokami oblikuj-
te kroglice velikos� oreha in jih rahlo sploščite v obliko polpetov. Vsak polpet povaljajte 
v moki. V ponvi segrejte olje za cvrtje in polpete pražite približno 4–5 minut, dokler ne 
postanejo zlato rumeni. Med cvrtjem jih obračajte, da se enakomerno zapečejo.

TOREK SREDA ČETRTEK PETEK

testenine 
carbonara, solata

puranji zrezki v 
naravni omaki, pire 
krompir, solata

čebulna juha, 
krompirjevi polpeti, 
zelena solata

pasulj s klobaso, 
kruh

»Idejo smo oblikovale v začetku 
šolskega leta. Dekleta so motiv 
gozda najprej naslikala vsaka na 
svoje platno. Te motive (pokraji-
no, drevesa, živali) smo združile v 
eno veliko sliko. Na internetu smo 
pobrskale, kako bi slika izgledala 
na tako veliki steni. Ni enako sli-
kati na majhnem ali tako velikem 
formatu, kot je stena hodnika. Ko 
je bila ideja sestavljena in motivi 
izbrani, smo začele delati. Da je 
delo lažje potekalo in smo se tudi 
lažje posvetovale, smo se razdelile 
v dve skupini. Slikale smo vsak te-
den, skupini sta se izmenjevali, en 
teden ena, drugi teden druga. Za-
čele smo novembra, končale mar-
ca,« je povedala učiteljica likovne 
umetnosti na OŠ Juršinci Sara Ho-
čevar, ki je z učenkami ustvarila 

enkratno poslikavo, ki bo steno v 
domu upokojencev zagotovo kra-
sila več let, verjetno celo desetletij.

Poslikava pomaga 
ljudem z demenco 

pri orientaciji
»Za motiv gozda smo se odloči-

le, ker se dom imenuje Pri gozdu. 
Prav tako naj bi takšen motiv pozi-
tivno vplival na ljudi z demenco, ki 
bivajo na oddelku, kjer smo slikale. 
Poslikava jim pomaga pri orientaci-
ji v objektu in prostoru, zelo radi se 
tudi zadržujejo ob njej in naslikane 
like ogovarjajo. Zadovoljne smo, 
da smo sliko ustvarile. Še bolj pa 
nas navdaja zadovoljstvo, da se 
stanovalci ob njej dobro počutijo. 
Poslikava stene je nastala v okviru 

izbirnega predmeta likovna umet-
nost in dejavnosti razširjenega pro-
grama, učenke pa so z veseljem 
prihajale k uram. Ko smo končale, 
smo bile vse zelo ponosne, tudi 
podpisale smo se. Med slikanjem 
so naše delo občudovali stanoval-
ci, obiskovalci in zaposleni, vedno 
je kdo pristopil in smo poklepetali 
ali pa so nas samo opazovali. Učen-
ke so zelo uživale pri urah, izziv je 
bilo ustvarjati izven šole, na drugi 
lokaciji. Pri delu so bile odgovorne 
in natančne. Res so se zelo pot-
rudile,« je pojasnila učiteljica Ho-
čevarjeva. Avtorice poslikave so 
Nuša Plohl, Maša Horvat, Alina Ku-
kovec, Julija Matjašič, Nija Šošte-
rič, Vanja Kočevar, Ema Mohorko 
in Tjaša Ošlaj. Vse so umetniške 
dušice, rade rišejo in slikajo.

Dodatne ure likovnega pouka 
obiskujejo tudi zaradi učiteljice 
Sare, s katero se odlično razu-
mejo. »Učiteljica nas zelo dobro 
usmerja, motivira, uči … Rezultat 
lepega odnosa je tudi to, da smo 
pri urah sproščeni. Pri likovnem 
pouku je tako, da smo ustvarjalni. 
Ni nam treba sedeti za klopmi in 
pisati v zvezek, ampak pustimo 

domišljiji in ustvarjalni žilici svojo 
pot. Poslikava stene je bila zahte-
ven zalogaj. Barve so priskrbeli v 
domu upokojencev. Zdaj, ko je sli-
ka končana, nam je zelo všeč,« so 
povedale učenke.

Ravnatelj OŠ Juršinci Matej 
Sužnik je dejal, da si na šoli priza-
devajo, da bi bili učenci čim manj 
pred ekrani, se čim več gibali in 

ustvarjali. »To so priložnosti, kjer 
vidimo največji doprinos in dodano 
vrednost, ki ju lahko damo otro-
kom. Preko dejavnosti jim želimo 
dati veščine, pomembne za življe-
nje. Pri poslikavi se mi zdi izjemno 
pomembno, da bo ostala trajno. 
Res je fascinantna in dekletom za 
izdelek iskreno čestitam.«

Mojca Zemljarič

Foto: ČG

Učiteljica likovne umetnosti Sara Hočevar je zelo ponosna na učenke, ki so steno hodnika preobrazile v gozd.

Nuša, Maša, Alina, Julija, Nija, Varja, Ema in Tjaša ter njihova mentorica Sara iz Osnovne 
šole Juršinci so na steni enega od hodnikov v juršinskem domu upokojencev ustvarile pravo 
slikarsko umetnino. Naslikale so živopisan gozd.

Juršinci � Slikarska mojstrovina na steni doma upokojencev

Na hodniku je nastal čudovit gozd
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Ptuj � Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo – 11. sezona

V novo sezono popeljali pevski talenti ptujskih osnovnih šol
Z lectovimi srčki s sporočili o ljubezni, navdihu, sreči, smehu, veselju, prijateljstvu, ponosu okrašen oder v Športni dvo-
rani OŠ Olge Meglič, ki je odstiral nekdanjo tradicijo izpovedovanja vsega lepega ljubljeni osebi, je gostil pevske talente 
petih ptujskih osnovnih šol, letošnje prve udeležence projekta Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo v njegovi 
11. sezoni. V novi sezoni namreč šole ne tekmujejo le s pevskimi talenti, temveč tudi z odrsko podobo oz. okrasitvijo.

Komisija družbe Radio-Tednik Ptuj, organizatorice 
in izvajalke projekta, bo izbrala tri najlepše odre s po-
sameznih predizborov. Šole pa nagradila s šolskim 
materialom v vrednosti 2.000, 1.500 in 1.000 evrov. 
Kot kaže že začetek, bo tudi v tem izboru močna 
konkurenca.

Enajsto leto projekta Otroci pojejo slovenske pe-
smi in se veselijo pa prinaša tudi spremembe v kate-
gorijah, da bi imeli pevski talenti čim bolj izenačene 
pogoje. Po novem ima tri kategorije: prva je od 1. do 
3. razreda, druga od 4. do 6. razreda, tretja od 7. do 
9. razreda. V vsaki kategoriji na predizborih komisija 
družbe Radio-Tednik Ptuj praviloma za polfi nalni na-
stop izbere tri najboljše oz. v vsaki kategoriji po ene-
ga, odvisno od tega, v koliko kategorijah sodelujejo 
pevski talenti posameznih osnovnih šol. V polfi nalni 
izbor pa se avtomatično uvrstijo vsi tisti, ki v posame-
znih kategorijah nimajo konkurence oz. šola prijavi 
samo po enega kandidata.

Ptujske osnovne šole so na prvem predizboru 11. 
sezone projekta Otroci pojejo slovenske pesmi in se 
veselijo sestavile 22 nastopov s 23 pevci oz. 22 pevka-
mi in enim pevcem, ki so se predstavili v posamičnih 
nastopih in enem duetu. Občinstvo so navdušili. Bil 
je to še en lep večer slovenske pesmi in glasbe, ki je 
pokazal, da se za prihodnost slovenske pesmi ni bati. 
Priložnost, na kateri so nastopajoči svoj talent delili z 
javnostjo. Vsako leto se pridružijo novi, kar je še po-
sebno bogastvo tega odra, da iz leta v leto širi krog 
tistih, ki pojejo slovensko pesem. Z mladimi pevci se 
je pred nastopi pogovarjal voditelj večera Dalibor 
Bedenik, da je bilo treme čim manj, da so se pevski 
nastopi iztekli po pričakovanjih. Zahvalil pa se je tudi 
MO Ptuj in županji Nuški Gajšek, da je tudi letos del 
tega projekta, prav tako osnovnim šolam, še pose-
bej gostiteljici OŠ Olge Meglič, mentorjem, mladim 
pevskim talentom in njihovim staršem, da se ta lepa 
in edinstvena zgodba slovenske pesmi in glasbe, slo-
venskega jezika in identitete ohranja in nadgrajuje, 
širi svoje poslanstvo, ter sponzorjem.

V polfi nale so se uvrstili: Isabella Levanič in Lovro 
Osredečki Mazera (OŠ Ljudski vrt), Ana Havlas Rašl 
in Adelina Žuran (OŠ Mladika), Eva Jagarinec, Livia 
Sartor in Nuša Arnuš (OŠ Olge Meglič), Mia Lapuh, 
Danina Zarić in Ana Lackovič (OŠ Breg) ter Iva Bezjak 
in Ivona Cvetko (OŠ Ljudski vrt, podružnica Grajena). 
Na Radiu Ptuj so prve letošnje polfi naliste razglasili 
naslednji dan po predizboru v osrednjih lokalnih no-
vicah, zvečer pa tudi na spletnem portalu Radia Ptuj 
in YouTube kanalu. Tako bo tudi skozi celo sezono 
projekta.

Mlade pevce bo na sodelovanje v 11. sezoni projek-
ta Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo spo-
minjala fl aška za vodo, darilo Taluma. Najboljši trije 
s fi nalnega nastopa, ki bo 6. septembra, pa bodo za 
nagrado prejeli lastno pesem, darilo Sazasa.

MG

Foto: Črtomir Goznik

Isabella Levanič, 3. r., OŠ Ljudski vrt, 
pesem Poljubi me za božič (Nika Zor-
jan)

Foto: Črtomir Goznik

Eva Jagarinec, 2. r., OŠ Olge Meglič, pe-
sem Rojena, da mi je lepo (Nika Zorjan)

Foto: Črtomir Goznik

Danina Zarić, 4. r, OŠ Breg, pesem 
Mlade oči (Ditka Haberl)

Foto: Črtomir Goznik 

Lovro Osredečki Mazera, 4. r., OŠ 
Ljudski vrt, pesem Od višine se zvrti 
(Vlado Kreslin)

Foto: Črtomir Goznik

Livia Sartor, 6. r., OŠ Olge Meglič, pe-
sem Malo, malo (Nina Pušlar)

Foto: Črtomir Goznik

Ana Lackovič, 8. r., OŠ Breg, pesem 
Hvala za vijolice (Bilbi)

Foto: Črtomir Goznik

Ana Havlas Rašl, 2. r., OŠ Mladika, 
pesem Drevo (Maaraya)

Foto: Črtomir Goznik

Nuša Arnuš, 9. r., OŠ Olge Meglič, pe-
sem Začaraj me (King Foo)

Foto: Črtomir Goznik

Iva Bezjak, 5. r., OŠ Ljudski vrt, podru-
žnica Grajena, pesem Tisoč let (Ma-
raaya)

Foto: Črtomir Goznik

Adelina Žuran, 6. r., OŠ Mladika, pe-
sem Kaj je to življenje (Eva Boto)

Foto: Črtomir Goznik

Mia Lapuh, 3. r., OŠ Breg, pesem Kdo ti 
bo dušo dal (Eva Boto)

Foto: Črtomir Goznik

Ivona Cvetko, 9. r., OŠ Ljudski vrt, po-
družnica Grajena, pesem Odgovor že 
poznaš (Uroš in Tjaša Steklasa)

11.
SEZONA 
PROJEKTASponzorji projekta

Sponzorji so bili: Mestna občina Ptuj, Silkem, Roletarstvo ABA 
Boštjan Arnuš, Talum, Kolesarski center Bike Ek, Kaass avto Ptuj, 

Avtoservis Turnšek Ptuj, Center Tuning Ptuj, Target in Sazas.
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Foto: Črtomir Goznik

Iz OŠ Ljudski vrt so nastopili: Isabella Levanič (prva kategorija), Lovro Osredečki Mazera in Julia Topolovec 
(druga kategorija). 

Foto: Črtomir Goznik 

Iz OŠ Olge Meglič so zapele: Eva Jagarinec (prva kategorija), Meta Roškar in Livia Sartor (druga kategorija, ni 
na fotografi ji) ter Leila Bećirović in Hana Kmetec ter Nuša Arnuš (tretja kategorija).

Foto: Črtomir Goznik

Iz OŠ Ljudski vrt, podružnica Grajena, so pele: Lana Vrabič in Iva Bezjak (druga kategorija) ter Eva Vrabič in 
Ivona Cvetko (tretja kategorija). 

Foto: Črtomir Goznik

Iz OŠ Mladika so peli: Ana Havlas Rašl in Naja Jagarinec (prva kategorija) ter Neža Šterbal, Tinkara Šel, Zora 
Voglar in Adelina Žuran (druga kategorija).

Foto: Črtomir Goznik

Iz OŠ Breg so nastopile: Mia Lapuh (prva kategorija), Danina Zarić (druga kategorija) ter Ana Lackovič in Zoya 
Gavez (tretja kategorija).
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Društvo rojaka Janeza Puha od 
ustanovitve 19. marca 2000 vodi 
Vlado Slodnjak, ki se je v uvodu 
slovesnosti v Juršincih ozrl po četrt 
stoletja dolgi prehojeni poti in zbra-
ne spomnil, da v devetdesetih letih 
prejšnjega stoletja v teh krajih še 
niso vedeli, da je bil veliki izumitelj 
in tovarnar Janez Puh pravzaprav 
njihov rojak, rojen v Sakušaku. Tak-
rat v Juršincih še nihče ni vozil Pu-
hovega motorja ali mopeda, nato 
pa jih je še pred božičem leta 1999 
zabrnelo kar nekaj. Vozniki so se 
povezali v iniciativni odbor in mar-
ca naslednjega leta ustanovili dru-
štvo. Sočasno je že tekla obnova 
cimprače v Sakušaku Puhu v spo-
min. Člani so v delovanje društva 
in obnovo cimprače ter ureditev 
muzeja vložili več kot 6.000 prosto-
voljnih ur. Muzej, obogaten s staro 
prešo, ki jo je društvu podaril Pu-
hov prapranečak Tone Čeh, pa velja 
danes za eno od najbolj priljublje-
nih turističnih točk v Juršincih.

Društvo je most 
med preteklostjo in 
sedanjostjo ter vez s 

prihodnostjo
Pomena društva in Janeza Puha 

za lokalno skupnost in državo se je 
v nagovoru na slovesnosti dotaknil 
tudi Jernej Selecl, direktor Direkto-
rata za industrijo, podjetništvo in 
internacionalizacijo na Ministrstvu 
za gospodarstvo, turizem in šport, 
in poudaril, da Puhovci danes niso 
zgolj skrbniki bogate dediščine. 
„Več kot 25.000 obiskovalcev 
muzeja v zadnjih letih potrjuje, da 
muzej ni zgolj razstava, ampak živa 
pripoved. Ste več kot le skrbnik bo-
gate dediščine, ste most med pre-
teklostjo in sedanjostjo in vez s pri-
hodnostjo. S skrbnim upravljanjem 
Puhovega muzeja ne ohranjate 
le dragocene zbirke starodobnih 
vozil, temveč slavite industrijsko 
identiteto te regije, ki je vtkana v 
DNK našega naroda,“ je med dru-
gim poudaril Selecl.

Obujanje spomina 
na Puha naj bi se začelo 

v Ljubljani ...
Na slovesnosti ob srebrnem 

jubileju enega najaktivnejših dru-

štev pri nas so se večkrat spom-
nili zgodovinarke Kristine Šam-
perl Purg, ki je bila najzaslužnejša 
pri obujanju spomina na Janeza 
Puha. Veliko so prispevali nekate-
ri vidnejši slovenski intelektualci 
tistega časa, kot sta bila Ludvik To-
plak in dr. Anton Trstenjak, je med 
drugim poudaril nekdanji gospo-
darstvenik in soustanovitelj Usta-
nove dr. Antona Trstenjaka Milan 
Lovrenčič. Dejal je, da Slovenci 
dolgo nismo priznali, da je Puh naš 
in da se je vse okrog Puha v Slove-

niji začelo pravzaprav v Ljubljani, 
v Društvu generala Maistra. Z njim 
se je strinjal tudi nekdanji juršinski 
župan Alojz Kaučič in ga dopolnil, 
da se je obujanje spomina na Jane-
za Puha nadaljevalo na Ptuju in v 
Juršincih, skupaj z zgodovinarko 
Kristino Šamperl Purg in ob pomo-
či Aleša Ariha ter številnih drugih, 
ob tem pa orisal trnovo pot do 
odprtja muzeja, kot ga poznamo 
danes. Člani društva so se po nje-
govih besedah dobesedno razda-
jali zanj in to dediščino, za kar smo 

jim še premalo hvaležni, je menil 
Kaučič.

V Juršincih stavijo na 
slogan: „Menjaj prestavo 

in skoči v naravo“
Puhovemu društvu je naklonjen 

tudi sedanji župan Robert Horvat. 
„25 let pravzaprav ni dolga doba. 
Če jo merimo po uspehih, pa je Dru-
štvo rojaka Janeza Puha v teh letih 
naredilo neverjetno delo, ne samo 
za društvo, ampak celotno lokal-
no skupnost in širše. Na zemljevid 
prepoznavnosti niso postavili le Pu-
hovega muzeja, ki je sedaj najbolj 
prepoznavna turistična točka v Jur-
šincih in s katero se radi pohvalimo 
vsi, ne le člani društva. Na temelju 
Puha in njegove dediščine imamo 
v naši občini željo in idejo graditi 
razvoj turizma s sloganom 'Menjaj 
prestavo in skoči v naravo'“ je dejal 
Horvat in poudaril, da je dediščina 
Puhovega društva in muzeja nepre-
cenljiva za lokalno skupnost. Nada-
ljevanje tradicije in še več ponosa 
ob bogati Puhovi zapuščini priča-
kujeta tudi poslanec DZ RS Jožef 
Lenart in Dušan Gerlovič iz Usta-
nove dr. Antona Trstenjaka, ki sta 
prav tako društvu zaželela uspešno 
delo še naprej, enako gostje iz av-
strijskega Judenburga z županjo 
Elke Florian in Heinzem Mittereg-
gerjem, ki upravlja Puhov muzej v 
mestu, kjer je Puhov brat Jože usta-
novil dimnikarsko podjetje. 

Društvo rojaka Janeza Puha je 
ob svoji 25-letnici prvič podelilo na-
ziv častnega člana društva. Izročili 
so ga Rudiju Slačku, ki je imel naj-
več zaslug pri gradbenih projektih 
za Puhov muzej. 

Slovesnosti ob jubileju Društva 
rojaka Janeza Puha so se udeležili 
številni vabljeni gostje in podpor-
niki društva. Ob županjah in žu-
panih sosednjih in bližnjih občin 
so se praznovanja udeležili tudi 
predstavniki graške Magne Steyr, 
nastale iz Puhove tovarne na av-
strijskem Štajerskem.

AK

Foto: AK

Juršinčanom sta iz avstrijskega Judenburga ob jubileju čestitala županja Elke Florian in Heinz Mitteregger iz 
Puhovega muzeja Judenburg.

Foto: AK

Rudiju Slačku so podelili naziv prvega častnega člana društva.

Foto: AK

Društvo rojaka Janeza Puha že 25 let vodi predsednik Vlado Slodnjak. Jubilej so praznovali na prostem, kjer so na 
ogled postavili Puhove motorje.

Juršinci � 25 let Društva rojaka Janeza Puha in muzeja

Spomin na Janeza Puha v Juršincih 
še dolgo ne bo zbledel

V Domu dr. Antona Slodnjaka v Juršincih so nedavno slovesno obeležili 25-letnico delovanja Društva rojaka Janeza 
Puha in njegovega muzeja v Sakušaku. Naziv prvega častnega člana društva so podelili Rudiju Slačku za zasluge 
pri gradbenih projektih za Puhov muzej.

Ptuj � Začetek turistične sezone v mestu

Zapeljivec v mestnem jedru 
že aprila

Te dni bo po ulicah Ptuja ponovno začel voziti Zapeljivec, 
štirisedežno električno vozilo, ki potnike običajno vozi do 
glavnih turističnih točk v mestu.

Foto: ČG

Če bo vreme toplo, bomo kmalu na ulicah Ptuja srečali Zapeljivca, s 
katerim se lahko po starem mestnem jedru brezplačno peljejo obisko-
valci mesta.

Ptuj ima Zapeljivca od leta 2017. Ker se je prvo vozilo pokvarilo, so 
Javne službe lani kupile novo.

»Novo električno vozilo GARIA Monaco je stalo 34.750 evrov. 
Prejeli smo 1.500 evrov državne subvencije, tako je bil naš strošek 
33.250 evrov. Vozilo je odplačano, nakup pa smo pokrili z lastnimi 
sredstvi podjetja. Računamo, da nam bo vozilo služilo vsaj 10 let,« 
so povedali v Javnih službah Ptuj, kjer se pripravljajo na novo sezo-
no voženj. »Začetek voženj načrtujemo v aprilu, sezono pa običajno 
končamo oktobra oz. takrat, ko so zunanje temperature prenizke 
za vožnjo v odprtem vozilu. Zapeljivec lahko poleg voznika pelje tri 
potnike. Lani je med 25. julijem in 27. septembrom po mestu vozil 
53 dni. Po ulicah starega mestnega jedra je opravil 480 ur voženj in 
prepeljal 1.382 potnikov. Obratovalni stroški Zapeljivca so bili dob-
rih 5.500 evrov. Vozijo ga študentje, za študentsko delo, zdravniške 
preglede ter izvajanje varstva pri delu smo plačali 5.092 evrov. Blizu 
250 evrov so stale nalepke in drugi potrošni material, 115 evrov regi-
stracija in zavarovanje ter 100 evrov stroški mobilnega telefona,« so 
pojasnili v Javnih službah. 

Zapeljivca vozijo študentje, ki so hkrati priložnostni vodiči po mes-
tu, saj potnikom med vožnjo predstavijo katero od mestnih zname-
nitosti. Zapeljivec vozi samo po starem mestnem jedru, največkrat 
pelje potnike na ptujski grad in do dominikanskega samostana ali pa 
opravi krožno vožnjo po starem mestnem jedru. V Javnih službah 
pravijo, da je praviloma večje število potnikov ob koncih tednov, ko 
je v mestu več turistov. »Največ je naključnih voženj, ko obiskovalci 
mesta Zapeljivca ustavijo na ulici. Nekaj voženj naročijo iz TIC-a, kjer 
turistom ponudijo možnost brezplačne vožnje z ogledom mesta. 
Prevoz je možno naročiti po telefonu na številko 051 204 020 ali pa 
vozilo v mestu ustaviti kar med vožnjo.«

MZ

Polenšak � Društva vabijo na dogodek

Oldtimerji in domača gibanica 
Dve društvi s Polenšaka sta združili moči in v nedeljo prip-
ravljajo zanimiv dogodek. 

Foto: Marjan Petek

Na Polenšaku so izjemno aktivni.

Na cvetno nedeljo, 13. aprila, med 9. in 15. uro se bo na Polenšaku 
veliko dogajalo. Pekli in prodajali bodo slastne polenske gibanice, v 
muzeju v turističnem domu bo brezplačno na ogled zanimiva razsta-
va, zunaj pa se bodo predstavljala starodobna vozila v organizaciji 
društva Oldtimer Polenšak.

Franc Kukovec, predsednik Turističnega društva (TD) Polenšak, 
pravi, da so združili moči in da se obeta še en pester dogodek za 
širšo javnost: »S tem, ko se povežemo, skrbimo za ohranjanje ne le 
kulturne, pač pa tudi tehnične dediščine. Društva tako okrepimo so-
delovanje in popestrimo velikonočne praznike, ob tem pa se imamo 
seveda lepo.«

V TD Polenšak je okrog 260 članov. Tudi na tak način s pomočjo 
različnih dogodkov pridobivajo nove člane. Posebej veseli so dob-
rega sodelovanja z drugimi društvi v občini, kot je društvo Oldtimer 
Polenšak, ki ga vodi Vlado Nedeljko. V nedeljo bodo na ogled pos-
tavili okrog 50 starodobnikov, kar bo vsekakor zanimiva atrakcija.

Pred časom so člani TD Polenšak izvedli zimska opravila, luščili 
orehe, trli lešnike, brusili nože na starinski način, pletli in na ta način 
poskrbeli za ohranjanje tega bogatega dela kulturne dediščine. 

DK
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AMIS, Kingsley - angleški pisatelj, ERRATA - seznam tiskarskih ali avtorjevih napak z ustreznimi spremembami oz. 
popravki, PIKUUS, Aavo - estonski kolesar

Priprava:
Lubenico previdno narežite na kocke. 
Feto narežite na kocke enake velikosti. 
Meto osmukajte, lističe pa narežite na 
tanke rezance. V kozici pristavite za 3 
prste vode za vodno kopel, nad katero 
boste segreli med. V veliko skledo stre-
site nakockane lubenico in sir, olive in 
narezano meto. Med v ustrezni posodici 
postavite nad vodno kopel, da postane 
povsem tekoč, nato ga odstavite in mu 
gladko primešajte olje, sol in sveže mlet 
črni poper. Sestavine v skledi prelijte s 
solatnim prelivom in nežno premešajte. 
Skledo pokrijte s prozorno folijo in vsaj za 
30 minut postavite v hladilnik, da se solata 
marinira in ohladi. Ta grška solata je lahko 
izvrstna hladna predjed, ki jo postrezite s 
hrustljavo opečenim kruhom, ali priloga k 
svinjini ali jagnjetini z žara oziroma ražnja. 

Potrebujete:
500 g lubenice, 12 rdečih 
redkvic, 100 g razkoščičenih 
črnih oliv, 200 g fete, manjši 
šopek mete, solatni preliv, 4 
žlice medu, 2 žlici olivnega 
olja, sol, črni poper v zrnu 

Ljubezen prinaša ravnovesje in 
čustveno skladnost. Zdi se, da bo 
v tem tednu na delu Amorjeva 
puščica in da se bodo stvari 
uredile. Pomladno hrepenenje bo 
v ospredju. Spremljala vas bo 
povečana sreča in harmonija. Ne 
pozabite si vzeti časa zase in za 
tisto, kar vas veseli.

Življenje boste zajemali z veliko 
žlico. Umetnost vas bo sprostila. 
Veselo bo tudi na delovnem mestu. 
Zdi se, da se bodo zadeve odvijale 
drugače od pričakovanega. Narava 
bo naravni vir energije in možnost 
za harmonijo. Veselo in razigrano 
bo tudi v ljubezni.

Raziskovali boste tiste dejavnosti, 
ki v sebi skrivajo skrivnosti. 
Notranji nemir bo posledica stresa. 
Primerno bo, da se boste umirili in 
našli moč za naprej. Na delovnem 
mestu se boste morali izogibati 
lažjih poti. Pomembno bo, da boste 
znali na pravilen način reči bobu 
bob.

Narava bo vaša zaščitnica in 
zaupnica. Hrepeneli boste po 
tistem, kar je novo in drugačno. 
Čas bo namenjen temu, da se vam 
bodo odprle nove poti in številne 
priložnosti. Ključno vlogo bo igralo 
skupinsko delo in duh prijateljstva. 
Čas bo ugoden za pogovore in 
izmenjavo mnenj!

Blesteli boste na delovnem mestu, a 
boste imeli veliko obveznosti. Prejeli 
boste tudi pohvalo ali priznanje. 
Oddajali boste magnetično 
energijo in tako boste s svojim 
znanjem lahko pomagali drugim. 
Ne pozabite biti kreativni in se 
ustvarjalno lotiti novih idej.

Vaš adut bo v tem, da boste znali 
opazovati. Tako boste v sebi našli 
ključ uspeha in ugotovili, kako 
pomembno je znanje. Privlačile vas 
bodo vse tiste dejavnosti, ki bodo 
vezane na tujino. Fizična energija 
vam bo še nihala, varujte se stresa. 
V prostem času bodite športno 
aktivni.

Korak za korakom boste bližje 
svojim sanjam. Romantična 
doživetja vam bodo koristila 
v ljubezni. Ne bodite pretirano 
površni, ampak berite med 
vrsticami. Svoje srce boste morali 
uporabljati doma in razum na 
delovnem mestu. Ne iščite lažjih 
poti in sledite svoji resnici!

Če ste rojeni oktobra, bo sreča 
na vaši strani. Na splošno bo 
veljalo, da se boste borili. S svojim 
znanjem in izkušnjami boste 
blesteli na delovnem mestu. Svoje 
mnenje boste povedali odločno. 
Vendarle beseda ni konj – zato 
bodite previdni. Poslanstvo drugih 
ljudi bo, da vam bodo ogledalo.

Označevalo vas bo delo in postali 
boste marljivi. Daleč v ospredju 
bo optimizem, tako da boste kos 
zastavljenim nalogam. Sprejeli 
boste neko novost. Popazite v 
zdravstvenem smislu in vključite v 
vsakdanjik zdrav način življenja. 
Zelenjavna dieta vas bo samo 
polepšala.

Svoja načela boste ostro 
zagovarjali. Edina izjema bo 
ljubezen, kjer boste plesali po taktu 
srčnega izvoljenca. Na delovnem 
mestu boste zopet našli paradnega 
konja in tako boste blesteli. V 
prostem času boste veliko v naravi. 
Družabna srečanja bodo balzam za 
vašo dušo.

Najaktivnejši boste doma. Kovali 
boste načrte in novosti. Družili se 
boste z ljudmi, ki so dinamični. 
Pomembno se bo zavedati, da 
vam bodo lahko tudi učitelji. Ne 
iščite lažjih poti, lahko, da se 
boste opekli. Ljubezenska sreča bo 
namenjena tako samskim kot tudi 
vezanim.

Morje strasti bo valovilo. 
Brezpogojna ljubezen vas bo 
vodila in vam podarila upanje. 
Veliko priložnosti bo za pogovor 
in krajše poti. Skupinska opravila 
bodo prinesla plodne rezultate. 
Umetniške dejavnosti vam bodo 
pomagale in našli boste svojega 
paradnega konja.

BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)

Tedenski horoskop

Kot se zgodba o posebnem 
slonu konča s pozitivnim sporoči-
lom, tako tudi člani društva Razvoj 
sporočajo družbi, da nas lahko raz-
ličnost med nami obogati. »To se 
zgodi le, če smo odprti za spreje-
manje in razumevanje,« so pouda-
rili. Verjamejo, da prav različnost 
prinaša priložnosti za rast, pove-
zovanje in medsebojno bogatenje. 
Skozi izobraževanja, predavanja in 
različne dogodke si prizadevajo za 
večjo vključenost otrok s poseb-
nimi potrebami, med katerimi so 
tudi avtisti. Letošnji svetovni dan 
ozaveščanja o avtizmu je pote-
kal pod geslom »Nismo nevidni«. 
Tema letošnjega dneva poudarja, 
da bi morale imeti osebe z avtiz-
mom in drugimi nevrološkimi mot-
njami enake priložnosti za razvija-
nje svojih potencialov ter aktivno 
vključevanje v družbeno življenje. 

V Društvu ASPI in Zvezi NVO za 
avtizem Slovenije opozarjajo, da 
avtizem ne izginja z dopolnjenjem 
18. leta, temveč se takrat pogosto 
šele začnejo največji izzivi. Zato so 
nujno potrebne sistemske rešitve, 

ne le posamezni programi z ome-
jenim trajanjem. Opozarjajo, da 
so mladostniki z avtizmom po za-
ključku šolanja pogosto prepušče-
ni odraslosti brez ustrezne sistem-
ske podpore. Mnogi se ne morejo 
vpisati na višje izobraževalne 

programe, saj so delovna mesta 
pogosto neprilagojena njihovim 
potrebam, zaradi česar so njihove 
možnosti za zaposlitev omejene. 
Številni ostanejo brez socialne-
ga okolja, ki so ga imeli v šoli. Pri 
iskanju zaposlitve in v delovnem 

procesu se srečujejo s predsodki 
in diskriminacijo. V društvu ASPI 
in zvezi si prizadevajo za odprtje 
prvega dnevnega centra za odra-
sle in mladostnike z avtizmom v 
Sloveniji.

Estera Korošec

Ptuj � Društvo Razvoj si prizadeva za večjo vključenost

Delovna mesta niso prilagojena osebam z avtizmom
Društvo Razvoj je že četrto leto zapored obeležilo dan zavedanja o avtizmu. V prostorih OŠ dr. Ljudevita Pivka so udeleženci 
Bralne čajanke prisluhnili zgodbi o slončku Elmerju, se pogovarjali o podobnostih in razlikah med ljudmi, ustvarjali ter 
skozi socialne igre spoznavali, da je vsak posameznik edinstven in dragocen.

Foto: ČG

Na letošnji Bralni čajanki so obiskovalci prisluhnili zgodbi Elmer, ki med različnimi sloni še posebej izstopa.
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IZPOSOJA in prodaja medicinskih 
pripomočkov na naročilnico ZZZS 
(postelje, vozički, toaletni stol ...). 
NOVA REHA, Mlinska c. 1a, Ptuj, 
tel. 02 782 01 06.

www.novareha.si

Mali oglasi
STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodo-
vino ter zelo kakovostne smrekove 
pelete, brezplačna dostava, ugodna 
cena. HORVAT WOOD, d. o. o., Mo-
škanjci 1i. Tel. 051 667 170.

BUKOVA drva prodam. Razreza-
na na 25, 33 ali 50 cm. Tel. 041 
893 305, e-mail: info@lesgrad.si, 
Lesgrad, d. o. o., Mlače 3, Loče.

ODKUPUJEMO vse vrste hlodovine 
iglavcev in listavcev, hrast, bukev, 
bor, smreka. Možnost odkupa tudi 
na panju in spravilo lesa. Aleksander 
Šket, s. p, Irje 3d, Rogaška Slatina. 
Tel. 041 785 318.

KMETIJSTVO

ODKUP gozdov. Nudimo vam: 
brezplačen ogled, pripravo celotne 
dokumentacije za prepis, takojšnje 
plačilo. Posestvo Pečnik, telefon 031 
307 177. 

NESNICE, rjave, 20-tedenske, že v 
začetku nesnosti, prodajamo, možna 
brezplačna dostava. Kmetija Rešek, 
Starše 23. Tel. 040 531 246.

PRODAM brezova drva, 6 m3. Tel. 
041 571 708.

UGODNO prodam seno v kislih ba-
lah. Tel. 041 645 875.

UGODNO: vse iz inoxa, ogra-
je, deli ograj, okovja za kabine, 
cevi, cevni priključki, pločevina, 
palice, vijaki, dimniki. Ramaino-
ks, d. o. o., Kidričevo, Kopališka 
3, tel. 02 780 99 26, www.ra-
mainox.si.

FASADE izolacijske, stiropor, vol-
na, zaključni ometi, subvencije, 
vsa slikopleskarska dela, v pre-
dnaročilu popusti. Jože Voglar, 
s. p., Zabovci 98. Tel. 041 226 
204.

www.re-max.si/Poetovio

NAPRODAJ - -
, l. 1900, v izmeri 

87,9 m2 in klet v izmeri 61,2 m2, parkir-
no mesto. Cena: 139.000,00 EUR.
Kontakt: 051 455 010 
ali 02/6208 816

KUPIM 100 komadov malih ječmenih 
bal. 041 670 766.

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, 
cisterno za gnojevko, krožne brane, 
cepilnik za drva in drugo kmetijsko 
mehanizacijo. Telefon 041 923 197.

NESNICE, mlade, cepljene, hisex, 
rjave, v začetku nesnosti, prodam, 
vsak dan od 8. do 17. ure. Soršak, 
Podlože 1, Ptujska Gora. Tel. 041 
694 124.

KOKOŠI nesnice – rjave, plave, sus-
sex, slonokoščene, temnojajčne in 
modrojajčne, prodamo in dostavi-
mo. Kmetija Šraj, Čadramska vas 
19, Poljčane, 031 751 675.

PRODAM prašiča domače reje, težke-
ga okrog 180 kg. Tel. 041 462 171.

KOKOŠI NESNICE  
 

ŠtajerskaŠtajerska bbudilka!udilka!
Od ponedeljka do petka od 6. ure naprejOd ponedeljka do petka od 6. ure naprej
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Prijave na razpis
www.ptujski-festival.si

-
Za informacije nas 

Klekljarice društva upokojencev 
Optimisti Ptuj pripravljajo razstavo 

 
 

ponedeljek, 14. 4. 2025, ob 12. uri v MARIBOX-u

SREDNJA ŠOLA ZA OBLIKOVANJE MARIBOR 
VABI NA

sreda, 16. 4. 2025, ob 12. uri v MARIBOX -u

torek, 15. 4. 2025, ob 12. uri v MARIBOX -u

četrtek, 17. 4. 2025, ob 18. uri v prostorih 
ACE METALNA d.o.o. - vhod iz Jaskove ulice, Tezno, Maribor

petek, 18. 4. 2025, ob 14.30 uri Srečanje srednješolskih 
glasbenih skupin v v prostorih ACE METALNA d.o.o. - 
vhod iz Jaskove ulice, Tezno, Maribor

 Obisk RAZSTAV NA RAZLIČNIH LOKACIJAH IN 
PODELITEV PRIZNANJ NATEČAJA FOMB: NESKONČNOST MISLI

NEPREMIČNINE

PRODAM dvosobno stanovanje na 
Ptuju. Tel. 041 478 476.
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Kdor živi v spominu drugih,
ni mrtev, je samo oddaljen.
Mrtev je tisti, ki ga pozabijo.
(Kant)

SPOMIN
9. aprila sta minili dve leti, odkar nas je zapustila draga žena, 
mama, babica in tašča

Ivana Vidovič
ULICA PRVEGA MAJA 10

Hvala vsem, ki se spomnite nanjo.
Vsi njeni

KOLOFON

Korošec

 

 

 
 

Prišla je pomlad – z nežnostjo tiha,
a v srcu ostaja praznina velika.
Vinograd zeleni, a tebe več ni,
le delo tvojih rok v njem še živi.
Z vsakim cvetom spomin se budi,
nikoli, nikoli ne bomo pozabili te mi.

ZAHVALA
ob nenadomestljivi in boleči izgubi dragega moža, očeta, dedka, pradedka in brata

Alojza Krajnca
(5. 11. 1937–28. 3. 2025)

IZ SLATINE 33A PRI CIRKULANAH
Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom in znancem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani, 
darovali za sveče, cvetje, svete maše ter nam izrekli sožalje.
Posebej se zahvaljujemo pogrebnemu podjetju Mir, g. župniku Jožetu Pasičnjeku za opravljen 
pogrebni obred, govorniku g. Antonu Žumbarju za izrečene besede slovesa, nosilcema križev, 
Bolnišnici Ptuj, zastavonoši Društva upokojencev Cirkulane, vokalni skupini Idila iz Oplotnice ter 
družini Lozar.
Iz srca hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: vsi njegovi

Zaman je bil tvoj boj,
zaman vsi dnevi tvojega trpljenja,
bolečina je bila močnejša od življenja.
Solza, žalost, bolečina te zbudila ni,
a ostala je praznina, ki močno boli.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega moža

Martina Leskovarja
IZ ŽABJAKA 7

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem, ki ste mi v najtežjih trenutkih stali ob strani, izrekli 
sožalje, darovali cvetje, sveče, denarno pomoč in dragega moža 
pospremili na njegovi zadnji poti.
Hvala govornici Zdenki Golub za čutno izbrane besede slovesa, 
patru Karlu Pavliču za lepo opravljen cerkveni obred.
Hvala podjetju Mir in skupini pevcev za odpete žalostinke. 
Hvala podjetju Talum za odigrano Tišino ter dodatna darova.
Hvala osebju bolnišnice Ptuj (internemu oddelku).
Še enkrat hvala vsem.

Žalujoča: žena Jerica

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin
bo večno ostal ... v nas.

ZAHVALA
ob izgubi drage mame, babice, prababice, sestre, tašče, botre in prijateljice

Marije Tili
(8. 4. 1934–29. 3. 2025)

IZ KICARJA 48

Iz srca se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem ter znancem, ki ste nam ob boleči 
izgubi naše drage mame v dneh slovesa stali ob strani.
Hvala za izrečene besede sožalja, topel stisk roke ter darove. Za darovane svete maše, mama je bila 
vztrajna in lep vzgled neomajne vere.
Hvala patru Mateju za vsa njuna srečanja in lepo opravljen obred, Anici Zorec za molitve ob krsti, 
Kristjanu Šmidu za besede slovesa, pevcem za čustveno odpete pesmi in vsem vam, ki ste v takem 
številu našo mamo pospremili na njeni zadnji poti, ter pogrebnemu podjetju Javne službe Ptuj.
»Kjer so ljubezen, dobrota in spomini, tam smrt nikoli ne more biti konec, temveč le začetek 
večnega življenja.«

Žalujoči: vsi njeni

Niti zbogom nisi rekel,
niti roke nam podal,
neusmiljena te smrt je vzela,
a v naših srcih vedno boš ostal.

ZAHVALA
ob boleči izgubi dragega moža, očeta, dedka in pradedka

Alojza Lipovška
IZ VINTAROVCEV 1

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem, ki ste nam v najtežjih trenutkih stali 
ob strani, izrekli sožalje, darovali cvetje, sveče in za svete maše.

Iskrena hvala tudi pogrebnemu podjetju Almaja, pevcem 
Kantare za odpete pesmi, govornici gospe Danici za ganljive 
besede slovesa in gospodu župniku za opravljen obred.

Še enkrat hvala vsem, ki ste ga pospremili na zadnji poti.

Žalujoči: žena Ivana, sin Darko, 
hčerki Romana in Zdenka z družinami

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin
bo večno ostal ...

OSMRTNICA
Sporočamo žalostno vest, da nas je v 90. letu 
zapustil naš dragi mož, oče, dedek in pradedek

Franc Bigec
IZ SODNIC 8, PTUJ
Od njega se bomo poslovili v soboto, 12. aprila 2025, ob 11. uri 
na pokopališču na Gorci pri Sveti Trojici. Žara bo položena v 
vežico na dan pogreba ob 9. uri. Svojci cvetje in sveče hvaležno 
odklanjamo.

Vsi njegovi

Zunaj se počasi prebuja pomlad, ki nam žalostno naznanja,
da bo 17. aprila minilo petindvajset let in sta 7. aprila minili dve leti,

odkar je prenehalo biti vajino plemenito srce.

Dragi boter in stric ter draga botrica in teta

Franc Sauer     Anica Sauer
*27. 1. 1940  †7. 4. 2020                   *18. 5. 1943  †7. 4. 2023

Naj vama drobne ptice naše tople besede spominov poneso visoko v nebo, angelčki naj vama 
šepnejo na uho ... Nasmešek vajin nikoli ne bo zbledel, vajin obraz z nami večno bo živel. Hvala 

vsem, ki se z lepo mislijo poklonite spominu nanju.

Nečakinja Dragica z družino
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Žena bo h krepitvi obrambnih sposobnosti Slovenije prispevala 

Žena bo h krepitvi obrambnih sposobnosti Slovenije prispevala 

2 velikokalibrska valjarja in 10 kil repe, jaz pa 5 bezgovih pištol.

2 velikokalibrska valjarja in 10 kil repe, jaz pa 5 bezgovih pištol.

* * ** * *

Depresivneži se name obešajo kot da bi bil štrik.

Depresivneži se name obešajo kot da bi bil štrik.

* * ** * *

Cukrčki vnučki mnogim babicam tako otajajo srca, da denar v potokih teče od njih.

Cukrčki vnučki mnogim babicam tako otajajo srca, da denar v potokih teče od njih.

* * ** * *

Izdatno dnevno futranje volivcev je za politike mala malca.

Izdatno dnevno futranje volivcev je za politike mala malca.

* * ** * *

Ježe na ptujskem v drugi polovici zimskega spanja tlačijo hude more. 

Ježe na ptujskem v drugi polovici zimskega spanja tlačijo hude more. 

Sanjajo kurente!Sanjajo kurente!

* * ** * *

Danes sem pridobil umetno diplomo iz psihiatrije, jutri odprem ordinacijo 

Danes sem pridobil umetno diplomo iz psihiatrije, jutri odprem ordinacijo 

za zdravljenje umetne inteligence.
za zdravljenje umetne inteligence.

AFORIZMI BY FREDI

Ptuj � Iz okolja počistili blizu 26 ton odpadkov

Največ gradbenega materiala in azbesta
Prostovoljci v mestni občini (MO) Ptuj so pobrali skoraj 26 ton odpadkov. Udeležba na 
spomladanski akciji čiščenja okolja je bila dobra tudi na račun lepega vremena.

Prvič so ga izvedli leta 1888, 
po avtorjevih besedah pa je bil 
ustvarjen „za užitek“. Izvajajo ga 
v različicah od manjše zasedbe do 
polnega orkestra. Simfonični orke-
ster KGBL ima že dolgo tradicijo, 
ustanovljen je bil leta 1953. Mladim 
glasbenikom omogoča, da se uva-
jajo v orkestralno igro ter spozna-
vajo klasično in sodobno glasbeno 
literaturo. Od leta 2014 ga vodi di-
rigent in pianist Slaven Kulenović, 
priznani slovenski dirigent mlajše 
generacije. Komorni zbor KGBL 
od leta 2010 vodi Ambrož Čopi, 
večkrat nagrajen skladatelj in diri-
gent. Sestavlja ga 40 pevcev, ki se 
ukvarjajo z zahtevnejšo zborovsko 
literaturo. Predstavlja se s stilsko 
zelo raznolikim repertoarjem, od 

renesanse do sodobne glasbe. Po-
naša se z velikimi uspehi na koncer-
tnih in tekmovalnih odrih Slovenije 
in na tujem. Solista sta bila Petra 
Kodba (sopran) in Martin Kozjek 

(bariton). Partnerji koncerta Ko-
mornega zbora in Orkestra KGBL 
na Ptuju so bili: Imago Sloveniae, 
Ministrstvo za kulturo in MO Ptuj.

MG

Foto: Črtomir Goznik

Utrinek s koncerta v ptujski minoritski cerkvi.

Ptuj � Minoritska cerkev sv. Petra in Pavla

Vrhunski glasbeni dogodek
V sklopu cikla Klasični mojstri 17. Festivala Arsana je v cerkvi sv. Petra in Pavla Ptuj 
potekal koncert Komornega zbora in Simfoničnega orkestra Konservatorija za glasbo in 
balet Ljubljana, ki sta se predstavila z Requiemom, op. 48, enim najpogosteje izvajanih del 
francoskega skladatelja Gabriela Faureja. Gre za umetnino, v kateri je nanizal najlepše 
melodije, ki jih je kdaj ustvaril.

V MO Ptuj so spomladansko akcijo čiščenja okolja izvedli petega apri-
la. Tako kot v številnih drugih okoljih, so tudi na letošnjo vabili s tra-
dicionalnim poimenovanjem. Na nedavnem občnem zboru Turistične 
zveze Slovenije so ugotavljali, da pri akcijah čiščenja okolja ne gre več 
za čistilne akcije, kot so bile nekoč, saj ljudje odmetavajo veliko manj 
odpadkov in zato ni več kaj dosti za čistiti. Zdaj gre za urejanje okolja. 
Priporočili so, naj organizatorji tako tudi poimenujejo svoje dosedanje 
čistilne akcije. 

V Združenju zgodovinskih mest Slovenije vabijo na pomladno popoto-
vanje v zgodovinska mesta. V kam-
panji Doživi pomlad, ki se je začela 
31. marca in bo trajala do 18. maja, 
izpostavljajo avtentična doživetja 
v zgodovinskih mestih. To je prilož-
nost, da se obiskovalci udeležijo 
vodenih degustacij, spoznajo lo-
kalne vinarje in se prepustijo har-
moniji okusov. Na Ptuju se bodo 
lahko prepustili tudi panoramskim 
razgledom z Mestnega Vrha, odkri-
li lokalne vinarje, okušali dobrote 
in spoznali zgodbe tega okolja ob 
najstarejši vinski preši iz leta 1905. 

V času praznovanja praznika MO 
Ptuj, ki je po novem 23. april, bo na 
ptujskih ulicah in trgih že tradicio-
nalno potekal jurijev sejem, eden 
treh najstarejših tradicionalnih 
sejmov v tem okolju. 23. aprila pa 
bo v Sloveniji potekal tudi vseslo-

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE

Kdaj je Zgodovinski arhiv Ptuj prejel Listino za vpis na Unescovo 
Nacionalno listo sveta za Ptujski mestni statut 1513?

........................................................................................................

Ime in priimek: .........................................................................

Naslov: ….................................................................................

Davčna številka: .......................................................................

Kupon pošljite ali prinesite na naslov: Radio-Tednik Ptuj, Osojnikova 3, 2250 Ptuj.

Foto: Črtomir Goznik

Na Ptuju se bodo obiskovalci prepustili panoramskim razgledom z Mestnega Vrha, okušali lokalna vina in dobrote 
ter spoznali zgodbe tega okolja ob najstarejši preši.

Nagradno turistično vprašanje

ja Terezija obiskala Ptuj, da leta 1750, bo prejel Robert Horvat iz Stojncev. 
Obiskala ga je ob vojaških manevrih, meščanom pa obljubila pomoč. Leta 
1751 je generalna vojaška invalidska uprava na Ptuju nastanila invalide, 
ki so v mestu ostali do leta 1860. Na Ptuju so se invalidni vojaki nastani-
li v dveh kasarnah, Mali in Veliki. Ko je bila leta 1860 invalidska vojaška 
uprava razpuščena, v mestu niso bila več potrebna tako velika kasarniška 
poslopja. 

Leta 1905 so se odločili, da Malo kasarno podrejo z nekaj sosednjimi 
hišami vred ter na tem zemljišču uredijo živilski trg. Zaradi vojne so se 
dela zavlekla, branjevke so se šele leta 1923 s Slovenskega trga preselile 
na prostor pod proštijsko cervijo. Dokončno so trg z ornamentirano be-
tonsko ograjo in svetilkami uredili po načrtih študentov arhitekta Jožeta 
Plečnika. (Vir: Kratki vodnik po Ptuju in Vodnik po Ptuju). Danes sprašu-
jemo, kdaj je Zgodovinski arhiv Ptuj prejel Listino za vpis na Unescovo 
Nacionalno listo sveta za Ptujski mestni statut 1513. Nagrada za pravilen 
odgovor je vstopnica za kopanje v Termah Ptuj. Odgovore pričakujemo v 
uredništvu Štajerskega tednika, Osojnikova 3, do 18. aprila.

Pomladna popotovanja v zgodovinska mestaPomladna popotovanja v zgodovinska mesta
venski projekt Petje s srci, dopoldne med 10. in 11. uro, popoldne med 18. 
in 19. uro. Povezal naj bi vse generacije, ki naj bi skupaj zapele Kekčevo 
pesem, slovensko himno, Lipa zelenela je in Naj ljubezen druži vse ljudi. 
V tem čudovitem doživetju, ki povezuje kulturo, tradicijo in turizem, naj 
bi sodelovala lokalna društva, posamezniki, pevski zbori, glasbeniki. Gre 
za projekt, ki povezuje generacije, neguje slovensko kulturo in narodovo 
pripadnost.  Prispeva k prijetnemu vzdušju in izboljšuje klimo v ožjem in 
širšem okolju.  

Nagrado za pravilen odgovor na vprašanje o tem, kdaj je cesarica Mari-

Na čistilno akcijo je prišlo okoli 
500 občanov, največ v četrtnih 
skupnostih na podeželju. »Najs-
labša udeležba je bila v četrtnih 
skupnostih Center in Ljudski vrt, v 
vseh ostalih (Jezero, Spuhlja, Bre-
g-Turnišče, Rogoznica, Panorama 
in Grajena) pa zelo dobra. Lokalno 
so se akciji priključila posamezna 
društva. Menim, da smo bili us-
pešni in naredili nekaj dobrega za 
okolje,« je ocenil koordinator akci-
je Aleš Lešnik. Dodal je, da so čez 
teden, v dneh pred organizirano 
čistilno akcijo, smeti pobirali tudi 
učenci ptujskih osnovnih šol, vrtca 
in gimnazije.

In kaj je bilo med odpadki? »Naj-
več je bilo gradbenega odpada, 
skoraj 18 ton smo ga pobrali. 3,2 
tone je bilo azbesta, enako kosov-
nih odpadkov, za tono in pol smo 
zbrali mešanih komunalnih odpad-
kov.«

26 ton odpadkov nikakor ni 
majhna količina. Lešnik je povedal, 
da so odpadke pobrali tudi na treh 
divjih odlagališčih na robu mesta, 
vse na desnem bregu Drave. Prvo 
je pri krožišču za Puhov most, v 
križišču proti semenarni. Drugo 
divje odlagališče je bilo prav tako 
ob cesti proti semenarni (nekdanji 
vrtički) in tretje pri Koroščevem 
mlinu na Bregu (v bližini term in 
igrišča za golf). 

Čeprav gre za velike količine 
zbranih odpadkov, je sogovornik 
pojasnil, da so prostovoljci vse 
pobrali ročno, z gradbeno meha-
nizacijo si po njegovih besedah 
niso pomagali. Udeleženci čistilne 
akcije so odpadke pustili na vi-
dnih mestih ob cestah, od tam so 
jih odpeljali delavci Javnih služb. 
»Največji problem so bankine in 
jarki ob cestah ter zelenice ob 
sprehajalnih poteh, občasno so 

se ponovno začela pojavljati divja 
odlagališča. Ta so na odmaknjenih 
lokacijah, se pa redno srečujemo s 
smetenjem okolja ob križišču pro-
ti semenarni, v bližini krožišča za 
Puhov most. Tam bi lahko nepre-
stano pobirali odpadke, pa bi bilo 
nasmeteno. Pripeljejo gradbene 
odpadke, odmetavajo komunalne 
odpadke …,« je še navedel Aleš 
Lešnik.

MZ

Foto: Branko Strelec, ČS Spuhlja

Udeležba v čistilni akciji na podeželju je bistveno presegla udeležbo v mestu. MO Ptuj je po končanem delu pos-
krbela tudi za malico udeležencev.
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